Вариант 1 


Вариант 1 

	 1. Если произведение двух чисел равно 144 и один из множителей равен 8, то другой множитель равен:

A) 136

B) 36

C) 72

D) 18

E) 12 

	 2. Упростите выражение: 
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	 3. Найдите числовое значение выражения: 
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	 4. Разложите на множители: 
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	 5. Периметр параллелограмма равен 36 см. Одна из его сторон равна 12 см. Найти длину соседней с ней стороны.

A) 6 см

B) 4 см

C) 12 см

D) 9 см

E) 18 см 

	 6. Решите уравнение: 
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	 7. Решите систему уравнений: 


A) (-1; -3)

B) (-7; -4)

C) (5; -2)

D) (11; -1)

E) (-13; -5) 

	 8. Вычислите: arcsin
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	 9. Найдите производную функции 
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	10. Найдите значение производной функции: y(x) = tgx при x = 
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	11. Гипотенуза прямоугольного треугольника равна 18 см. Чему равна медиана, проведенная к гипотенузе?

A)   8 см.

B) 11 см.

C) 12 см.

D) 10 см.

E)   9 см. 

	12. Катет прямоугольного треугольника равен 5см, гипотенуза - 13см. Найти площадь треугольника.

A) 12 см2

B) 65 см2

C) 24 см2

D) 30 см2

E) 60 см2

	13. Найти высоту равностороннего треугольника со стороной 5 см.

A) 
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 EMBED Equation.3 [image: image42.wmf] см

	14. Радиус основания цилиндра 5 см, высота 6 см. Найдите площадь боковой поверхности цилиндра.

A) 60( см2.

B) 80( см2.

C) 75( см2.

D) 55( см2.

E) 70( см2. 

	15. В штате гаража числится 54 шофера. Найдите количество свободных дней, которые может иметь каждый шофер в месяц (30 дней), если ежедневно 25% автомашин, из имеющихся 60, остаются в гараже для профилактического ремонта.

A) 3 дня.

B) 6 дней. 


C) 2 дня. 

D) 5 дней.

E) 4 дня. 

	16. Решите уравнение: 
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	17. Расстояние между двумя станциями железной дороги 120 км. Первый поезд проходит это расстояние на 50 минут скорее, чем второй, скорость первого поезда больше скорости второго на 12 км/ч. Определите скорости обоих поездов.

A) 52 км/ч, 36 км/ч.

B) 32 км/ч, 37 км/ч.

C) 69 км/ч, 36 км/ч.

D) 48 км/ч, 36 км/ч. 

E) 47 км/ч, 35 км/ч. 

	18. Найдите область определения функции: у = 
[image: image44.wmf]2
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A) (-5; -2) ( (3; +().

B) [-5; -2).

C) [-5; -2) ( [3; ().

D) (-5; 3).
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	19. Найдите знаменатель геометрической прогрессии, если 

b3+b4 = 2(b4+b5)

A) 


B) -1, 


C) -

, 1

D) -1
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	20. Упростите: 
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A) 2m2 - 5n2.

B) 10mn.

C) 25m2n2.

D) 5mn.

E) 2m2 + 5n2. 

	21. Решите систему неравенств: 
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A) (-4; -2].

B) (-(; -2].

C) (-(; -4).

D) (-4; +(). 

E) (-2; 4). 

	22. Прямая у = х - 2 касается графика функции у = f(x) в точке х0 = -1. Найдите f(-1).

A) 2

B) -2

C) 3

D) -3

E) 1

	23. Вычислите: 
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	24. Все ребра прямой треугольной призмы равны 2
[image: image51.wmf]3

. Найдите объем призмы. 

A) 17.

B) 19.

C) 20.

D) 21.

E) 18. 

	25. На окраску окон было истрачено 3,2 кг белил, что составляет 
[image: image52.wmf]8
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 всех белил, истраченных на ремонт. На ремонт было истрачено 
[image: image53.wmf]5
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 всех купленных белил, сколько всего белил было куплено

A) 10,2 кг.

B) 10,8 кг.

C) 6,4 кг.

D) 9,6 кг.

E) 12,8 кг. 

	26. Решите уравнение: (x2 - 6x)2 - 2(x - 3)2 = 81

A) 11

B) -9; 11

C) 3

D) 3 ( 2


E) 3; 3 ( 2



	27. Решите неравенство: 
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	28. Дана система уравнений: 
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 Найдите х(у

A) 
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	29. Найти область определения функции: y=
[image: image60.wmf]5
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A) (1; +().

B) (0; 1).

C) (-(; 1).

D) (-1; 0).

E) (0; 2). 

	30. Найти значение m, при котором точка С(0; m) равноудалена от точек     А(-3; 5) и В(6; 4).

A) -9

B) -10 

C) 10

D) 9

E) 8



	


Вариант 2 

	 1. Найдите площадь прямоугольника, если его длина равна 9,6 см, а ширина равна 3,8 см.

A) 116,544 см2

B) 55,68 см2

C) 128,64 см2

D) 36,48 см2

E) 50,92 см2 

	 2. Упростите выражение: (5a+b)(b-5a)

A) 25a2-b2

B) a2+b2

C) 5a2+b2

D) b2- 25a2

E) 10a2-b2 

	 3. Упростить выражение: 
[image: image61.wmf]2
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	 4. Разложить на множители: 
[image: image62.wmf]18.
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	 5. Периметр ромба равен 15 см. Найдите сторону ромба.

A) 3,25 см.

B) 3,5 см.

C) 7,5 см.

D) 3,75 см.

E) 5 см. 

	 6. Решите систему уравнений: 
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A) (2; 4); (4; 2).

B) (1; 5); (2; 4).

C) (1; 5).

D) (3; 3); (1; 5).

E) (3; 3); (4; 2). 

	 7. Решите систему уравнений: 
[image: image69.wmf](
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A) (1; 2).

B) (3; 4).

C) (3; 2).

D) (0; 1).

E) (2; 1). 

	 8. Какая из функций в области определения является четной?

A) у = 
[image: image70.wmf]2
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B) у = 
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C) у = 
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D) у = 
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E) у = 
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	 9. f(х) = х7 - 4х5 + 2х – 1. Найдите f ((х).

A) х7 - 20х3 + 2.

B) 7х6 - 20х4 + 2.

C) х7 - 20х4 - 1.

D) х7 - 20х + 2.

E) 7х6 - 20х5 + 2х - 1. 

	10. Найдите производную функции 
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[image: image76.wmf]x

sin

-


B) 
[image: image77.wmf]x

cos

-


C) 
[image: image78.wmf]x

cos


D) 
[image: image79.wmf]x

sin


E) 1

	11. В прямоугольном треугольнике катеты равны 3 и 4 cоответственно. Найдите длины отрезков, на которые делит гипотенузу биссектриса прямого угла.

A) 
[image: image80.wmf]2,5
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	12. Чему равны стороны прямоугольника, если они относятся как 2:3, а ее площадь 24 см2.

A) 4 см, 6 см.

B) 3 см, 8 см.

C) 6 см, 9 см.

D) 8 см, 12 см.

E) 4 см, 5 см. 

	13. Катеты прямоугольного треугольника равны 12 и 16. Найдите медиану, проведенную к гипотенузе.

A) 20.

B) 16.

C) 10.

D) 12.

E) 14. 

	14. Радиусы оснований усеченного конуса 3 дм и 7 дм, образующая 5 дм. Найдите площадь осевого сечения.

A) 80 дм2

B) 120 дм2

C) 30 дм2

D) 60 дм2

E) 100 дм2

	15. Радиус круга увеличен на 15%. На сколько процентов увеличится площадь круга?

A) 45%.

B) 15%.

C) 32,25%.

D) 30%.

E) 21%.

	16. Решите систему уравнений: 
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A) (-3; 5), (-5; 8)

B) (2; 7), (-2; -7)

C) (-1; 5), (-5; -8)

D) (3; -5), (5; -8)

E) (-2; -4), (3; 5) 

	17. Бак наполняется двумя кранами одновременно за 3 часа. За какое время каждый кран в отдельности может наполнить бак, если известно, что первый кран может наполнить бак на 8 часов медленнее, чем второй?

A) 5 ч; 13 ч.

B) 10 ч; 2 ч.

C) 14 ч; 6 ч.

D) 3 ч; 11 ч.

E) 12 ч; 4 ч. 

	18. Найдите самое наименьшее целое решение неравенства:


[image: image84.wmf]2
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A) -1.

B) 1.

C) 0.

D) 2.

E) -2. 

	19. Вычислите: 

, если cos( = 
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A) 

.

B) 1

.

C) 2

.

D) 

.

E) 

.

	20. Найдите пятый член геометрической прогрессии, в которой

b3 + b4 = 36, b2 + b3 = 18.

A) 96.

B) 48.

C) 72.

D) 54.

E) 24. 

	21. Решите систему неравенств: 
[image: image85.wmf]ï

î

ï

í

ì

<

-

³

-

-

0

4

0

6

2

2

x

x

x

x


A) (0; 4).

B) [0; 4].

C) [0; 3).

D) [3; 4).

E) (3; 4). 

	22. Найдите наименьшее значение функции f(x) на промежутке 
[image: image86.wmf]ú
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C) -78,5.

D) -76.

E) 
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	23. Вычислите площадь фигуры, ограниченной линиями 

у = х2 - 5х + 3, у = 3 - х

A) 10


B) 8


C) 10

D) 12

E) 10



	24. Основанием прямой треугольной призмы является прямоугольный треугольник с катетами 6 см и 8 см. Высота призмы 7 см. Найдите площадь поверхности этой призмы.

A) 48 см2. 

B) 264 см2.

C) 168 см2.

D) 216 см2.

E) 192 см2. 

	25. В 10 м3 содержится 13 кг воздуха. Сколько кг воздуха содержится в комнате длиной 4,2 м, шириной 3,5 м и высотой 2,6 м?

A) 48,686 кг.

B) 50,686 кг.

C) 49,686 кг.

D) 50 кг.

E) 49 кг. 

	26. Решите уравнение: 
[image: image91.wmf]2
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B) 2.

C) 4.
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	27. Решите неравенство: cos2x + 5cosx + 3 ( 0
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	28. Решите систему уравнений: 
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A) (-2; 1), (-1; 2).

B) (2; 3), (3; 2).

C) (-1; 3), (1; -1).

D) (2; -1), (-1; 1). 

E) (2; 1), (-1; -2). 

	29. Найти область определения функции: y=
[image: image93.wmf]2
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B) [1; +(].

C) (-(; 1).

D) [-1; 1].
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	30. Вычислить площадь параллелограмма,построенного на  векторах 
[image: image94.wmf]®
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E) 
[image: image98.wmf]23




	


Вариант 3 

	 1. Найдите значение выражения: 
[image: image99.wmf],
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	 2. 12,5% от числа составляет 10. Чему равно это число.

A) 70

B) 100

C) 80

D) 85

E) 75 

	 3. Записать в виде алгебраического выражения: разность произведения чисел m и n и квадрата числа k
A) 
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	 4. Найдите числовое значение выражения: 
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C) 
[image: image114.wmf]4
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D) 3

E) 
[image: image115.wmf]3

 

	 5. Найдите углы параллелограмма, если один из них больше другого на  
[image: image116.wmf]o
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A) 
[image: image117.wmf]o
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B) 
[image: image118.wmf]o
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C) 
[image: image119.wmf]o
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D) 
[image: image120.wmf]o
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E) 
[image: image121.wmf]o
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	 6. За 2,5 кг баранины заплатили 475 тенге, тогда по той же цене на 665 тенге баранины можно купить

A) 5 кг.

B) 3,25 кг.

C) 4 кг.

D) 3,5 кг. 

E) 3 кг. 

	 7. Решите уравнение: 
[image: image122.wmf]2

 sinx + 1 = 0.

A) 
[image: image123.wmf]2

p

 + 3(n, n ( Z.

B) (-1)n
[image: image124.wmf]4

p

 + (n, n ( Z.

C) (-1)n+1
[image: image125.wmf]4

p

 + (n, n ( Z.

D) 
[image: image126.wmf]4

p

 + (n, n ( Z.

E) -
[image: image127.wmf]4

p

 + (n, n ( Z. 

	 8. Выразите у через х из уравнения 10х - 5у - 7 = 0.

A) у = 2х - 7.

B) у = 2х + 1,4.

C) у = 2х - 1,4.

D) у = 2х + 7.

E) у = -2х - 1,4. 

	 9. Найдите производную функции 
[image: image128.wmf]5
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A) 
[image: image129.wmf]x


B) 
[image: image130.wmf]4
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C) 
[image: image131.wmf]4
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D) 
[image: image132.wmf]4
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E) 
[image: image133.wmf]7
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	10. Найдите производную функции 
[image: image134.wmf]х
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A) 
[image: image135.wmf]e
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B) 
[image: image136.wmf]х
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C) 
[image: image137.wmf]8
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D) 
[image: image138.wmf]8
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E) 
[image: image139.wmf]e
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	11. Чему равен угол треугольника со сторонами 5 см, 12 см и 13 см, противолежащий стороне 13 см?

A) 30(.

B) 90(.

C) 45(.

D) 25(.

E) 60(.

	12. В треугольнике АВС АВ = ВС. Высота АК делит сторону ВС на отрезки ВК = 24 см и КС = 1 см. Найдите площадь треугольника АВС.

A) 87,5 см2.

B) 25 см2.

C) 875 см2.

D) 175 см2.

E) 276 см2. 

	13. Дан треугольник АВС. АВ = 4, 
[image: image140.wmf]Ð

С = 30(, 
[image: image141.wmf]Ð

B = 45(. Найти АС.

A) 
[image: image142.wmf]3

4


B) 2
[image: image143.wmf]2


C) 
[image: image144.wmf]3


D) 
[image: image145.wmf]2


E) 4
[image: image146.wmf]2



	14. Радиусы оснований усеченного конуса 10 см, 4 см, высота 8 см. Найдите образующую.

A) 20 см

B) 5 см

C) 100 см

D) 10 см

E) 6 см

	15. Дано уравнение 
[image: image147.wmf]0
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. Найти сумму квадратов его корней.

A) 49

B) 65

C) 47

D) 25

E) 51

	16. Моторная лодка прошла 12 км против течения реки и 12 км по течению реки, затратив на весь путь против течения на 1 час больше, чем на путь по течению. Найти скорость течения реки, если скорость лодки в стоячей воде 9 км/ч.

A) 2,5 км/ч.

B) 3 км/ч

C) 2 км/ч

D) 1 км/ч.

E) 3,5 км/ч. 

	17. Решите неравенство: 
[image: image148.wmf]2
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A) (5; 4).

B) (1; -5).

C) (6; 1).

D) (-1; -3).

E) (-2; 3). 

	18. В арифметической прогрессии S4 = 42 и S8 =132. Найдите а1 и d.

A) а1 = -6; d = 2.

B) а1 = 6; d = 3.

C) а1 = 6; d = 2.

D) а1 = 3; d = -6.

E) а1 = 3; d = 6. 

	19. Разложите на множители: 5ax2 - 10ax - bx + 2b - x + 2.

A) (x - 2)(5ax - b - 1).

B) (x - 2)( ax - 5b - 1).

C) (x - 2)(5ax + b + 1).

D) (x + 2)(5ax - b - 1). 

E) (x + 2)(5ax - 1). 

	20. Упростите выражение: 
[image: image149.wmf]16x
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[image: image150.wmf]3
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B) 1 - x2 + x3.

C) x3 - 19x2.

D) 6 - x2 - 7x.

E) 5x2 - x3. 

	21. Решить систему уравнений. 
[image: image151.wmf]ï
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A) (4;0)

B) (0;8)

C) (0;-4)

D) (-4;2)

E) (8;-2) 

	22. Решите систему неравенств: 
[image: image152.wmf]ï
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A) (-1; -1).

B) (5; -2).

C) (-1; 2).

D) (-3; -1).

E) (1; -3). 

	23. Исследуйте функцию на экстремум: 
[image: image153.wmf]7x
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A) x = 3,5, точка максимума.

B) x = 1, точка минимума.

C) x = 3,5, точка минимума.

D) x = 7, точка максимума.

E) x = 0, точка минимума. 

	24. Найдите первообразную функции f(x) = 2(2x + 5)4.

A) 4(2x + 5)3 + C.

B) 8(2x + 5)3 + C.

C) 
[image: image154.wmf]5
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(2x + 5)5 + C.

D) 
[image: image155.wmf]5
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(2x + 5)5 + C.

E) 
[image: image156.wmf]5
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(2x + 5)5 + C. 

	25. Найти наибольшее целое решение неравенства 
[image: image157.wmf](
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A) 0

B) -1

C) 2

D) 5

E) 3

	26. Решить систему уравнений. 
[image: image158.wmf]ï
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C) (1;1), (0;
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[image: image162.wmf])
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E) (1;1), (-
[image: image163.wmf])
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	27. Найти все значения параметра a; при котором система имеет единственное решение.
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	28. Вычислите: sin(2arccos
[image: image170.wmf]3
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A) 1.

B) 0,97.


C) 0,99.

D) 0,96.

E) 0,98. 

	29. Найти 
[image: image171.wmf]b
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A) 20

B) 19

C) 22

D) 18 

E) 21

	30. Основанием прямой призмы служит равнобедренный треугольник с углом 
[image: image175.wmf]α

  при вершине. Диагональ грани, противоположной данному углу, равна 
[image: image176.wmf]l

 и составляет с плоскостью основания угол 
[image: image177.wmf]β

. Найти объем призмы. 

A) 
[image: image178.wmf]6
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B) 
[image: image183.wmf]10
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3sin2
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C) 
[image: image188.wmf]8
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D) 
[image: image193.wmf]12
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sin
[image: image197.wmf]2

α

.

E) 
[image: image198.wmf]4
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Вариант 4 

	 1. Выполните действие: 
[image: image203.wmf]y
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[image: image204.wmf](

)

y

x

25

,

0

+

 

B) 
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D) 
[image: image207.wmf]xy
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	 2. Автобус идет по дороге с одной и той же скоростью. Оказалось, что 36 км он проехал за 45 мин. Если время увеличить вдвое, то расстояние, которое проедет за это время автомобиль, если будет ехать с прежней скоростью, составит: 

A) 72 км

B) 48 км

C) 54 км

D) 108 км

E) 18 км

	 3. Разложить на множители: х3-27

A) (х-3)(х2-3х-9)

B) (х+3)(х2+3х+9)

C) (х+3)(х2-3х+9)

D) (х-3)(х2+3х+9)

E) (х+3)(х2-9х+9) 

	 4. Упростить выражение: 
[image: image209.wmf]2b).
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[image: image210.wmf]9.
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C) 
[image: image212.wmf]9
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D) 
[image: image213.wmf]3
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E) 
[image: image214.wmf]9
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	 5. Диагональ параллелограмма образует с двумя его сторонами углы 
[image: image215.wmf]o

25

 и 
[image: image216.wmf]o

35

, тогда углы параллелограмма равны:

A) 
[image: image217.wmf]o
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B) 
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o

120

и

60

 

C) 
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D) 
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E) 
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	 6. Решите уравнение: 52 - x ( 
[image: image222.wmf]2
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x

 = 
[image: image223.wmf]125

1

.

A) 7.

B) 10.

C) 12.

D) 8.

E) 9. 

	 7. Дана арифметическая прогрессия –18, -14, -10, … . Укажите номер ее первого положительного члена.

A) 7

B) 5

C) 6

D) 8

E) 4

	 8. При каких значениях аргумента значение функции у= 

х+5 равно -3?

A) -3.

B) 

.

C) -12.

D) -

.

E) -6. 

	 9. Найдите производную функции 
[image: image224.wmf]x
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	10. Вычислите f ' (0) + f ' (-1), если f(x) = 13x2 - 7x + 5.

A) -40.

B) 12.

C) 30.

D) 25.

E) -10. 

	11. Периметр равнобедренного треугольника равен 15,6 м. Hайдите его стороны, если основание меньше боковой стороны на 3 м. 

A) 3,2 м; 3,2 м; 6,2 м. 

B) 5,2 м; 5,2 м; 5,2 м. 

C) 4,2 м; 4,2 м; 7,2 м. 

D) 6,2 м; 6,2 м; 3,2 м. 

E) 3,2 м; 7,2 м; 5,2 м. 

	12. Hайдите площадь треугольника ABC, если AB=6
[image: image230.wmf]8

 см, AC=4 см, 
[image: image231.wmf]Ð

A=60(. 

A) 12
[image: image232.wmf]3

 см2. 

B) 
[image: image233.wmf]2

 см2. 

C) 6
[image: image234.wmf]8

 см2. 

D) 8
[image: image235.wmf]2

 см2. 

E) 12
[image: image236.wmf]6

 см2. 

	13. Диагонали ромба равны 12 см и 16 см. Найти его сторону.

A) 2 см

B) 2
[image: image237.wmf]7

 см

C) 4 см 

D) 4
[image: image238.wmf]7

 см

E) 10 см

	14. Правильной формулой является:

A) 
[image: image239.wmf]H
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C) 
[image: image241.wmf]b
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D) 
[image: image242.wmf]3
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[image: image243.wmf]H
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	15. Решите уравнение: 2tg2x + 3 = 
[image: image244.wmf]cosx

3

.

A) Нет решений.

B) 2(k, k ( Z.

C) 

k, k ( Z.

D) -

 + (k, k ( Z.

E) 

 + (k, k ( Z. 

	16. Решите уравнение: log2(2x - 1) + log2(x + 5) = log0,5
[image: image245.wmf]13

1


A) -1,5.

B) 1,5.

C) -1,5; 6.

D) -6; 1,5.

E) -1,5; 8. 

	17. Из пуктов А и В выехали одновременно навстречу друг другу мотоциклист и велосипедист. Они встретились на расстоянии 4 км от В, а в момент прибытия мотоциклиста в В велосипедист находился на расстоянии 15 км от А. Определите расстояние от А до В.

A) 20 км

B) 22 км

C) 18 км

D) 16 км

E) 15 км

	18. Решите неравенство: 
[image: image246.wmf]2
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 ( 0.

A) (-1; 2) ( (2; 3).

B) (2; 3] и -1.

C) [-3; -2) и -1.

D) (2; 3].

E) (-3; -2). 

	19. Упростите: 


A) -

.

B) 

.

C) 

.

D) -

.

E) 1. 

	20. Записать кратко произведение 8аmbn(2ab и найти его значение, при a = -2,  b = -3, m = 4, n = 2.

A) 15280.

B) -2671.

C) 14284.

D) 32.

E) 13824. 

	21. Решите систему уравнений: 
[image: image247.wmf]ï
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A) -5; 0; 5.

B) 0; 5.

C) 5.

D) -5; 0.

E) -5. 

	22. Решите неравенства: (х2-5х(< 6

A) (-1; 2)( (3; 6).

B) (-1; 3).

C) (-1; 2).

D) (3; 6).

E) (2; 6). 

	23. Составьте уравнение касательной к графику функции у = сos2x в точке    х0 = 

.

A) y = -2x + 

.

B) y = 2x.

C) y = 2x -

.

D) y = -2sіn2x.

E) y = -2x. 

	24. Найдите объем тела, полученного при вращении вокруг оси абсцисс криволинейной трапеции, ограниченной линиями 
[image: image248.wmf]0
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[image: image249.wmf]p
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	25. Морская вода содержит по весу 5% соли. Сколько кг пресной воды нужно прибавить к 80 кг морской, чтобы содержание соли в последней составляло 2%?

A) 120 кг.

B) 130 кг. 
 

C) 121 кг.

D) 122 кг.

E) 123 кг. 

	26. Найдите сумму корней уравнения: sіn2x ( 
[image: image254.wmf]3
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B) 3,5( + 2.

C) 

 + 2.

D) 

 - 2.

E) 

 + 2. 

	27. Решить систему уравнений. 
[image: image255.wmf]ï
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A) (2;2)

B) (1;0)

C) (0;2)

D) (1;1)

E) (-1;1) 

	28. При каком значении параметра а, функция у = (х - 3)2 - ах - 2а является четной?

A) -3.

B) 3.

C) -6.

D) 2.

E) 6. 

	29. Составить уравнение окружности, описанной около треугольника, стороны которого лежат на прямых: х =0, у = 0, 3х + 4у -12 = 0.

A) 
[image: image256.wmf](
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B) 
[image: image257.wmf](

)

(

)

4

2

2

2

2

=

-

+

-

y

x


C) 
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	30. Угол между высотой правильной треугольной пирамиды и боковой гранью равен 30(. Найдите длину стороны основания, если радиус вписанного в пирамиду шара равен 1см.

A) 
[image: image261.wmf]3

2

 см.

B) 2
[image: image262.wmf]3

 см.

C) 
[image: image263.wmf]2

3

 см.

D) 6 см.

E) 3
[image: image264.wmf]3

см. 



	


Вариант 5 

	 1. Разложите на простые множители число 240:

A) 
[image: image265.wmf]5
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B) 
[image: image266.wmf]5
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C) 
[image: image267.wmf]8
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D) 
[image: image268.wmf]5
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E) 
[image: image269.wmf]10
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	 2. Запишите в виде многочлена: 
[image: image270.wmf]2
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A) 
[image: image271.wmf]16
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B) 
[image: image272.wmf].
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C) 
[image: image273.wmf]4
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D) 
[image: image274.wmf]16

8

2

2

+

+

а

а

 

E) 
[image: image275.wmf]16
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	 3. Упростить выражение: cos2
[image: image276.wmf]4

х

-sin2
[image: image277.wmf]4

х


A) sinх

B) cos2х

C) cos
[image: image278.wmf]2

х


D) sin2х

E) cos2х

	 4. Упростить выражение: (1+ctg2α)(1-sin2α)

A) ctgα
B) tg2α

C) cos2α

D) tgα

E) ctg2α 

	 5. Дан квадрат со стороной 1 м, а диагональ его равна стороне другого квадрата. Найдите диагональ последнего.

A) 
[image: image279.wmf]м

14

 

B) 
[image: image280.wmf]м

4

 

C) 
[image: image281.wmf]м

5

,
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D) 
[image: image282.wmf]м

1

 

E) 
[image: image283.wmf]м

2

  

	 6. Число 480 поделите на два числа в отношении 3:5.

A) 180; 300.

B) 200; 200.

C) 160; 320.

D) 170; 310.

E) 190; 290. 

	 7. Решите уравнение: 2 cosx - 1 = 0.

A) (
[image: image284.wmf]p

3

 + 2(n, n ( Z.

B) 
[image: image285.wmf]p

3

 + 2(n, n ( Z.

C) (
[image: image286.wmf]p

6

 + 2(n, n ( Z.

D) 
[image: image287.wmf]p

2

 + 2(n, n ( Z.

E) 
[image: image288.wmf]p

6

 + 2(n, n ( Z. 

	 8. Найдите функцию, обратную данной 
[image: image289.wmf]x
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[image: image290.wmf]2
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D) 
[image: image293.wmf]4
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E) 
[image: image294.wmf]2
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	 9. Найдите производную функции f(x) = x9 - 3x5 - 
[image: image295.wmf]4

x

3

 + 2.

A) x10 - 
[image: image296.wmf]2

x

6

 - 
[image: image297.wmf]5

x

3

.

B) 9x8 - 15x4 - 
[image: image298.wmf]4

x

12

.

C) 9x8 - 15x4 - 12x-5.

D) 9x8 - 15x4 + 12x-5.

E) 9x8 - 15x4 + 12x-3. 

	10. Дана функция 
[image: image299.wmf]x

2

x

f(x)
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. Найдите 
[image: image300.wmf](1)

'

 

f


A) 0

B) 1

C) 2

D) 3

E) –2

	11. Вычислите длину окружности, если радиус равен 10 м.

A) 10 ( м.

B) 40 ( м.

C) 20 ( м.

D) 30 ( м.

E) 35 ( м. 

	12. Площадь равнобедренного прямоугольного треугольника равна 36. Найти длину гипотенузы.

A) 8

B) 12

C) 
[image: image301.wmf]2

12


D) 
[image: image302.wmf]2

6


E) 6

	13. Дан треугольник АВС. 
[image: image303.wmf]Ð

В = 90(, 
[image: image304.wmf]Ð

А = 30(, ВС = 6. Найти радиус описанной окружности.

A) 10

B) 12

C) 6

D) 18

E) 3

	14. Площадь поверхности шара 100( см2. Вычислить объем шара.

A) 
[image: image305.wmf]3

550

p

 см3.

B) 
[image: image306.wmf]3

650

p

 см3.

C) 
[image: image307.wmf]3

400

p

 см3.

D) 
[image: image308.wmf]3

500

p

 см3.

E) 
[image: image309.wmf]3

450

p

 см3. 

	15. Решите уравнение: 
[image: image310.wmf]x
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A) 2; 1.

B) 0; 1.

C) 0; 5.

D) -3; 4.

E) 1; 5. 

	16. Решите уравнение: 2sinx + cosx = 1

A) - 
[image: image311.wmf].
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C) 
[image: image313.wmf].
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D) 
[image: image314.wmf].
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E) 0. 

	17. Одна из сторон прямоугольника на 5 см больше другой. Найдите стороны прямоугольника, если его площадь равна 14 см2.

A) 3,5 см и 4 см.

B) 14 см и 1 см.

C) 8 см и 3 см.

D) 2 см и 7 см.

E) 12 см и 5 см. 

	18. Решите неравенство: x6 – 9x3 + 8 > 0

A) (-(; 1]( (2; +().

B) (-(; 1).

C) (-(; 1)( [2; +().

D) (-(; 1)( (2; +().

E) (2; +().

	19. Hайдите b5 геометрической прогрессии, если b4=25 и b6=16. 

A) ( 10. 

B) ( 20. 

C) ( 18. 

D) ( 30. 

E) ( 40. 

	20. Упростите выражение: 
[image: image315.wmf]x
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A) 
[image: image316.wmf]x
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B) 1 + x2.

C) 
[image: image317.wmf]1

x

3x

2

+

-

.

D) 
[image: image318.wmf]2
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E) 6x + 5. 

	21. Найти натуральные значения х, удовлетворяющие системе неравенств: 
[image: image319.wmf]ï

î

ï

í

ì

-

<

-

+

-

<

-

x

3

2x

x

5

x

3

x

x

4

1)

(x

log

2


A) {3; 4; 5}.

B) {0; 1}.

C) {2}.

D) {1; 2; 3}.

E) {4}.

	

	22. Для функции Y = 
[image: image320.wmf]x

4

 - 
[image: image321.wmf]4

x

, определите:

а) нули;

б) промежутки возрастания; 

в) промежутки убывания.

A) а) -4; 0;           б) (-(; -4), (0; ();    в) нет.

B) а) -4; 4;           б) (-(; ();              в) нет.

C) а) -4, 4;           б) (-(; 0), (0;();     в) нет.

D) а) -4; 0; 4;       б) [-4; 0], [4; ();      в) (-(; -4], [0; 4].

E) а) -4, 4;          б) (-(; -4], [4; ();     в) [-4; 4]. 

	23. Найти  площадь фигуры, ограниченной линиями y=
[image: image322.wmf]x

1

, x=1, x= e, y=0

A) 4

B) 2

C) 0

D) 3

E) 1

	24. Высота пирамиды 16 м. Площадь основания равна 512 м2. На каком расстоянии от основания находится сечение, параллельное ему, если площадь сечения 50 м2. 

A) 12 м

B) 26 м

C) 25 м

D) 11 м

E) 32 м

	25. Хранившееся на складе зерно имело влажность 20%. После просушивания влажность его стала 15%. При первоначальной влажности на складе было 51т. зерна. После просушивания масса зерна стала равна:

A) 50,7т.

B) 48т.

C) 50т.

D) 48,7т.

E) 38т. 

	26. Сколько целых решений имеет неравенство



[image: image323.wmf]?
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A) 1.

B) 3.

C) 4.

D) 2.

E) (.

	27. Решить систему уравнений. 
[image: image324.wmf]î
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A) (10;5)

B) (0;-5)

C) (10;-5)

D) (5;-3)

E) (2;5) 

	28. Решите уравнение: (x - 5)(x + 2)
[image: image325.wmf]7
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C) x = 5.

D) 
[image: image327.wmf]2
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E) x = 7. 

	29. Найти область определения функции: y=
[image: image328.wmf]3
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A) (0; 
[image: image329.wmf]3
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].

B) (0; +3).

C) (-
[image: image330.wmf]3
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; 0].

D) (-3; 0].

E) (-3; -
[image: image331.wmf]3
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].

	30. Если при х = х0 векторы 
[image: image332.wmf]{
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A) 4

B) 6 

C) 8

D) -2

E) -1



	


Вариант 6 

	 1. Найдите сумму двух чисел 8172 и 1828

A) 10010

B) 9980

C) 9130

D) 10000

E) 9000

	 2. Мотоциклист за некоторое время проехал расстояние, равное 30 км. Если его скорость увеличить в 2 раза, то расстояние, которое проедет мотоциклист, будет равным:

A) 90 км

B) 120 км

C) 15 км

D) 60 км

E) 45 км 

	 3. Представьте выражение в виде степени с рациональным показателем: 
[image: image334.wmf]4
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[image: image335.wmf]12
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B) 
[image: image336.wmf]19
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[image: image339.wmf]28
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	 4. Раскройте скобки: 
[image: image340.wmf])
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[image: image341.wmf]9
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E) 
[image: image344.wmf]9

2

+

a

 

	 5. Вычислите: 
[image: image345.wmf](
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A) 
[image: image346.wmf]4
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B) 
[image: image347.wmf]3
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C) 
[image: image348.wmf]4

 

D) 
[image: image349.wmf]6
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E) 
[image: image350.wmf]3
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	 6. Решите уравнение: cosx = -
[image: image351.wmf]2

1

.

A) 
[image: image352.wmf]3
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 + 2(n, n ( Z.

B) -
[image: image353.wmf]3
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C) (
[image: image354.wmf]3
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 + 2(n, n ( Z.

D) -
[image: image355.wmf]3

2
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 + 2(n, n ( Z.

E) 
[image: image356.wmf]2

p

 + 3(n, n ( Z. 

	 7. Какая линия задается уравнением х2 + у + 1 = 4(2у + х).

A) Гипербола.

B) Эллипс.

C) Парабола.

D) Окружность.

E) Прямая. 

	 8. Найдите производную функции у = ln(2х + 3).

A) 
[image: image357.wmf]3

2x

2

+

.

B) 
[image: image358.wmf]3)

2ln(2x
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.

C) 
[image: image359.wmf]3
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.

D) 
[image: image360.wmf]3
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E) 
[image: image361.wmf]ln2
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.

	 9. Дана функция f(x) = 5x3. Найдите f '(2). 

A) 49.

B) 60.

C) 69.

D) 80.

E) 54. 

	10. АВСD и DСМК - квадраты. АВ = 10 см. О и Р - точки пересечения диагоналей квадратов АВСD и DСМК соответственно. Найдите площадь четырехугольника ОСРD.

A) 25
[image: image362.wmf]2

 см2.

B) 10 см2.

C) 50 см2.

D) 100 см2.

E) 25 см2. 

	11. В окружность вписан прямоугольник со сторонами 12 см и 5 см. Найдите длину окружности.

A) 22( см.

B) 17( см.

C) 52( см.

D) 13( см.

E) 26( см. 

	12. Один из катетов прямоугольного треугольника равен 10 дм, а радиус описанной около этого треугольника окружности равен 13дм. Найдите площадь этого треугольника.

A) 120 дм2.

B) 240 дм2.

C) 80 дм2.

D) 60 дм2.

E) 39 дм2. 

	13. Дан треугольник АВС. (A = 1200, AC = 3, AB = 2. Найти квадрат стороны ВС.

A) 10

B) 12

C) 7

D) 19

E) 15

	14. Образующая конуса, равная 12 дм, наклонена к плоскости основания под углом 30(. Найдите высоту.

A) 6

 дм

B) 6 дм

C) 6

 дм

D) 24

 дм

E) 24 дм

	15. Решите уравнение: 2x2 - 1 - 3x2 = 3x2 - 1 - 2x2 +2 

A) 

; 5

B) -

; 


C) 9

D) -

; 2

E) 3

	16. Решите уравнение: 3

 = 0

A) 

; 1; 3

B) -1; 

; 3 

C) 3

D) 

; 3

E) -1; 3

	17. Две трубы вместе наполняют бассейн за 7,5 часов. Первая труба в отдельности наполняет бассейн на 8 часов быстрее, чем вторая. Определить за сколько часов наполняет бассейн первая труба?

A) 15 ч.

B) 12 ч.

C) 11 ч.

D) 14 ч.

E) 10 ч. 

	18. Решите неравенство: 0,42x + 1 > 0,16.

A) (-(; 0,5).

B) (-1,6; +().

C) (-(; +().

D) (-4; 0,5).

E) (0,5; +().

	19. Найдите сумму шести членов геометрической прогрессии, у которой второй член равен (-2), а пятый член равен 16.

A) -17.

B) -23.

C) -15.

D) -21.

E) -19. 

	20. Найти значение выражения
[image: image363.wmf]2
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E) 
[image: image368.wmf]3
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	21. Решить систему уравнений. 
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A) (16;4)

B) (36;4)

C) (8;4)

D) (1;8)

E) (8;16) 

	22. Решите систему неравенств: 
[image: image370.wmf]ï
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	23. В каких точках касательная к графику функции у = f(x) образует с осью Ох угол 45(, если f(x) = 
[image: image376.wmf]1
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A) (0; 1).

B) (-1; 0).

C) (-1; 1).

D) (1; 1). 

E) (

; 0). 

	24. Найдите общий вид первообразной  для функции 
[image: image377.wmf])
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	25. Сухие фрукты содержат 20% воды, а свежие – 72% воды. Найдите массу свежих фруктов, чтобы получить 7кг. сухих.

A) 23,8 кг

B) 35 кг

C) 25,2 кг

D) 19,4 кг

E) 20 кг

	26. Решите неравенство: log0,2(
[image: image384.wmf]2

x

 - 6) > 0.

A) (16; +().

B) (14; +().

C) (12; +().

D) (-(; 14).

E) (12; 14). 

	27. Решить систему уравнений.

[image: image385.wmf]î
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A) (0;0)

B) (–3;0)

C) (–3;3)

D) (3;3)

E) (0;3) 

	28. Найдите область определения функции у = 

.

A) [-3; 3].

B) [1; 3].

C) [-3; 1) ( (1; 3].

D) (-(; 1) ( (3; ().

E) [-3; 1) ( (1; 3). 

	29. Даны координаты точек P(-1;5), Q(3;2). Найти координаты точки М, симметричной P относительно точки Q.

A) М(7; -1).

B) М(6; -3).

C) М(6; -2).

D) М(1; 3,5)

E) М(2; 7). 

	30. Диагонали трех граней прямоугольного параллелепипеда, сходящиеся в одной вершине, равны a, b, c. Найдите линейные размеры параллелепипеда.

A) x = y = 

, z = 


B) x = 

, y = 

, z = 


C) х = 

, y = z = 


D) x = z = 

, y = 


E) x = y = z = 




	


Вариант 7 

	 1. Найдите площадь квадрата со стороной 
[image: image386.wmf]4

3

 см.

A) 4 см2

B) 
[image: image387.wmf]9

16

 см2

C) 
[image: image388.wmf]3

4

 см2

D) 3 см2

E) 
[image: image389.wmf]16

9

 см2 

	 2. Разделить число 45 прямо пропорционально числам 2, 3 и 4. Найдите среднее число.

A) 14

B) 12

C) 15

D) 20 

E) 18 

	 3. Упростить выражение: sinx· cosx
A) sinх+ cosх

B) 
[image: image390.wmf]2

1

 sin2х

C) ctgx

D) tgx

E) sin3x

	 4. Разложите на множители: 
[image: image391.wmf]b
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A) 
[image: image392.wmf]2
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B) 
[image: image393.wmf](

)

(

)

b

x

x

2

4

+

-

 

C) 
[image: image394.wmf](
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D) 
[image: image395.wmf](
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E) 
[image: image396.wmf](
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	 5. Полупериметр параллелограмма равен 32 см. Меньшая сторона его равна 15 см. Найдите большую сторону параллелограмма.

A) 17,5 см

B) 16,5 см

C) 18 см

D) 17 см

E) 16 см 

	 6. Решите уравнение: сos2x = 2sіn2x.

A) (

 + (n, n ( Z.

B) -(-1)n

 + (n, n ( Z.

C) 

 + (n, n ( Z.

D) (

 + 2(n, n ( Z.

E) (-1)n

 + (n, n ( Z. 

	 7. Решите уравнение: log3 (
[image: image397.wmf]2

5

x + 4) = 2.

A) 
[image: image398.wmf]5

2

.

B) 
[image: image399.wmf]5

4

.

C) 3.

D) 
[image: image400.wmf]5

8

.

E) 2. 

	 8. Найдите область значений функции f(x) = 

, где -0,5 ( х ( 


A) 
[image: image401.wmf]ú
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[image: image403.wmf]ú
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D)  [-1,5; 1]

E) 
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	 9. Найдите производную функции: f(x) = (3 + 4x)(4x - 3).

A) 16x.

B) 
[image: image405.wmf]2

32x

.

C) 
[image: image406.wmf]2

8x

.

D) 16.

E) 32x. 

	10. Дана функция 
[image: image407.wmf]x
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. Найдите 
[image: image408.wmf])

1
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A) 5

B) –3

C) 1

D) 6

E) 0

	11. Углы треугольника пропорциональны числам 3 : 7 : 8. Найдите наибольший угол.

A) 45(.

B) 80(.

C) 150(.

D) 60(.

E) 90(.

	12. Найдите площадь треугольника, если ВС = 3 см, АВ = 18
[image: image409.wmf]2

 см,

(В = 45(.

A) 14 см2.

B) 10 см2. 

C) 27 см2.

D) 32 см2.

E) 24 см2. 

	13. В треугольнике АВС sіnA = 
[image: image410.wmf]4

3

, sіnB = 
[image: image411.wmf]6

1

. Найдите отношение ВС к АС.

A) 9 : 2.

B) 4 : 6.

C) 4 : 1.

D) 1 : 2.

E) 2 : 9. 

	14. Высота конуса равна 12, а образующая - 13. Найдите боковую поверхность конуса.

A) 13 (.

B) 15 (.

C) 24 (.

D) 65 (.

E) 12 (.

	15. Решите уравнение: 
[image: image412.wmf]3
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A) 8.

B) 3.

C) 6. 

D) 9.

E) 5. 

	16. Два насоса различной мощности, работая вместе, наполняют бассейн за четыре часа. Для наполнения бассейна наполовину первому насосу требуется времени на четыре  часа  больше, чем второму насосу для наполнения бассейна на три четверти. За какое время может наполнить бассейн каждый из насосов в отдельности? 

A) 18 ч; 6 ч

B) 19 ч; 

 ч

C) 16 ч; 

 ч

D) 14 ч; 

 ч

E) 12 ч; 4 ч

	17. Решите неравенство: 3x2-6x+8(0.

A) (3; 5).

B) (6;4).

C) нет решений.

D) (1; 8).

E) (1; 6). 

	18. Упростите выражение: 

 

A) 1.

B) -1.

C) -

.

D) 

.

E) 0. 

	19. Сумма первого, пятого и двенадцатого членов арифметической прогрессии равна 15. Найдите шестой член прогрессии.

A) а6 = 3

B) а6 = 5

C) а6 = 15

D) а6 = 


E) а6 = 10

	20. Разложите на множители: Р(х) = x3 - 3x - 2.

A) Р(х) = (x - 1)2(x - 2).

B) Р(х) = (x + 1)2(x - 2).

C) Р(х) = (x - 1)3(x - 2).

D) Р(х) = (x - 1)2(x + 2).

E) Р(х) = (x + 1)2(x + 2). 

	21. Решите систему уравнений: 
[image: image413.wmf](
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A) (3; 1).

B) (2; 0).

C) (1; 1).

D) (4; -2).

E) (-1; 3). 

	22. Решите систему неравенств: 
[image: image414.wmf]ï
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A) (-2; 1).

B) (4; 3).

C) (1; 2).

D) (2; 3).

E) (-2; 5). 

	23. Найдите точки экстремума функции f(x) = 0,5x4 - 2x3

A) экстремума нет

B) xmax = 0, xmіn = 3

C) xmax = 0. xmіn - нет

D) xmіn = 3. xmax - нет

E) xmax = 3, xmіn = 0

	24. Найдите площадь фигуры, ограниченной графиком функции  

у = х2 - х и осью абсцисс.

A) 

.

B) 1.

C) 

.

D) 

.

E) 

.

	25. Токарь и его ученик должны по плану изготовить за смену 65 деталей. Благодаря тому, что токарь перевыполнил свой план на 10%, а ученик на – 20%, они изготовили за смену 74 детали. Сколько деталей по плану должны были изготовить в отдельности токарь и его ученик? 

A) 39; 26.

B) 41; 24.

C) 35; 30.

D) 40; 25.

E) 32; 33. 

	26. Решить неравенство 
[image: image415.wmf]4х
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C) Не имеет решений.

D) 
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	27. Решите систему уравнений: 


A) (4; 1)

B) (–1; 4)

C) (4; 4)

D) (4; 1); (1; 4)

E) (4; 4); (1; 1) 

	28. Найдите наименьшее значение функции: у = (х( + (х - 2(
A) 0.

B) 1.

C) 2.

D) 3.

E) 4. 

	29. Найти 
[image: image421.wmf]b
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, если 
[image: image422.wmf]10
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[image: image423.wmf]21
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[image: image424.wmf]31
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A) 8 

B) 12

C) 11

D) 10

E) 9

	30. В правильной четырехугольной пирамиде боковое ребро, равное 
[image: image425.wmf],

2

2

наклонено к основанию по углом в 45(. Найдите объем пирамиды.

A) 7
[image: image426.wmf]3

.

B) 
[image: image427.wmf]3

16

.

C) 24.

D) 16.

E) 
[image: image428.wmf]2

16

. 



	


Вариант 8 

	 1. Вычислите 
[image: image429.wmf]48

32

15

×


A) 21

B) 
[image: image430.wmf]2

49

 

C) 24

D) 
[image: image431.wmf]2

47

 

E) 
[image: image432.wmf]2

45

 

	 2. Скорость автомашины составляет 90 км/ч, что в 3 раза больше скорости велосипедиста. Определите скорость велосипедиста.

A) 45 км/ч

B) 35 км/ч

C) 30 км/ч

D) 20 км/ч

E) 25 км/ч 

	 3. Разложите на множители: 
[image: image433.wmf]1
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	 4. Катеты прямоугольного треугольника равны 6 и 8. Найдите гипотенузу.

A) 11

B) 20

C) 12

D) 10

E) 15 

	 5. Найдите сторону квадрата, если его площадь равна 144 см2.

A) 12 см

B) 24 см

C) 72 см

D) 18 см

E) 36 см 

	 6. Решите уравнение: 
[image: image439.wmf]0
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A) 10.

B) 
[image: image440.wmf].
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C) 
[image: image441.wmf].
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[image: image442.wmf].
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E) -32. 

	 7. Решите систему неравенств: 
[image: image443.wmf]î
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A) (-(; -2).

B) (-2; 3).

C) [-2; 3].

D) (-(; 3].

E) [-2; +().

	 8. Вычислите: arccos
[image: image444.wmf]2

3

.

A) 150(.

B) 60(.

C) 30(.

D) 45(.

E) 120(.

	 9. Найдите производную функции y = 2,5x2 - x5.

A) 12,5x - x4.

B) 2,5x2 - 5x4.

C) 5x - 5x4.

D) 5x - x5.

E) -5x + 5x4. 

	10. Найдите уравнение касательной к графику функции f(x) = 2x2 - 1, проходящей через точку (0; -1).

A) у = 1 - x. 

B) у = 2.

C) у = x + 1.

D) у = 3x.

E) у = -1. 

	11. Составьте уравнение касательной к графику функции у=-3x2 +6x+1 в точке пересечения этого графика с осью ординат.

A) y = 6x. 

B) y = 6x + 1.

C) y = x + 6.

D) y = -6x + 1.

E) y = 6x - 1. 

	12. Чему равны стороны прямоугольника, если его периметр 16 см, а площадь 

15 см2.

A) 3 см, 5 см

B) 4 см, 5 см

C) 5 см, 6 см

D) 4 см, 8 см

E) 6 см, 3 см 

	13. В равнобедренной трапеции основания равны 10 и 24, боковая сторона 25. Найдите высоту трапеции.

A) 22.

B) 24.

C) 20.

D) 28.

E) 26. 

	14. Шар, радиус которого 17 см, пересечен плоскостью на расстоянии 15 см от центра. Найти  площадь сечения.

A) 49( см2.

B) 64( см2.

C) 81( см2.

D) 36( см2.

E) 25( см2. 

	15. Из молока получается 21 % сливок, а из сливок - 24 % масла. Сколько нужно взять молока, чтобы получить 630 кг масла? 

A) 11500 кг.

B) 12200 кг.

C) 12500 кг.

D) 12600 кг.

E) 12300 кг. 

	16. Решите уравнение: 2x3 + 6x = 7x2

A) -2; 0; 1,5.

B) -1,5; 0; 2.

C) 1,5; 2.

D) 0; 1,5; 2.

E) -1,5; -1; 0. 

	17. Два завода А и В взялись выполнить заказ в 12 дней. Через 2 дня завод А был закрыт на ремонт, и в дальнейшем над выполнением заказа работал только завод В. Зная, что производительность завода В составляет 66

% от производительности завода А, определить, через сколько дней будет выполнен заказ.

A) 29 дней.

B) 27 дней.

C) 25 дней.

D) 26 дней.

E) 28 дней. 

	18. Решите неравенство: log4(3x - x2) ( log42.

A) (1; 2).

B) (0; 3).

C) (-(; 1) ( (2; 3).

D) (0; 1) ( (2; 3).

E) (0; 1] ( [2; 3). 

	19. Упростите: 


A) sіn(

-

).

B) tg(.

C) cos(

-

).

D) tg(

-

).

E) tg

.

	20. Найдите значение выражения: 
[image: image445.wmf]2
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A) -24
[image: image446.wmf]9

1

.

B) -25
[image: image447.wmf]9

1

.

C) 24
[image: image448.wmf]9

1

.

D) 25.

E) 43
[image: image449.wmf]9

1

.

	21. В геометрической прогрессии b3 = 12, b5 = 48. Найдите b8.

A) 384.

B) 192.

C) (192.

D) (384.

E) 96. 

	22. Решить уравнение   x2 = 
[image: image450.wmf]2
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A) 
[image: image451.wmf]2


B) 
[image: image452.wmf]5
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C) 
[image: image453.wmf]4
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D) 
[image: image454.wmf]4


E) 
[image: image455.wmf]2
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	23. Найдите площадь фигуры, ограниченной графиками функции 

f(x) = (x - 1)2 и y = 3 - х

A) 1.

B) 3.

C) 4.

D) 5
[image: image456.wmf]2

1

.

E) 4
[image: image457.wmf]2

1

.

	24. В каком отношении делит объем пирамиды плоскость, параллельная основанию, если она делит высоту в отношении 3:2?

A) 3 : 2.

B) 27 : 125.

C) 27 : 98.

D) 3 : 98.

E) 27 : 2. 

	25. Найти область определения функции: y=
[image: image458.wmf].
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B) 
[image: image460.wmf].
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C) 
[image: image461.wmf](
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D) 
[image: image462.wmf].
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E) 
[image: image463.wmf].
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	26. Решить систему уравнений 
[image: image464.wmf]ï
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A) (-6;6), (0;0)

B) (0;6), (6;-6)

C) (2;2), (12;0)

D) (-3;9), (4;-6)

E) (12;1), (-6;4) 

	27. Решить систему уравнений. 
[image: image465.wmf]î
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A) (-1;-9),(-9;-1)

B) (0;1),(1;0)

C) (1;9),(9;1)

D) (16;2),(2;16)

E) (2;8),(8;4) 

	28. Решите систему уравнений: 
[image: image466.wmf]ï
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A) (-1; 2), (2; -1).

B) (2; -1), (-1; 1).

C) (-2; 1), (-1; 2).

D) (-1; 3), (1; -1).

E) (2; 1), (-1; -2). 

	29. Найдите область определения функции у = 

 + log3(-x)

A) (-(; -3]( [5; ()

B) (0; ()

C) (-(; 5]

D) (-(; -3]

E) [5; ()

	30. На отрезке прямой 
[image: image467.wmf]3
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-

=

x

y

,отсекаемом осями координат, количество точек с целыми координатами равно

A) 4.

B) 3.

C) 0.

D) 2.

E) 1. 



	


Вариант 9 

	 1. Найдите произведение суммы и разности двух чисел 27 и 22

A) 315

B) 235

C) 250

D) 255

E) 245

	 2. На начало года в школе было 650 учащихся. За год число учеников в школе выросло на 4%. На конец года в школе стало:

A) 676

B) 813

C) 800

D) 700

E) 910 

	 3. Выразите h из формулы: 
[image: image468.wmf]3
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[image: image469.wmf]3
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B) 
[image: image470.wmf]S
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C) 
[image: image471.wmf]V
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D) 
[image: image472.wmf]V
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E) 
[image: image473.wmf]S
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	 4. Упростите выражение: 
[image: image474.wmf]x
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A) 
[image: image475.wmf]1

 

B) 
[image: image476.wmf]x
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C) 
[image: image477.wmf]x
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D) 
[image: image478.wmf]1
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E) 
[image: image479.wmf]x
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	 5. Упрости выражение: 
[image: image480.wmf]2
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A) 
[image: image481.wmf]4
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B) 
[image: image482.wmf]10

х

 

C) 
[image: image483.wmf]4

х

 

D) 
[image: image484.wmf]8

х

 

E) 
[image: image485.wmf]2

1
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	 6. Решите уравнение: 3х – 4 = 7х + 6

A) 2,5.

B) –2,5.

C) –0,2.

D) 0,4.

E) 0,2. 

	 7. Сумма длин катетов прямоугольного треугольника 14 см, а площадь треугольника 24 см2. Найдите длины катетов.

A) 7 и 7 см

B) 5 и 9 см

C) 4 и 10 см

D) 6 и 8 см

E) 11 и 3 см

	 8. Hайдите знаменатель геометрической прогрессии, если b2 = 27,

b4 = 3. 

A) q = (
[image: image486.wmf]3

1

. 

B) q = (
[image: image487.wmf]6

1

. 

C) q = (
[image: image488.wmf]5

1

. 

D) q = (
[image: image489.wmf]2

1

. 

E) q = (
[image: image490.wmf]9

1

. 

	 9. Найдите множество значений функции 
[image: image491.wmf]7
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A) 
[image: image492.wmf][
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B) 
[image: image493.wmf][
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[image: image494.wmf][
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[image: image495.wmf][
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[image: image496.wmf](
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	10. Какая из функций является четной?

A) у = 
[image: image497.wmf]3

2

х

 + х3.

B) у = 
[image: image498.wmf]3

2

х

 + х7.

C) у = 
[image: image499.wmf]3

2

х

 + х2.

D) у = 
[image: image500.wmf]3

2

х

 + х5.

E) у = 
[image: image501.wmf]3

2

х

 + х. 

	11. Дана функция f(x) = 
[image: image502.wmf]1
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x
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. Найдите f ' (x).

A) 
[image: image503.wmf]2
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B) 
[image: image504.wmf]2
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.

C) 
[image: image505.wmf]2
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(2x
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.

D) x - 1.

E) 
[image: image506.wmf]2
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(2x

2x

-

.

	12. Найдите производную функции 
[image: image507.wmf]p
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A) 
[image: image508.wmf]x
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B) 
[image: image509.wmf]x
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C) 
[image: image510.wmf]x
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D) 
[image: image511.wmf]1

tgx
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E) 
[image: image512.wmf]tgx



	13. Диагонали ромба равны 24 и 70. Найдите сторону ромба.

A) 45.

B) 35.

C) 44.

D) 42.

E) 37. 

	14. Образующая конуса наклонена к плоскости основания под углом 30( и равна 8 см. Найдите площадь осевого сечения конуса.

A) 4

 см2.

B) 12

 см2.

C) 8

 см2.

D) 16

 см2.

E) 8 см2. 

	15. Решите уравнение: cos5x cosx = cos4x.

A) 
[image: image513.wmf]12

π

(2n + 1), n ( Z.

B) 
[image: image514.wmf]5

π

k, k ( Z.

C) 
[image: image515.wmf]3

π

(k + 1), k ( Z.

D) 
[image: image516.wmf]5

π

(2k + 1), k ( Z.

E) 
[image: image517.wmf]2

π

(4n + 1), n ( Z. 

	16. Cколько целых чисел удовлетворяет неравенству


|x–2,675| + |x–4,227| ( 2,9

A) 0.

B) 3.

C) 4.

D) 2.

E) 1. 

	17. Упростите: 
[image: image518.wmf]cos3
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A) -ctg(.

B) -tg4(.

C) tg(.

D) tg4(.

E) ctg(.

	18. Упростите выражение: 


A) 


B) 1 - 


C) 

 - 1

D) 


E) 



	19. Решите уравнение: 
[image: image519.wmf]16
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A) 4.

B) 2.

C) 1.

D) 5.

E) 6. 

	20. Решите систему неравенств: 
[image: image520.wmf]ï
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A) (-1; 0).

B) (-1; 0].

C) (0; 
[image: image521.wmf]2

1

].

D) (-1; 
[image: image522.wmf]2

1

].

E) [0; 
[image: image523.wmf]2

1

].

	21. Пусть производная функции f(x) имеет вид f((x)=x(1-x)(x2 - 7x +10). Найдите суммарную длину промежутков возрастания функции f(x).

A) 3.

B) 5.

C) 2.

D) 4.

E) 6. 

	22. Найдите первообразную функции f(x) = cosx + cos(-x).

A) 2sіnx + C.

B) -2sіnx + C.

C) C.

D) -2cosx + C.

E) x + C. 

	23. В треугольниках АВД  и АДС имеем: АВ=АС, ВД=ДС, 
[image: image524.wmf]ВАС

Ð

=60○. Вычислить угол ДАС.

A) 45○.

B) 25○.

C) 30○.

D) 35○.

E) 40○.

	24. Найти площадь четырехугольника, ограниченного прямыми 
[image: image525.wmf]10
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[image: image526.wmf]5
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 и осями координат.

A) 35

B) 10

C) 15

D) 30

E) 20

	25. Решите неравенство: 5 ( 0,2lgx > 0,22lg2.

A) (-(; 0).

B) (10; 40).

C) (-(; 40).

D) (0; ().

E) (0; 40). 

	26. Решите систему уравнений: 
[image: image527.wmf]ï
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A) (4; 5).

B) (-2; -3).

C) (3; 4).

D) (1; 2).

E) (2; 3). 

	27. При каких значениях a система уравнений имеет единственное решение.

[image: image528.wmf]ï
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A) a 
[image: image529.wmf]{
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B) a = (
[image: image530.wmf]2


C) a 
[image: image531.wmf]{
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D) a - любое число

E) a 
[image: image532.wmf]{
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	28. В четырехугольник АВСD вписана окружность. Известно, что АВ=15 см, ВС=21 см, СD=18 см. Какое из следующих утверждений верно?

A) Длина стороны АD равна 12 см.

B) Сторона АD короче СD, но длиннее АВ.

C) Сторона АD длиннее СD.

D) Сторона АD короче ВС, но длиннее СD.

E) Длина стороны АD равна 14 см. 

	29. В трапеции основания равны 5 и 15, а диагонали 12 и 16. Найдите площадь трапеции.

A) 96.

B) 72.

C) 84.

D) 120.

E) 108. 

	30. Около правильной треугольной пирамиды со стороной основания 9 см и высотой 10 см описан шар. Найдите радиус шара.

A) 6,4 см.

B) 5,6 см.

C) 6,35 см.

D) 6 см.

E) 7,25 см. 



	


Вариант 10 

	 1. 2,1 тонны обратите в килограммы.

A) 0,21

B) 210

C) 21

D) 21000

E) 2100 

	 2. Мужчины на заводе составляют 65% всего количества рабочих завода. Мужчин – 325. Количество рабочих завода:

A) 700

B) 2000

C) 525

D) 375

E) 500 

	 3. Найдите х из пропорции: 
[image: image533.wmf]6

5

х

3

=


A) 3

B) 4

C) 
[image: image534.wmf]3

20

 

D) 
[image: image535.wmf]5

18

 

E) 
[image: image536.wmf]5

22

 

	 4. Упростите выражение (раскрыв скобки): (2х+3)2

A) 4х2+6х+9

B) 2х2-6х+9

C) 2х2+6х+9

D) 4х2-12х+9

E) 4х2+12х+9

	 5. Упростить выражение: 
[image: image537.wmf]).
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A) 
[image: image538.wmf]m
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B) 
[image: image539.wmf].
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C) 
[image: image540.wmf]m

n

2

5

-

-

 

D) 
[image: image541.wmf]m
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E) 
[image: image542.wmf]m
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	 6. Решите уравнение: cos(
[image: image543.wmf]3

π

3

4x

+

) = 1.

A) - 
[image: image544.wmf]4

p

 + 
[image: image545.wmf]2

p

k, k ( Z.

B) 
[image: image546.wmf]4

p

 + 
[image: image547.wmf]4

3

(k, k ( Z.

C) 
[image: image548.wmf]4

3

(k, k ( Z.

D) - 
[image: image549.wmf]4

p

 + 
[image: image550.wmf]2

3

(k, k ( Z.

E) (
[image: image551.wmf]4

3

( + 
[image: image552.wmf]2

3

(k, k ( Z. 

	 7. Решите систему неравенств: 
[image: image553.wmf]î
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A) (3; 5).

B) (-3; 5].

C) [-3; 5].

D) (-(; -3).

E) [-3; 5). 

	 8. Найдите область определения функции у = 
[image: image554.wmf]2

x

4

1

-

.

A) [0; 2].

B) [-3; 3].

C) (-2; 2).

D) (0; 3).

E) [0; 10]. 

	 9. Какая из функций является четной?

A) y = (x(x4 + x3.

B) y = (x(x4 + x5.

C) y = (x(x4 + x2.

D) y = (x(x4 + x.

E) y = (x(x4 - x3. 

	10. Дана функция f(x) = 4sin3x. Найдите f '(x).

A) 6cos3x.

B) -4cos3x. 

C) 12cosx.

D) -4cosx.

E) 12cos3x. 

	11. Найдите производную функции 
[image: image555.wmf]x
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[image: image556.wmf]x
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7

ln

1

+


C) 
[image: image558.wmf]x
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[image: image559.wmf]1
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E) 
[image: image560.wmf]x
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	12. Если длина окружности увеличится в 19 раз, то во сколько раз увеличится площадь ограниченного ею круга?

A) В 19( раз.

B) В 361 раз.

C) В 324 раз.

D) В 360 раз.

E) В 19 раз. 

	13. Один из катетов прямоугольного треугольника равен 12 см, а другой на 3 см меньше. Найти гипотенузу.

A) 15 см

B) 10 см 

C) 9 см

D) 13 см

E) 17 см

	14. Объем прямого кругового цилиндра равен 112(,  а его высота равна 28. Найдите длину диагонали осевого сечения.

A) 9(.

B) 20
[image: image561.wmf]2

.

C) 12
[image: image562.wmf]7

.

D) 30.

E) 28. 

	15. Найдите сумму корней уравнения 22x - 6 ( 2x + 8 = 0.

A) 6.

B) 4.

C) 7.

D) 5.

E) 3. 

	16. Два автобуса отправились одновременно из одного села в другое, расстояние между селами 36 км. Первый автобус прибыл в назначенный пункт на 15 мин раньше второго автобуса, скорость которого была меньше скорости первого автобуса на 2 км/ч. Вычислите скорость каждого автобуса.

A) 18 км/ч; 16 км/ч

B) 18 км/ч; 20 км/ч

C) 14 км/ч; 18 км/ч

D) 17 км/ч; 19 км/ч

E) 14 км/ч; 16 км/ч

	17. Решите неравенство: -4 ( 3

 - 5 ( 4.

A) [3; ().

B) (-1; 1 - 
[image: image563.wmf]2

) ( [1 + 
[image: image564.wmf]2

; 3).

C) [-1; 3].

D) [-1; 1 - 
[image: image565.wmf]2

] ( [1 + 
[image: image566.wmf]2

; 3].

E) Нет решений. 

	18. Упростите: 
[image: image567.wmf]2ctg2
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	19. Три положительных числа, первое из которых равно 4, составляют геометрическую прогрессию. Если второе число увеличить на 8, то прогрессия станет арифметической. Найдите знаменатель геометрической прогрессии.

A) -1.

B) 2.

C) -3.

D) -2.

E) 3. 

	20. Решить уравнение  х2 = 
[image: image568.wmf](
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A) 
[image: image569.wmf]1
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B) 
[image: image570.wmf]3
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C) 
[image: image571.wmf]5
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D) 
[image: image572.wmf]2
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E) 
[image: image573.wmf]4
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	21. Решите систему уравнений: 
[image: image574.wmf](
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A) (4; 0); (0; -4).

B) (2; -2); (-2; 2).

C) (3; -1); (4; 0).

D) (1; -3); (2; -2).

E) (3; -1); (-3; 1). 

	22. Найдите критические точки y = 

 - x2

A) -2; 0; 1

B) 0; -1

C) -1; 2

D) -1; 0; 2

E) 0; 1; 2

	23. Найдите объем тела, полученного при вращении вокруг оси абсцисс криволинейной трапеции, ограниченной линиями 
[image: image575.wmf]0
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A) 
[image: image576.wmf]p
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B) 
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C) 
[image: image578.wmf]p
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D) 
[image: image579.wmf]p
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E) 
[image: image580.wmf]p
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	24. Дан прямой параллелепипед ABCDA'B'C'D'. Угол между прямыми AC' и BD равен 90(. Что лежит в основании параллелепипеда?

A) Недостаточно данных для ответа на вопрос.

B) Ромб.

C) Квадрат.

D) Параллелограмм.

E) Прямоугольник. 

	25. Решите неравенство: x8 – 6x7 + 9x6 – x2 + 6x – 9 < 0

A) (-1; 1].

B) (-1; 1).

C) [-1; 1).

D) [-1; 1].

E) (0; 1). 

	26. Решить систему уравнений. 
[image: image581.wmf]î
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A) (1;0)

B) (6;34)

C) (9;4)

D) (7;14)

E) (4;2) 

	27. Решить систему уравнений. 
[image: image582.wmf]ï
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A) 
[image: image583.wmf]÷
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	28. Дан треугольник АВС (
[image: image585.wmf]C

Ð

=90○). ВС=5, АС=12. Найти расстояние от точки пересечения медиан до вершины С.

A) 
[image: image586.wmf]7

13

.

B) 2.

C) 
[image: image587.wmf]3

13

.

D) 
[image: image588.wmf]8

13

.

E) 2,5. 

	29. Стороны угла АСВ, равного 60(, касаются двух окружностей с центрами О1 и О2, касающихся одна другой. (О2 – центр меньшей окружности).    СО1 = 12 см. Найдите радиус окружности с центром О2.

A) 2 см.

B) 3
[image: image589.wmf]2

 см.

C) 
[image: image590.wmf]6

 см.

D) 3 см.

E) 2
[image: image591.wmf]3

 см. 

	30. 
[image: image592.wmf]3
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, а угол между ними равен 135(. Вычислите скалярное произведение векторов.

A) 2
[image: image593.wmf]5

.

B) 4
[image: image594.wmf]3

.

C) -3
[image: image595.wmf]2

.

D) 4
[image: image596.wmf]2

.

E) 2
[image: image597.wmf]3

.



	


Вариант 11 

	 1. Чему равен НОД числа 12 и суммы чисел 8 и 14.

A) 6

B) 4

C) 84

D) 11

E) 2 

	 2. Токарь выточил за смену 36 деталей, что составляет 72% нормы. Норма составляет:

A) 54

B) 500

C) 200

D) 50

E) 72 

	 3. Число х увеличили на 15%, получили 34,5. Отсюда следует, что х равно:

A) 33

B) 23,5

C) 30

D) 23

E) 3 

	 4. Возведите в степень: 
[image: image598.wmf]2
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[image: image602.wmf]16
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[image: image603.wmf]8
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	 5. Радиус вписанный в равносторонний треугольник окружности равен 3 см. Найдите высоту треугольника.

A) 9 см.

B) 8 см.

C) 6 см.

D) 7 см.

E) 6
[image: image604.wmf]3

 см. 

	 6. Пусть a5 ( a4 = ax, найдите x.

A) 20.

B) 3.

C) 9.

D) 625.

E) 1. 

	 7. За 1 час станок-автомат изготовлял 240 деталей. После реконструкции этого станка он стал изготовлять в час 288 таких же деталей. На сколько процентов повысилась производительность станка? 

A) 25%.

B) 20%.

C) 16%.

D) 18%.

E) 15%.

	 8. Найдите множество значений функции 
[image: image605.wmf]7
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	 9. Найдите производную функции 
[image: image611.wmf]2
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	10. Дана функция f(x) = (4x + 7)-6. Найдите f ' (x).

A) -42(4x + 7)-4.

B) -6(4x + 7)-5.

C) -4(4x + 7)-6.

D) -24(4x + 7)-7.

E) -4(4x + 7)-7. 

	11. Дано: f(x) = (1+2x)(2x-1). Найдите f ((0,5).

A) 0.

B) 3.

C) -4.

D) 4.

E) 2. 

	12. В треугольнике АВС АВ = ВС. Высота АК делит сторону ВС на отрезки ВК = 24 см и КС = 1 см. Найдите площадь треугольника АВС.

A) 25 см2.

B) 276 см2.

C) 875 см2.

D) 87,5 см2.

E) 175 см2. 

	13. В прямоугольном треугольнике сумма гипотенузы и одного катета равна 16 см, а другой катет равен 8 см. Найти гипотенузу.

A) 20 см

B) 15 см

C) 10 см

D) 12 см 

E) 18 см

	14. В результате вращения какой фигуры получается конус?

A) Прямоугольника вокруг диагонали.

B) Прямоугольного треугольника вокруг катета.

C) Круга вокруг диаметра.

D) Прямоугольного треугольника вокруг гипотенузы.

E) Равнобедренного треугольника вокруг боковой стороны. 

	15. Решите уравнение: log2x ( log4x ( log8x = 36.

A) 128.

B) 16.

C) 1.

D) 32.

E) 64. 

	16. Решите неравенства: -
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	17. Дано: sіn( + cos( = k. Найдите sіn( ( cos(.

A) 
[image: image616.wmf]2
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	18. Вычислите: 
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A) 

.

B) 

.

C) -3

.

D) 7.

E) 

.

	19. Дана арифметическая прогрессия 
[image: image621.wmf])
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[image: image622.wmf]1
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. Найдите сумму ее членов с 11-го по 20-й включительно.

A) 248

B) 320

C) 318

D) 64

E) 166

	20. Найдите значение многочлена 

(x - 2)(x - 3) + (x + 6)(x - 5) - 2(х2 - 7x + 13) при х = 5,6.

A) 15.

B) 6.

C) -9.

D) 0.

E) 19. 

	21. Вычислите: 12xy + 6(x + y), если x, y решение системы
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A) -3.

B) 7.

C) 1.

D) 3.

E) -1. 

	22. Решите систему неравенств: 
[image: image624.wmf]ï
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A) (3; +().

B) [3; 6).

C) (-(; 6).

D) [3; +().

E) (-6; -3]. 

	23. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями y=4x-x
[image: image625.wmf]2

, y=5, x=0, x=3.

A) 6

B) 4

C) 5

D) 0

E) 3

	24. Найти длину высоты прямоугольного треугольника, опущенной из прямого угла, если она делит гипотенузу на отрезки, равные 3 и 27 см.

A) 7 см.

B) 5 см.

C) 2 см.

D) 4 см.

E) 9 см. 

	25. Решить систему уравнений. 
[image: image626.wmf]î
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A) (0;5),(-2;8)

B) (-1;3),(7;-1)

C) (-1;-3),(-5;1)

D) (1;-3),(-5;-1)

E) (-1;0),(5;0) 

	26. Решите систему уравнений: 
[image: image627.wmf]ï
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B) (2; 1,2).

C) (2; 1,5). 

D) (-4; 2).

E) (1,2; 2). 

	27. Решите систему неравенств: 
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E) [1; 5]. 

	28. Найдите экстремумы функции ((х) = x3lnx
A) xmax = 


B) xmіn = -

; xmax = 


C) xmіn = 


D) xmax = 

; xmіn = -


E) xmіn = -



	29. Найти 
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A) 13

B) 12

C) 10

D) 11

E) 14

	30. В прямом параллелепипеде стороны основания равны a и b и острый угол (. Большая диагональ основания равна меньшей диагонали параллелепипеда. Найти объем параллелепипеда. 

A) 3ab
[image: image635.wmf]a
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Вариант 12 

	 1. Найдите разность двух чисел 7252 и 4379

A) 2873

B) 3873

C) 2973

D) 2773

E) 3053

	 2. Пешеход, идя с постоянной скоростью за 5 часов прошел 12 км, а за 
[image: image638.wmf]3
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 часа он пройдет
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E) 16,6км

	 3. Упростите выражение: 
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	 4. Купили 2 кг конфет по цене а (тг) за 1 кг и 3 кг конфет по цене b (тг) за кг. Сколько заплатили за покупку? Составьте выражение по условию задачи. Вычислите при а=150 и b=120.

A) 420 тг

B) 510 тг

C) 270 тг

D) 690 тг

E) 660 тг 

	 5. Угол при вершине равнобедренного треугольника равен 
[image: image649.wmf]o
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. Найдите углы при основании треугольника.

A) 
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	 6. Решите уравнение: 
[image: image655.wmf]7
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	 7. Дана бесконечная геометрическая прогрессия 
[image: image660.wmf])
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с суммой 42 и знаменателем 
[image: image661.wmf]7

3

. Найти c1 

A) 32

B) 10

C) 16

D) 24

E) 8

	 8. Вычислите производную функции f(x) = (x2 - 1)(2 - 3x) в точке 

x = 2.

A) -25.

B) -19.

C) -18.

D) -24.

E) -20. 

	 9. Найдите производную функции y = (
[image: image662.wmf]3
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A) 8(
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	10. Найдите углы параллелограмма, если разность двух из них 

равна 70(.

A) 65( и 135(.

B) 45( и 115(. 

C) 110( и 40(.

D) 55( и 125(.

E) 120( и 60(.

	11. Катеты прямоугольного треугольника относятся как 3:4, гипотенуза равна 25см. Найти площадь треугольника.

A) 150 см2

B) 75 см2

C) 120 см2  

D) 60 см2

E) 90 см2

	12. Дан треугольник АВС. АВ = 6, АС = 10, 
[image: image669.wmf]Ð

А = 300. Найти площадь треугольника АВС.

A) 14

B) 8

C) 121

D) 144

E) 15

	13. Расстояние между точками А (
[image: image670.wmf]a
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	14. Найдите объем шара диаметром 12 см.

A) 628 ( 
[image: image677.wmf]3
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B) 225 ( 
[image: image678.wmf]3
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C) 314 ( 
[image: image679.wmf]3
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D) 144 ( 
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E) 288 ( 
[image: image681.wmf]3
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	15. Решите уравнение: x2 - 4x - 6 = 

                                                                                                                             

A) -2

B) 6

C) -4; 6

D) -2; 6

E) 7

	16. Каждый ученик одного класса задумал поздравить с праздником своего одноклассника. Оказалось при этом, что было послано 1332 открытки. Сколько было учеников в классе?

A) 39.

B) 35.

C) 27.

D) 37.

E) 42. 

	17. Определить верное решение неравенства: 
[image: image682.wmf].
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	18. Упростите: 1 + tg(( + () ctg(
[image: image688.wmf]2
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	19. Вычислить 
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	20. Решите систему уравнений: 
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A) (-1; 3), (1; -1). 

B) (2; 1), (-1; -2). 

C) (-2; 1), (-1; 2).

D) (2; -1), (-1; 1).

E) (-1; 2), (2; -1). 

	21. Решите систему неравенств: 
[image: image699.wmf]î
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E) (0; 
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	22. Найдите область определения функции 
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	23. Найти тангенс угла наклона касательной к графику функции  

f(x) = 2x3 - 5x в точке М(2; 6).

A) tg( = 8.

B) tg( = 17.

C) tg( = 29.

D) tg( = 19.

E) tg( = 13. 

	24. Диагональ куба равна 9см. Найдите площадь его полной поверхности.

A) 162 см2.

B) 180 см2.

C) 156 см2.

D) 168 см2.

E) 150 см2. 

	25. В первую поездку автомобиль израсходовал 10% бензина, имеющегося в баке, затем во вторую поездку – 25% остатка. После этого в баке осталось на 13 л меньше, чем было первоначально. Первоначально в баке находилось:

A) 33л

B) 40л

C) 67л

D) 57л

E) 60л

	26. Решите систему уравнений: 
[image: image711.wmf]ï
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A) (16; 1).

B) (64; 25).

C) (81; 16).

D) (625; 1).

E) (256; 81). 

	27. Найти все значения параметра а, при котором система имеет единственное решение.
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	28. Решите систему неравенств: 
[image: image718.wmf]ï
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A) (-2; 3).

B) [-3; 3).

C) [-2; 2].

D) (-3; 3).

E) (-2; 2). 

	29. Найти наименьшее значение функции: y=3sin2x+2cos2x.

A) 3.

B) 1.

C) -2.

D) 5.

E) 2. 

	30. Вычислите интеграл 
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A) 
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Вариант 13 

	 1. Выполните действие: 
[image: image723.wmf]8
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A) 3

B) 
[image: image724.wmf]6
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C) 4

D) 
[image: image725.wmf]2
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E) 0,3

	 2. 25% учащихся класса или 7 человек увлекается чтением художественной литературы. Определите количество учеников в классе.

A) 28

B) 34

C) 30

D) 35

E) 32 

	 3. Запишите в виде многочлена: 
[image: image726.wmf]2
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[image: image727.wmf]2
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[image: image728.wmf]2
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C) 
[image: image729.wmf]2
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D) 
[image: image730.wmf]2
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E) 
[image: image731.wmf]2
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	 4. Найдите значение выражения:
[image: image732.wmf](
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[image: image733.wmf]9
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A) 
[image: image734.wmf]55
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B) 
[image: image735.wmf]5
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C) 
[image: image736.wmf]5
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D) 
[image: image737.wmf]55

,

8

 

E) 
[image: image738.wmf]0

 

	 5. Внешние углы равностороннего треугольника равны: 

A) 
[image: image739.wmf]o

60

 

B) 
[image: image740.wmf]o

130

 

C) 
[image: image741.wmf]o

30

 

D) 
[image: image742.wmf]o

110

 

E) 
[image: image743.wmf]o

120

 

	 6. Периметр треугольника 48 см. Длины сторон треугольника относятся как 3:4:5. Найдите длины сторон треугольника.

A) 11 см; 16 см; 21 см.

B) 10 см; 7 см; 21 см.

C) 11 см; 17 см; 20 см.

D) 12 см; 16 см; 20 см.

E) 13 см; 15 см; 20 см. 

	 7. Решите уравнение: 
[image: image744.wmf]х
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A) 7.

B) 2.

C) 
[image: image745.wmf]2

1

.

D) 1.

E) 
[image: image746.wmf]7

1

.

	 8. Решите неравенство: (x+2)(x+1)(x-1)(x-3) ( 0.        

A) (-2;-1) ( (1;3).

B) (1; 8) ( (0;3).

C) (3; 5) ( (3;5).

D) (1; 6) ( (1;2).

E) (-2;2) ( (1;3). 

	 9. Найдите производную функции 
[image: image747.wmf])
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A) 
[image: image748.wmf]9
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B) 
[image: image749.wmf]1
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C) 
[image: image750.wmf]5
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D) 
[image: image751.wmf]8
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E) 
[image: image752.wmf]7
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	10. Дано f(x) = (5 + 6x)10. Найдите f ((-1).

A) -10.

B) 10.

C) -60.

D) 6.

E) 60. 

	11. Найти нули функции у = 
[image: image753.wmf]1
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A) -1

B) 0

C) нулей функции нет.

D) 1

E) 2

	12. Найдите тупой угол ромба, если диагональ, проведенная из острого угла, образует с его стороной угол в 40(.

A) 160(.

B) 120(.

C) 140(.

D) 280(.

E) 100(.

	13. Найдите длину окружности, описанной около прямоугольного треугольника с катетами 4 дм и 3 дм.

A) 2( дм.

B) 5( дм.

C) 20( дм.

D) ( дм.

E) 10( дм. 

	14. Радиус основания конуса равен 12 см, образующая - 40 см. Найти угол развертки конуса.

A) 109°. 

B) 108°. 

C) 105°.

D) 102°. 

E) 103°. 

	15. Решите систему 


A) (-1; -2).

B) (-2; 3).

C) (0; 1).

D) (3; 5).

E) (4; 7). 

	16. Два автомобиля выезжают одновременно навстречу друг другу из А в В и из В в А. После встречи одному приходится еще быть в пути 2 часа, а другому 

 час. Определите их скорости, если расстояние между А и В равно 210 км.

A) 50 км/ч; 70 км/ч

B) 65 км/ч; 85 км/ч

C) 70 км/ч; 90 км/ч

D) 60 км/ч; 80 км/ч

E) 55 км/ч; 75 км/ч

	17. Определите верное решение неравенства: 2 2x-1 + 2 2x-2 + 2 2x-3  ( 448

A) 

[image: image754.wmf]4,5

х


B) 

[image: image755.wmf]4,2

х


C) 

[image: image756.wmf]512

х


D) 

[image: image757.wmf]512
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E) 

[image: image758.wmf]4,5
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	18. Чему равно выражение log32 ( log43 ( log54 ( log65?

A) log52.

B) log35.

C) log36.

D) log26.

E) log62. 

	19. Найдите значение выражения: 
[image: image759.wmf](
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A) 
[image: image760.wmf]3
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B) 
[image: image761.wmf]4
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.

C) 
[image: image762.wmf]5

1

.

D) 
[image: image763.wmf]6

1

.

E) 
[image: image764.wmf]2

1

.

	20. Решите систему неравенств: 
[image: image765.wmf](
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A) [-4; -1).

B) (3; 4].

C) [-4; -1)( (3; 4].

D) (-1; 3).

E) [-4; 4]. 

	21. Что можно сказать о функции: 


A) Ни четная, ни нечетная.

B) Четная.

C) Периодическая.

D) Нечетная.

E) Общего вида. 

	22. Найдите первообразную функции f(x) = 3e3x.

A) 

e3x + C.

B) e3x + C.

C) 9e3x + C.

D) 27e3x + C.

E) 

e3x + C. 

	23. Определить вид четырехугольника с вершинами A(1; 1; 1), B(2; 3; 4),    C(0; 4; 4) и D(-1; 2; 1).

A) трапеция

B) прямоугольник

C) квадрат

D) ромб

E) параллелограмм

	24. Боковые ребра треугольной пирамиды взаимно перпендикулярны, каждое ребро равно 6 см. Найдите объем пирамиды.

A) 12 см3

B) 18 см3

C) 72 см3

D) 24 см3

E) 36 см3

	25. Дано: (bn) - геометрическая прогрессия. b1 = 2; q = 3. Какой цифрой оканчивается b15 = ?

A) 4.

B) 6.

C) 8.

D) 0.

E) 2. 

	26. Решить систему уравнений.
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A) (0;-3), (
[image: image767.wmf]3
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B) (3;0), (-
[image: image768.wmf]3
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C) (-3;3), (0;0)

D) (3;0), (
[image: image769.wmf]3
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E) (0;3), (
[image: image770.wmf]3
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	27. Решите систему уравнений: 
[image: image771.wmf]ï
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A) (1; 2).

B) (2; -1), (-1; 1).

C) (-1; 2), (2; -1).

D) (-2; 1), (-1; 2).

E) (-1; 3), (1; -1). 

	28. При каких значениях а, система имеет единственное решение.

[image: image772.wmf]ï
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A) a = 2

B) a 
[image: image773.wmf]Î



 EMBED Equation.3 [image: image774.wmf]{
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C) a 
[image: image775.wmf]Î

{
[image: image776.wmf]2
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}

D) a = (
[image: image777.wmf]2


E) любое число

	29. Найдите область значений функции у = 
[image: image778.wmf]2
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A) y ( -3, y ( 4.

B) y ( 2, y ( 3.

C) y ( 3, y ( 1.

D) y ( -1, y ( 0.

E) y ( 1, y ( 2. 

	30. Во сколько раз увеличится радиус, если площадь круга увеличится в два раза?

A) В 3 раза.

B) В ( раз.

C) В 
[image: image779.wmf]2

 раз.

D) В 2 раза.

E) В 0,5 раза. 



	


Вариант 14 

	 1. Сложите дроби 
[image: image780.wmf]20

11

 и 
[image: image781.wmf]4

1


A) 
[image: image782.wmf]5

4

 

B) 
[image: image783.wmf]20

7

 

C) 
[image: image784.wmf]10

3

 

D) 1

E) 
[image: image785.wmf]5

3

 

	 2. Представьте в виде корня из числа выражение: 
[image: image786.wmf]2

1
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A) 
[image: image787.wmf]6
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B) 
[image: image788.wmf]3
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C) 
[image: image789.wmf]36

 

D) 
[image: image790.wmf]6

2

 

E) 
[image: image791.wmf]6

3

 

	 3. Вычислите: cos222,50-sin222,50

A) 
[image: image792.wmf]2
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B) 
[image: image793.wmf]2

2

 

C) -1

D) 1

E) 
[image: image794.wmf]2

3

 

	 4. Упростите выражение: 
[image: image795.wmf]x
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[image: image796.wmf](
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B) 
[image: image797.wmf]x
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C) 
[image: image798.wmf]x
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D) 
[image: image799.wmf]4
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E) 
[image: image800.wmf]x

32

 

	 5. В параллелограмме ABCD AB=10см, BC=15см, тогда AD и CD равны соответственно:

A) 
[image: image801.wmf]см
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B) 
[image: image802.wmf]см
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C) 
[image: image803.wmf]см
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D) 
[image: image804.wmf]см
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E) 
[image: image805.wmf]см
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	 6. Решите уравнение: 
[image: image806.wmf]4
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A) 3,5.

B) 3.

C) 2.

D) 5.

E) 4. 

	 7. Решите уравнение: y3 – 7y = 0

A) 0; 
[image: image807.wmf]7

.

B) -
[image: image808.wmf]3

7

; 0; 
[image: image809.wmf]3

7

.

C) -
[image: image810.wmf]7

; 0; 
[image: image811.wmf]7

.

D) -
[image: image812.wmf]7

; 
[image: image813.wmf]7

.

E) -7; 0; 7. 

	 8. Найдите наибольшее целое решение неравенства 0,253-2x ( 16.

A) -3.

B) -2.

C) 2.

D) 3.

E) Нет решений. 

	 9. Hайдите сумму первых двенадцати членов арифметической прогрессии, в которой 
a1 = 4, d = 2. 

A) 240. 

B) 196. 

C) 180. 

D) 220. 

E) 190. 

	10. Решите систему неравенств: 
[image: image814.wmf]î
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A) (-(; -2].

B) (-2; 4).

C) (-4; +(). 

D) (-(; -4).

E) (-4; -2]. 

	11. Напишите уравнение касательной к графику функции y=sin2x + 1 в точке М0( 
[image: image815.wmf]4

p

; 2).

A) y = 2x + 2 - 
[image: image816.wmf]2

p

.

B) y = 1.

C) y = x + 2 - 
[image: image817.wmf]4

p

.

D) y = -1.

E) y = 2. 

	12. Найдите точки максимума и минимума функции y=x3 +6x2 -15x - 3.

A) x = -5 точка max; x = 1 точка mіn.

B) x = 5 точка max; x = -1 точка mіn.

C) x = 5 точка max; x = -5 точка mіn.

D) x = 1 точка max; x = -5 точка mіn.

E) x = -1 точка max; x = -5 точка mіn. 

	13. Найдите уравнение прямой, параллельной прямой y - 2x + 5 = 0 и проходящей через точку A(3; -1).

A) y = -2x -7.

B) y = 2x + 7.

C) y = 2x - 7.

D) y = x - 7.

E) y = 
[image: image818.wmf]7
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	14. Диаметры основания усеченного конуса 3 м, 6 м, а высота 4 м. 

Определите образующую усеченного конуса.

A) 182,5.

B) 18,5.

C) 18,25.

D) 1,85.

E) 
[image: image819.wmf]25

,

18

.

	15. Решите уравнение: lg cosx = 1.

A) ( arccos10 + 2(k, k ( Z.

B) Не имеет решения.

C) 4(k, k ( Z.

D) 2(k, k ( Z.

E) (k, k ( Z. 

	16. Решите уравнение: 
[image: image820.wmf]9
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A) –2.

B) 2.

C) –1; 2.

D) 1.

E) 1; -2. 

	17. Один раствор содержит 30% (по объему) азотной кислоты, а второй 55% азотной кислоты. Сколько нужно взять первого и второго растворов, чтобы получить 100 л 50%-ного раствора азотной кислоты?

A) 22 л; 78 л.

B) 20 л; 80 л.

C) 25 л; 75 л.

D) 30 л; 70 л.

E) 40 л; 60 л. 

	18. Определить верное решение неравенства: 
[image: image821.wmf].
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[image: image825.wmf][
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[image: image826.wmf](
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	19. Запишите кратко произведение: 

 ( 
[image: image827.wmf]÷
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[image: image829.wmf]4
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	20. Решите систему уравнений: 
[image: image830.wmf]î
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A) (-4; 2).

B) (3; 1), (1; 3).

C) (-6; 5).

D) (-7; 3).

E) (9; 6). 

	21. Найдите область определения функции: y = cos
[image: image831.wmf]2x
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A) (-(; +().

B) (-2; 2).

C) (-1; 3).

D) (-2; 4).

E) (-3; 3). 

	22. Вычислите интеграл: 


A) -34

B) 24

C) -22

D) 26

E) -24

	23. Найдите площадь кругового сектора, если вписанный угол, соответствующий центральному углу сектора, равен 150(, а радиус окружности равен 6 см.

A) 10( см2.

B) 20( см2.

C) 60( см2.

D) 30( см2.

E) 5( см2. 

	24. Диагональ куба равна 12 см. Найдите объем куба.

A) 192

 см3.

B) 144 см3.

C) 144

 см3.

D) 216 см3.

E) 216

 см3. 

	25. Один килограмм груш стоит на 20% меньше 1 кг персиков, а 1 кг яблок – на 10% меньше 1 кг груш; 1 кг слив стоит на 15% меньше 1 кг яблок. На сколько процентов 1 кг слив стоит меньше 1 кг персиков? 

A) 38,8%.

B) 39%.

C) 37,2%.

D) 36,5%.


E) 35,5%.

	26. Решить систему уравнений: 
[image: image832.wmf]î
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A) (-1;1)

B) (2;-1)

C) (3;1)

D) (1;-1)

E) (1;0) 

	27. Найти все значения а (а>0), при которых наибольшее значение функции у =х2 – 2х – 1 на отрезке [0;a] равно -1.

A) a
[image: image833.wmf]Î

[0;5].

B) a
[image: image834.wmf]Î

[0;3).

C) a
[image: image835.wmf]Î

(0;1].

D) a
[image: image836.wmf]Î

[0;4).

E) a
[image: image837.wmf]Î

(0;2]. 

	28. Вычислите площадь фигуры, ограниченной графиком функции 
y= x
[image: image838.wmf]2

-4x+9, касательной к графику этой функции в точке с абсциссой x
[image: image839.wmf]0

=3 и осью ординат.

A) 8

B) 12

C) 4

D) 9

E) 7

	29. В прямоугольный треугольник вписана окружность. Точка касания делит гипотенузу на отрезки, равные 2 и 3. Найти радиус этой окружности.

A) 2.

B) 5.

C) 7.

D) 1.

E) 3. 

	30. Найти боковую сторону равнобедренного треугольника АВС, если угол при основании равен 300 и высота, опущенная на боковую сторону, равна 3.

A) 
[image: image840.wmf]2
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B) 
[image: image841.wmf]2
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C) 3
[image: image842.wmf]2


D) 
[image: image843.wmf]3
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 EMBED Equation.3 [image: image844.wmf]
E) 2
[image: image845.wmf]3




	


Вариант 15 

	 1. Какое из данных чисел на координатной прямой расположено правее: 
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A) 
[image: image847.wmf]5
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B) 
[image: image848.wmf]5

-

 

C) 
[image: image849.wmf]1
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6

-

 

D) 
[image: image850.wmf]1

,

2

 

E) 
[image: image851.wmf]0

 

	 2. Упростите выражение: 
[image: image852.wmf]b
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A) 
[image: image853.wmf](
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B) 
[image: image854.wmf](
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C) 
[image: image855.wmf]b

a

 

D) 
[image: image856.wmf]b

a

-

 

E) 
[image: image857.wmf]b

a

+

 

	 3. Упростить выражение: sin5x·sin3x+cos5x·cos3x
A) sin2x

B) cos2x

C) sin15x

D) cos8x

E) sin8x

	 4. Преобразуйте выражение: 
[image: image858.wmf]3
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A) 
[image: image859.wmf]3
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B) 
[image: image860.wmf]3
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C) 
[image: image861.wmf]3
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D) 
[image: image862.wmf]3
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E) 
[image: image863.wmf]3

8

х
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	 5. Периметр квадрата равен 32 см. Чему равна сторона квадрата?

A) 16 см.

B) 6 см.

C) 12 см.

D) 8 см.

E) 10 см. 

	 6. Лётную полосу аэродрома 4 снегоуборочные машины убирают за 15 минут, 6 машин выполняют эту же работу за

A) 10 мин.

B) 8 мин.

C) 15 мин. 

D) 20 мин.

E) 12 мин. 

	 7. Решите уравнение: x = 6
[image: image864.wmf]log

1
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1
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.

A) –3.

B) 
[image: image865.wmf]3

. 

C) –
[image: image866.wmf]3

1

.

D) 
[image: image867.wmf]3

1

.

E) 3. 

	 8. Найдите множество значений функции 
[image: image868.wmf]x

y

3

sin

2

3

2

+

=


A) 
[image: image869.wmf](
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B) (0;3)

C) 
[image: image870.wmf][
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D) 
[image: image871.wmf](
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E) 
[image: image872.wmf][
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	 9. Дана функция: f(х) = 2х2 + 20
[image: image873.wmf]x

. Найдите: f ((x).

A) 4x + 
[image: image874.wmf]x

10

.

B) 4x - 20
[image: image875.wmf]x

.

C) 4x + 10
[image: image876.wmf]x

.

D) 4x - 
[image: image877.wmf]x

10

.

E) 4x - 
[image: image878.wmf]x

2

.

	10. f(х) = (х2 + 1)(х - 1). Найдите f ((х).

A) х3 + 1.

B) 3х2 – 2х + 1.

C) 2х2 + х - 1.

D) х2 - 1.

E) х - 1. 

	11. Длина окружности равна 1. Чему равен радиус окружности?

A) 1.

B) 
[image: image879.wmf]p

2

1

.

C) 
[image: image880.wmf]2

1

.

D) 2(.

E) 
[image: image881.wmf]p

2

1

.

	12. В треугольнике АВС стороны АВ = 5 см, ВС = 7 см. Найдите отношение синуса угла А к синусу угла С.

A) 
[image: image882.wmf]7

5

.

B) 
[image: image883.wmf]5

7

.

C) 1.

D) 
[image: image884.wmf]2

1

.

E) 2. 

	13. Точка В делит отрезок АС в отношении 4 : 1. Найдите координаты точки В, если А(-1; 3; 2), C(4; 13; 12). 

A) (3; 6; 10).

B) (2,5; 8; 7).

C) (3; 11; 10).

D) (3; 10; 11).

E) (2; 6,5; 6). 

	14. В шаре радиуса 41 см на расстоянии 9 см от центра проведено сечение. Найдите площадь этого сечения.

A) 3000 ( см2.

B) 1600 ( см2.

C) 1500 ( см2.

D) 2500 ( см2.

E) 2000 ( см2. 

	15. Решите уравнение: 
[image: image885.wmf]х
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A) –2; 2.

B) 2; 5.

C) 2.

D) 2; -5.

E) –0,5; 5. 

	16. Решите уравнение 3 - 4сos2x = 0. Найдите сумму его корней, принадлежащих промежутку [0, 3(].

A) 9(.

B) 7,5(.

C) 5(.

D) 6(.

E) 4(.

	17. Пешеход должен был пройти 10 км с некоторой скоростью, но увеличив эту скорость на 1 км/ч, он прошел 10 км на 20 мин быстрее. Найдите истинную скорость пешехода.

A) 7 км/ч.

B) 5 км/ч.

C) 4 км/ч.

D) 3 км/ч.

E) 6 км/ч. 

	18. Решите неравенство: sіn(

 - 2x) ( cos(

 - 2x) ( -

.

A) [-

 + (k; 

 + (k], k ( Z.

B) [-

 + (k; 

 + (k], k ( Z.

C) (-

 + 2(k; 

 + 2(k), k ( Z.

D) [-

 + 

k; 

 + 

k], k ( Z.

E) [-

 + 2(k; 

 + 2(k], k ( Z. 

	19. Найдите три первых члена арифметической прогрессии, у которой сумма любого числа членов равна утроенному квадрату этого числа.

A) 4, 6, 8

B) 1, 5, 9

C) 3, 9, 15

D) 2, 9, 16

E) 5, 8, 11

	20. Упростите выражение: 


A) 


B) xy

C) 


D) 1

E) -1

	21. Найдите наименьшее целое решение системы неравенств: 
[image: image886.wmf]ï
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A) -3.

B) 0.

C) 1.

D) 4.

E) -1. 

	22. Найдите уравнение касательной к графику функции f(x) = 

, которая параллельна прямой, заданной уравнением y = x - 5

A) y = x - 1

B) y = x + 


C) y = x + 5

D) y = x - 


E) y = x + 



	23. Два равнобедренных треугольника АВС и АСД имеют общее основание АС, двугранный угол при АС равен 60°, а угол, образованный стороной ВС с плоскостью АСД, равен 45°. Найти площадь треугольника АВС, если ВС=6 см.

A) 13
[image: image887.wmf]2

 см2.

B) 14
[image: image888.wmf]2

 см2.

C) 10
[image: image889.wmf]2

 см2.

D) 11
[image: image890.wmf]2

 см2.

E) 12
[image: image891.wmf]2

 см2. 

	24. Основание пирамиды - прямоугольник со сторонами 6 см и 8 см. Каждое боковое ребро пирамиды равно 13 см. Найдите высоту пирамиды.

A) 15 см.

B) 20 см.

C) 24 см.

D) 16 см.

E) 12 см. 

	25. После двух последовательных снижений цен на одно и то же число процентов цена фотоаппарата упала с 300 тенге до 192 тенге. Hа сколько процентов снижалась цена фотоаппарата каждый раз? 

A) 19 %. 

B) 21 %. 

C) 24 %. 

D) 20 %. 

E) 22 %. 

	26. Решить систему уравнений: 
[image: image892.wmf]î
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A) (-1:-1)

B) (1; 1); (log23; log32)

C) (-1;1); (log23; log52)

D) (-1;0)

E) (2;0) 

	27. Решить систему уравнений. 
[image: image893.wmf]î
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A) (-3;1)

B) (1;3)

C) (2;6)

D) (3;1)

E) (1;4) 

	28. При каких значениях х функция 
[image: image894.wmf]x
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 принимает положительные значения?

A) [-10; 6).

B) [-10; 2].

C) (-1; 6).

D) (-1; 2].

E) [2; 6). 

	29. Найдите наибольшее и наименьшее значения функции 

f(x) = cosx - 
[image: image895.wmf]3

1

cos3x на отрезке [0; 
[image: image896.wmf]2

p

].

A) 
[image: image897.wmf]3

2

2

; 0.

B) 
[image: image898.wmf]2

; 0.

C) 
[image: image899.wmf]3
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; 0.

D) 
[image: image900.wmf]3
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; 
[image: image901.wmf]3
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E) 
[image: image902.wmf]3

2

; 0. 

	30. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями y= x-x
[image: image903.wmf]2

, y= x
[image: image904.wmf]2

-x
A) 
[image: image905.wmf]2

1


B) 1

C) 
[image: image906.wmf]4
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D) 
[image: image907.wmf]3

1


E) 2



	


Вариант 16 

	 1. Раскройте скобки и найдите значение выражения: 
[image: image908.wmf](
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A) 
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B) 
[image: image910.wmf]4
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C) 
[image: image911.wmf]0

 

D) 
[image: image912.wmf]9
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E) 
[image: image913.wmf]9
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	 2. Из 
[image: image914.wmf]450

 кг руды выплавили 
[image: image915.wmf]2
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 кг меди, тогда в руде содержится меди:

A) 
[image: image916.wmf]%
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B) 
[image: image917.wmf]%
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C) 
[image: image918.wmf]%
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D) 
[image: image919.wmf]%
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E) 
[image: image920.wmf]%
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	 3. Решите уравнение: 
[image: image921.wmf]5
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, в ответе запишите 
[image: image922.wmf]x
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B) 
[image: image923.wmf]5
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C) 
[image: image924.wmf]3

 

D) 
[image: image925.wmf]5
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E) 
[image: image926.wmf]5
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	 4. Разложить на множители: 
[image: image927.wmf].
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C) 
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D) 
[image: image931.wmf])
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E) 
[image: image932.wmf])
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	 5. Стороны треугольника равны 3, 4, 5. Найдите периметр треугольника.

A) 13

B) 10

C) 14

D) 11

E) 12 

	 6. Решите уравнение: cos(4x + () = -1.

A) ( + 2(k, k ( Z.

B) - 
[image: image933.wmf]p

3

 + 2(k, k ( Z.

C) (
[image: image934.wmf]p

2

 + (k, k ( Z.

D) 
[image: image935.wmf]p

k

2

, k ( Z.

E) - ( + 2(k, k ( Z. 

	 7. Найдите наибольшее целое решение неравенства (0,25)x + 2 > 8.

A) -4.

B) -2.

C) 4.

D) 2.

E) 8. 

	 8. Найдите область определения функции у = lg(x2 - 1)

A) (-(; -1)( (1; ()

B) (1; ()

C) (-1; 1)

D) (-(; ()

E) (-(; -1)( (0; ()

	 9. Найдите производную функции: f(x) = 
[image: image936.wmf]3
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[image: image937.wmf]х
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B) 
[image: image938.wmf]3
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C) 
[image: image939.wmf]3
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[image: image940.wmf]3
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[image: image941.wmf]3
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	10. Найдите производную функции f(х) = (2x - 6)8.

A) -7(2x - 6)7.

B) 16(2x - 6)7.

C) -7(2x + 6)7.

D) 4(2x - 6)7.

E) 8(2x - 6)7. 

	11. Найти точку максимума функции у = -х3 + 9х2 – 24.

A) 2.

B) 6.

C) 3.

D) 0.

E) 5. 

	12. В равнобокой трапеции высота, проведенная из вершины тупого угла, делит большее основание на отрезки 6 см и 30 см. Найдите основания трапеции.

A) 26 см и 34 см.

B) 12 см и 24 см.

C) 24 см и 36 см.

D) 41 см и 20 см.

E) 22 см и 32 см. 

	13. Основание пирамиды прямоугольник со сторонами 6 см, 8 см. Каждое боковое ребро 13 см. Определите высоту пирамиды.

A) 14 см.

B) 15 см.

C) 12 см.

D) 16 см.

E) 12,5 см. 

	14. Диагональ осевого сечения цилиндра равна 
[image: image942.wmf]61

 см, а радиус основания 3 см. Найдите высоту цилиндра.

A) 
[image: image943.wmf]52

 см.

B) 
[image: image944.wmf]70

 см.

C) 12 см.

D) 3
[image: image945.wmf]11

 см.

E) 5 см. 

	15. Решите уравнение: 2y2 + 16 = 10y2 – y4

A) 2; 4.

B) -2; 2.

C) -4; 4.

D) -8; -1.

E) 1; 8. 

	16. Из двух городов, расстояние между которыми 900 км отправляются навстречу друг другу два поезда и встречаются на середине пути. Определить скорость каждого поезда, если первый вышел на 1 час позднее второго, и со скоростью на 5 км/ч большей, чем скорость второго поезда.

A) 45 км/ч, 40 км/ч.

B) 50км/ч, 45 км/ч.

C) 60 км/ч, 55 км/ч.

D) 52 км/ч, 47 км/ч.

E) 55 км/ч, 50 км/ч. 

	17. Решите неравенство: 

 > 0.

A) (-2; ().

B) (-1; 0) ( (0; ().

C) (-2; -1).

D) (-2; -1) ( (0; ().

E) (-1; 0). 

	18. Вычислите: 
[image: image946.wmf]12
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C) 
[image: image949.wmf]2
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D) -
[image: image950.wmf]2
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E) -
[image: image951.wmf]6
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	19. Упростите: 
[image: image952.wmf]÷
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A) -1.

B) 2.

C) 0.

D) -2.

E) 1. 

	20. Найдите три первых члена бесконечной геометрической прогрессии со знаменателем (q( < 1, сумма которой равна 6, а сумма пяти первых членов равна 

.

A) 1, 

, 


B) 3, 

, 


C) 4, 2, 1

D) 5, 

, 


E) 6, 3, 



	21. Упростить 
[image: image953.wmf]10
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A) 
[image: image954.wmf]7
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B) 
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C) 
[image: image956.wmf]10
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D) 
[image: image957.wmf]10
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E) 
[image: image958.wmf]17



	22. Решить систему уравнений 
[image: image959.wmf]î
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A) Нет решения

B) (10-2;104)

C) (10;100)

D) (10;10)

E) (106;10-1) 

	23. Найти область определения функций: 
[image: image960.wmf]5
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A) (-(; 1).

B) (-(; -5).

C) (1; +().

D) (-5; 1).

E) (-5; ().

	24. Периметр треугольника с вершинами А (2; -3; 2), B (3; -3; 2), С (2; -1; 2) равен

A) 2 +
[image: image961.wmf]6


B) 2 +
[image: image962.wmf]5


C) 
[image: image963.wmf]11


D) 3 +
[image: image964.wmf]5


E) 3
[image: image965.wmf]6



	25. Решить систему уравнений. 
[image: image966.wmf]î
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A) (24;11)

B) (125;11)

C) (25;100), (100;25)

D) (0;250)

E) (625;1), (1;625) 

	26. Решить систему уравнений.

[image: image967.wmf]ï
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A) (2;9)

B) (5;4)

C) (2;7)

D) (4;5)

E) (0;-1) 

	27. Найдите первообразную для функции f(x) = 

sin

 + 

cos


A) -

cos

 - 

sin

 + C

B) -cos

 - sin

 + C

C) 

cosx + 

sinx + C

D) cos

 + sin

 + C

E) -cos

 + sin

 + C

	28. Найдите площадь фигуры, ограниченной линиями y = 
[image: image968.wmf]x

,   y = 6 - x и y = 0.

A) 8
[image: image969.wmf]3
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B) 14
[image: image970.wmf]3
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C) 7
[image: image971.wmf]3

1

.

D) 3
[image: image972.wmf]3

2

.

E) 7
[image: image973.wmf]3

2

.

	29. Диагонали трапеции АВСD с основаниями AD и ВС, пересекаются в точке О. Найдите площадь треугольника АОD, если площадь треугольника ВОС равна 75 см2, AD=9 см, ВС=15 см. 

A) 27 см2.

B) 45 см2.

C) 75 см2.

D) 111 см2.

E) 36 см2. 

	30. Найти площадь четырехугольника ABCD, если AB = 5, BC = 13, CD = 9, 

AD = 15, AC = 12. 

A) 98 

B) 104

C) 108

D) 84

E) 88



	


Вариант 17 

	 1. Выполните умножение: 
[image: image974.wmf](
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B) 
[image: image976.wmf]15

 

C) 
[image: image977.wmf]5

,

1

  

D) 
[image: image978.wmf]6
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E) 
[image: image979.wmf]15
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	 2. Из молока 3% жирности получили 9 кг. масла. Сколько кг. молока было при этом использовано?

A) 300кг.

B) 325 кг.

C) 400 кг.

D) 25 кг.

E) 350 кг. 

	 3. Найти неизвестный член пропорции: 
[image: image980.wmf]4

:
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3

1

1

:

=

х


A) 3,2

B) 1,2

C) 12

D) 
[image: image981.wmf]2

1

 

E) 2

	 4. Длина прямоугольника равна а м, а ширина составляет 80% длины. Найдите площадь прямоугольника. Составьте выражение по условию задачи.

A) 
[image: image982.wmf]2

6

,

3

а

 

B) 
[image: image983.wmf]2

08

,

0

а

 

C) 
[image: image984.wmf]2
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,

1

а

 

D) 
[image: image985.wmf]2

8

,

1

а

 

E) 
[image: image986.wmf]2

8

,

0

а

  

	 5. Один острый угол прямоугольного треугольника 35(. Найдите другой острый угол.

A) 80(
B) 65(
C) 55(
D) 70(
E) 75( 

	 6. Решите уравнение: cos
[image: image987.wmf]5

x

 = 
[image: image988.wmf]2

1


A) 
[image: image989.wmf]3

p

 + 2(n, n(Z.

B) (
[image: image990.wmf]3

5

p

 + 10(n, n(Z.

C) 
[image: image991.wmf]3

5

p

 + 2(n, n(Z.

D) (
[image: image992.wmf]15

p

 + 
[image: image993.wmf]5

n

2

p

, n(Z.

E) (
[image: image994.wmf]3

p

 + 10(n, n(Z. 

	 7. Решите неравенство: 8x < x2 + 17.

A) (8; 17).        B) (

; 17).    C) (-(; +().    D) (17; +().    E) (-8; 17). 

	 8. Найдите область определения функции 
[image: image995.wmf]x
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A) 
[image: image996.wmf]0
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          B) 
[image: image997.wmf](
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          C) 
[image: image998.wmf](
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           D) 
[image: image999.wmf](
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           E) 
[image: image1000.wmf]4
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	 9. Найдите производную функции y = x3 + 4x - 5.

A) 3x2 + 4x - 5.            B) x2 + 4.           C) 3x2 + 4.            D) 
[image: image1001.wmf]4

x

4

+ 2x2 - 5x.

E) 2x2 + 1. 

	10. Дана функция f(x)= 
[image: image1002.wmf]5
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x

.  Найдите f ' (x).

A) 
[image: image1003.wmf]4
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.          B) -
[image: image1004.wmf]6
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.              C) 
[image: image1005.wmf]6
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.      D) 
[image: image1006.wmf]4
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E) 
[image: image1007.wmf]5
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.

	11. MNPQ - прямоугольник, NP = 5 см, MP = 12 см, О- точка пересечения диагоналей. Найдите периметр треугольника NOP.

A) 17 см.        B) 16 см.        C) 29 см.   D) 7 см.          E) 23 см. 

	12. Даны векторы 
[image: image1008.wmf]{
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[image: image1009.wmf]{
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 и 
[image: image1010.wmf]®
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b
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2

, тогда скалярное произведение векторов 
[image: image1011.wmf]®

b

 и 
[image: image1012.wmf]®

c

 равно

A) 17.      B) 10.        C) 15.    D) 12.     E) 16. 

	13. Боковая поверхность правильной четырехугольной призмы 32 м2, а полная поверхность 40 м2. Найдите высоту.

A) 8 м

B) 3 м

C) 6 м

D) 4 м

E) 2 м

	

	14. Высота конуса 20 см, радиус основания 15 cм. Определите площадь боковой поверхности.

A) 355( см2.

B) 300( см2.

C) 375( см2. 

D) 372( см2.

E) 370( см2. 

	15. Решите уравнение: log5
[image: image1013.wmf]1

 

-

x 

2

 + log5
[image: image1014.wmf]9

 

-

x 

 = log510

A) -26; 13.

B) -3,5; 13.

C) 13.

D) -13; 3,5.

E) 26. 

	16. Найдите 2 числа, если известно, что сумма удвоенного первого и утроенного второго равно 23, а учетверенное второе больше утроенного первого на 8.

A) 5, 3.

B) 2, 8.

C) 4, 5.

D) 7, 6.

E) 3, 7.

 

	17. Решите неравенство: (0,25)x > 2.

A) (-(; 0).

B) (-(; -
[image: image1015.wmf]2

1

).

C) (-
[image: image1016.wmf]2

1

; +().

D) (-(; -2).

E) (2; +().

	18. Найти значение выражения: 
[image: image1017.wmf]5
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A) 4.

B) 8.

C) -8.

D) 2.

E) 6. 

	19. Cумма первого и четвертого членов арифметической прогрессии равна 26, а ее второй член больше пятого на 6. Найдите сумму третьего и пятого членов прогрессии.

A) 24.          B) 21.          C) 22.             D) 20.                       E) 23. 

	20. Вычислить  
[image: image1018.wmf]3
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A) 1              B) 3             C) 
[image: image1019.wmf]3

1

              D) 3
[image: image1020.wmf]3

               E) 
[image: image1021.wmf]3



	21. Найти значение выражения 
[image: image1022.wmf]2
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, если 
[image: image1023.wmf]3
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A) 
[image: image1024.wmf]9
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       B) 7          C) 
[image: image1025.wmf]9

1


[image: image1026.wmf]             D) 6                 E) 9

	22. Решить систему уравнений.

[image: image1027.wmf]ï
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A) (0;3)       B) (-1;1)         C) (-6;9)          D) (7;-3)             E) (-2;4) 

	23. Решите систему неравенств 
[image: image1028.wmf]ï
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A) нет решения

B) 
[image: image1029.wmf][
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C) 
[image: image1030.wmf])

;

(

+¥

-¥


D) 
[image: image1031.wmf][
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E) 
[image: image1032.wmf][
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	24. Составьте уравнение касательной к графику функции у = sіn3x в точке х0 = 

.

A) y = -

x + 

.                B) y = -

x.

C) y = -

x + 

.       D) y = 

 - 

x.

E) y = 

x + 

.

	25. Решить систему уравнений. 
[image: image1033.wmf]î
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A) Нет решения. 

B) (2;4), (-2; 4)

C) (–1;3)

D) (1;3)

E) (-2
[image: image1034.wmf]3

1

;3
[image: image1035.wmf]3

2

), (7;-1) 

	26. Решите систему уравнений: 


A) (3; -3); (4; -4)

B) (3; -3)

C) (4; -3)

D) (4; 3)

E) (4; 3); (4; -3) 

	27. Вычислите площадь фигуры, ограниченной прямыми y=4-x, y=3x  и осью Ox.

A) 3

B) 4

C) 5

D) 6

E) 7

	28. При каких а верно неравенство: 
[image: image1036.wmf]ò

>

a

0

0

sinxdx


A) а ( (
[image: image1037.wmf]2

p

+(n, n( Z.

B) а ( 
[image: image1038.wmf]2

p

+(n, n( Z.

C) а ( ((+2(n, n( Z.

D) а ( 2(n, n( Z.

E) а ( (+2(n, n( Z. 

	29. В прямоугольном треугольнике точка касания вписанной окружности делит гипотенузу на отрезки длиной 5 и 12 см. Найти катеты треугольника.

A) 8 см, 14 см.

B) 12 см, 16 см.

C) 8 см, 15 см.

D) 13 см, 15 см

E) 7 см, 12 см. 

	30. Через вершину А прямоугольника АВСД проведена прямая АК, перпендикулярная его плоскости . Расстояние от точки К до других вершин прямоугольника равны 12 м, 14 м, 18 м. Найдите отрезок АК.

A) 4 м.

B) 6 м.

C) 7 м.

D) 8 м.

E) 5 м. 



	


Вариант 18 

	 1. Решите уравнение:


[image: image1039.wmf].
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5
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х

х

х


A) 29

B) 31

C) 301

D) 27

E) 33

	 2. Из 850 учащихся 80% занимаются в спортивных секциях. Количество учащихся, не занятых в спортивных секциях, составляет:

A) 170

B) 107

C) 108

D) 680

E) 340 

	 3. Решите уравнение: 
[image: image1040.wmf]100

3

3

2

2

x

9

7

1

=

, в ответе запишите 
[image: image1041.wmf]x
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; 

A) 
[image: image1042.wmf]5

,

2

 

B) 
[image: image1043.wmf]20

 

C) 
[image: image1044.wmf]5

2

 

D) 
[image: image1045.wmf]2

,

0

 

E) 
[image: image1046.wmf]02

,

0

  

	 4. Раскрыть скобки в выражении: (3х+2)2

A) 9х2+2х+4

B) 9х2+6х-4

C) 9х2+12х+4

D) 9х2+6х+4

E) 9х2-6х+4

	 5. ABCD квадрат. Найти углы треугольника ABC.
[image: image1047.wmf] 

 

A

 

C

 

B

 

D

 


A) 30(, 60(, 90(
B) 120(, 30(, 30(
C) 35(, 35(, 110(
D) 60(, 60(, 60(
E) 45(, 45(, 90(

	 6. Решите уравнение: sinx = -1.

A) 
[image: image1048.wmf]p

2

 + (n, n ( Z.

B) 
[image: image1049.wmf]p

2

 + 2(n, n ( Z.

C) 
[image: image1050.wmf]p

2

 + 3(n, n ( Z.

D) -
[image: image1051.wmf]p

2

 + (n, n ( Z.

E) -
[image: image1052.wmf]p

2

 + 2(n, n ( Z. 

	 7. Решить неравенство: x2+4x+4(0.

A) -2.

B) 4.

C) -6. 

D) -4.

E) 3. 

	 8. Является ли число 25 членом арифметической прогрессии 

-3; 4; 11; ... ? Если является, то укажите его номер. 

A) является, номер 6.

B) не является.

C) является, номер 5.

D) является, номер 7.

E) является, номер 8. 

	 9. Решить систему уравнений. 
[image: image1053.wmf]î
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A) (0;2)

B) (-1;2)

C) (2;0)

D) (-2;0)

E) (-2;1) 

	10. Найдите область определения функции: y = 
[image: image1054.wmf]2
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A) -2 Ј x Ј 2.

B) x і 0.

C) x і -2.

D) -2 < x < 2.

E) x Ј 2. 

	11. Найдите производную функции 
[image: image1055.wmf]x
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B) 
[image: image1056.wmf]x
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[image: image1057.wmf])
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[image: image1058.wmf])
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E) 
[image: image1059.wmf])
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	12. Найдите производную функции 
[image: image1060.wmf]x
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A) 
[image: image1061.wmf]3
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[image: image1062.wmf]x
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C) 
[image: image1063.wmf]2
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D) 
[image: image1064.wmf]3
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E) 
[image: image1065.wmf]2
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	13. Даны векторы: 
[image: image1066.wmf]а

r

(3;-2) и  
[image: image1067.wmf]b

r

(-3;4). Найти координаты вектора 
[image: image1068.wmf]b
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.
[image: image1069.wmf]
A) (15;-16).

B) (0;2).

C) (6;8).

D) (-6;12).

E) (15;-18). 

	14. Стороны основания правильной треугольной пирамиды a, боковое ребро b. Определите высоту пирамиды.

A) 
[image: image1070.wmf]2

2

a

3b
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.

B) 
[image: image1071.wmf]2
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C) 3
[image: image1072.wmf]2
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D) 
[image: image1073.wmf]2
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E) 
[image: image1074.wmf]3
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	15. Решите уравнение: 8b2 + 14 = 32b

A) 0,5; 3,5.

B) -0,5; 3,5.

C) 0,5; -3,5.

D) 0; 3,5.

E) -3,5; 0,5. 

	16. Решите уравнение: 10x- 5x-1(2x-2 = 950

A) 0.

B) 2.

C) 1.

D) 3.

E) 4. 

	17. На птицеферме было гусей в 2 раза больше, чем уток. Через некоторое время число гусей увеличилось на 20 %, число уток - на 30%. При этом оказалось, что число гусей и уток увеличилось всего на 8400 голов. Узнайте, сколько стало на птицеферме гусей и уток. 

A) 24000 гусей, 12000 уток.

B) 26800 гусей, 17600 уток.

C) 32800 гусей, 20800 уток.

D) 28800 гусей, 15600 уток.

E) 30600 гусей, 18600 уток. 

	18. Решить неравенство 
[image: image1075.wmf].
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A) 
[image: image1076.wmf][

)

+¥

-

;

5


B) 
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C) 
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D) Нет решений.

E) 
[image: image1079.wmf](
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	19. Вычислите: 
[image: image1080.wmf]o
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A) 
[image: image1081.wmf]2
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[image: image1082.wmf]2
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[image: image1083.wmf]2
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D) 
[image: image1084.wmf]2
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E) -
[image: image1085.wmf]2
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	20. Упростите выражение: (2x + 1 - 
[image: image1086.wmf]2x
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[image: image1087.wmf]1
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B) -2x.

C) -2x2.

D) 5x.

E) 
[image: image1089.wmf]2
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	21. Сократить дробь 
[image: image1090.wmf]2
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	22. Решите систему неравенств: 
[image: image1097.wmf]ï
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B) 
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	23. Найдите точки экстремумов функции и определите их вид:

y = x3 - 
[image: image1101.wmf]3

x

.

A) x = 3 точка max; x = -3 точка mіn.

B) x = -3 точка max; x = 3 точка mіn.

C) x = -
[image: image1102.wmf]3

1

 точка max; x = 
[image: image1103.wmf]3

1

 точка mіn.

D) x = 
[image: image1104.wmf]3

1

 точка max; x = -
[image: image1105.wmf]3

1

 точка mіn.

E) x = 
[image: image1106.wmf]3

1

 точка max; x = -
[image: image1107.wmf]3

1

 точка mіn. 

	24. Вычислите площадь   фигуры, ограниченной графиком функции 
y= x(4-x) и осью абсцисс.

A) 3
[image: image1108.wmf]3

2


B) 1
[image: image1109.wmf]5

3


C) 10
[image: image1110.wmf]3

2


D) 2

E) 3
[image: image1111.wmf]2

1



	25. Решите уравнение: 

 

A) 0

B) 3

C) -3; 3

D) 


E) -



	26. К графику функции f(x) = x2 - 

x + 

 в точке с абсциссой 

х = 

 проведена касательная. Найдите угол между частью касательной, лежащей в верхней полуплоскости (у > 0) и положительным направлением оси Ох.

A) 


B) 


C) 


D) 


E) 



	27. В равнобедренном треугольнике АВС длина основания АВ равна 
[image: image1112.wmf]2

 см, угол при основании равен 30(. Найдите длину биссектрисы АD.

A) 
[image: image1113.wmf]2

6

 см.

B) 1 см.

C) 
[image: image1114.wmf]3

 см.

D) 2 см.

E) 
[image: image1115.wmf]4

3

 см. 

	28. Три окружности попарно касаются друг друга. Отрезки, соединяющие их центры, образуют прямоугольный треугольник. Найти радиус меньшей окружности, если радиусы двух других равны 6 и 4.

A) 1. 

B) 5.

C) 4.

D) 2.

E) 3. 

	29. Найти площадь правильного восьмиугольника, вписанного в окружность с радиусом  3 см.

A) 54 см2.

B) 18
[image: image1116.wmf]3

 см2.

C) 36
[image: image1117.wmf]3

 см2.

D) 18
[image: image1118.wmf]2

 см2.

E) 36
[image: image1119.wmf]2

 см2. 

	30. Площадь поверхности одного шара равна 18см2. Найдите площадь поверхности другого шара, объем которого в 8 раз больше объема данного шара.

A) 54
[image: image1120.wmf]2

 см2.

B) 90 см2.

C) 36
[image: image1121.wmf]5

 см2.

D) 72 см2.

E) 108 см2. 



	


Вариант 19 

	 1. В одной школе учится 1500 учеников, а в другой в 2 раза меньше. Определите количество учащихся во второй школе.

A) 3000

B) 750

C) 1498

D) 1502

E) 640 

	 2. Сколько процентов составляет 90 от 60?

A) 
[image: image1122.wmf]%

54

 

B) 
[image: image1123.wmf]%

66

 

C) 15%

D) 150%

E) 
[image: image1124.wmf]%

3

2

66

  

	 3. Решите уравнение: 
[image: image1125.wmf]x

:

8

3

2

10

:

8

1

7

=

, в ответе указать 
[image: image1126.wmf]x

3

;

A) 
[image: image1127.wmf]12

 

B) 
[image: image1128.wmf]3

10

 

C) 
[image: image1129.wmf]10

 

D) 
[image: image1130.wmf]9

1

1

 

E) 
[image: image1131.wmf]3

 

	 4. Представьте в виде многочлена выражение: 
[image: image1132.wmf].

4

)

1
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2

(
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+

а

а


A) 
[image: image1133.wmf]2

2

+

+

а

а

 

B) 
[image: image1134.wmf]2

2

+

-

а

а

 

C) 
[image: image1135.wmf]6

2

-

+

а

а

 

D) 
[image: image1136.wmf]2

3

2

-

+

а

а

 

E) 
[image: image1137.wmf]2

2

-

+

а

а

 

	 5. Площадь квадрата 49 см2. Чему равна диагональ квадрата.

A) 14 см.

B) 7
[image: image1138.wmf]2

 см.

C) 15 см.

D) 7
[image: image1139.wmf]3

 см.

E) 7 см. 

	 6. Решите уравнение: 
[image: image1140.wmf].

3

8

3

=

+

õ

õ


A) –
[image: image1141.wmf]24

5

.

B) 
[image: image1142.wmf].

11

2

2


C) –4,8.

D) 
[image: image1143.wmf]24

5

.

E) 4,8. 

	 7. Решите неравенство: -x2- 5x + 6 ( 0.

A) (-(; -6] ( [1; ().

B) (-(; 2] ( [3; ().

C) [-6; 1].

D) [-3; 2].

E) [2; 3]. 

	 8. В геометрической прогрессии n = 6; q = 0,5; bn = 3. Найдите первый член прогрессии, сумму n ее первых членов.

A) b1 = 96, S6 = 189

B) b1 = 64, S6 = 126

C) b1 = 32, S6 = 63

D) b1 = 16, S6 = 
[image: image1144.wmf]2

63


E) b1 = 48, S6 = 
[image: image1145.wmf]2

189



	 9. Решить систему уравнений. 
[image: image1146.wmf]î

í

ì

=

-

-
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+

11

7

2

8

y

x

y

x


A) (-5;-3)

B) (3;-5)

C) (5;3)

D) (3;5)

E) (-3;5) 

	10. Найдите область определения функции у = -х + 
[image: image1147.wmf]x

2

1

+

.

A) х ( -2.

B) х ( 0.

C) х ( (2; ().

D) х ( (-(; -2).

E) х ( 2. 

	11. f(x) = 2sin2x + cosx. Найдите f(
[image: image1148.wmf]4

p

).

A) 
[image: image1149.wmf]2

.

B) 2.

C) 1 + 
[image: image1150.wmf]2

1

.

D) 1.

E) 2 + 
[image: image1151.wmf]2

2

.

	12. Найдите производную функции f(x) = (2x(sіn
[image: image1152.wmf]6

p

 + 1)2.

A) 8(2xsіn
[image: image1153.wmf]6

p

 + 1).

B) 2(x + 1).

C) 
[image: image1154.wmf]3

1)

(2x

3

+

.

D) 4(2xsіn
[image: image1155.wmf]6

p

 + 1).

E) 2(
[image: image1156.wmf]3

x + 1). 

	13. Найти критические точки функции у = х2 – 3х +2.

A) 0,5

B) 2

C) 1

D) 0

E) 1,5

	14. Катеты прямоугольного треугольника равны 30 см и 40 см. Найдите радиус описанной окружности.

A) 50 см.

B) 35 см.

C) 40 см.

D) 25 см.

E) 60 см. 

	15. Решите уравнение: 2 sinx cosx = 
[image: image1157.wmf]2

1

.

A) (-1)n 
[image: image1158.wmf]12

p

 + 
[image: image1159.wmf]2

p

n, n ( Z.

B) 6(n, n ( Z.

C) 
[image: image1160.wmf]12

p

 + (n, n ( Z.

D) -
[image: image1161.wmf]12

p

 + (n, n ( Z.

E) -
[image: image1162.wmf]6

p

 + 2(n, n ( Z. 

	16. Решите уравнение: 

 - 3. Запишите сумму корней.

A) 4.

B) 2.

C) 1.

D) -2.

E) -1. 

	17. Теплоход должен был пройти 72 км с определенной скоростью. Фактически первую половину пути он шел со скоростью на 3 км/ч меньше и вторую половину со скоростью на 3 км/ч больше, чем ему полагалось. Hа весь путь теплоход затратил 5 ч. Hа сколько минут опоздал теплоход? 

A) 14 мин. 

B) 8 мин. 

C) 11 мин. 

D) 12 мин. 

E) 10 мин. 

	18. Решите неравенство: (x + 13)(x - 7)2(x - 15) > 0.

A) (-13; 7) ( (15; +().

B) (-(; -13) ( (15; +().

C) (-13; 15).

D) (15; +().

E) (-(; -13). 

	19. Вычислите: sіn4( - cos4(, если tg

 = 

.

A) 3

.

B) -3

.

C) -

.

D) 

.

E) 

.

	20. Вычислите сумму 2х + 2-х, если 4х + 4-х = 23

A) -5.

B) 15.

C) 5.

D) -10.

E) 10. 

	21. Запишите одночлен -6n2m ( (-0,5)km ( 

k2m в стандартном виде.

A) k2m3n2.

B) k3m3n2.

C) k3mn3.

D) -k3m2n.

E) -k2m2n2. 

	22. Найдите первообразную функции f(x) = 3e3x.

A) 27e3x + C.

B) 
[image: image1163.wmf]3

1

e3x + C.

C) e3x + C.

D) 
[image: image1164.wmf]9

1

e3x + C.

E) 9e3x + C. 

	23. Угол между  векторами 
[image: image1165.wmf]®

a

 и 
[image: image1166.wmf]®

b

 равен 60
[image: image1167.wmf]0

.Вычислить скалярное произведение  векторов 
[image: image1168.wmf]a

=(2;2;-1), 
[image: image1169.wmf]b

=16

A) 16

B) 9

C) 32

D) 12

E) 24

	24. Измерения прямоугольного параллелепипеда 15 м, 50 м, 36 м. Определите ребро куба, равновеликого прямоугольному параллелепипеду. 

A) 40 см. 

B) 45 см.

C) 35 см. 

D) 25 см. 

E) 30 см. 

	25. Решить систему уравнений. 
[image: image1170.wmf]î
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1

3
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x

y


A) (3;0)

B) (0;3)

C) (3;3)

D) (3;-3)

E) (-3;3) 

	26. Найти область определения функций: 
[image: image1171.wmf]4

2

x

lg

2

y

-

-

=


A) (2; 102].

B) [-98; 2)( (2; 102].

C) (-98; 102].

D) (-98; 2)( (2; 102).

E) [-98; 2]( (4; 102]. 

	27. Для функции Y = 
[image: image1172.wmf]3

x

 - 
[image: image1173.wmf]x

3

, определите:

а) нули;

б) промежутки возрастания; 

в) промежутки убывания.

A) а) -3; 3;           б) нет;               в) (-(; ().

B) а) -3; 3;           б) (-(; 0];          в) [0; ().

C) а) 3; -3;           б) [1; 3], [-3; 0];   в) (0; -3], [0; 3].

D) а) -3; 3;           б) нет;               в) (-(; 0), (0; ().

E) а) -3; 0; 3;       б) [-3; 0], [3; ();  в) (-(; -3], [0; 3]. 

	28. Биссектриса угла N треугольника MNP делит сторону MP на отрезки, длины которых равны 28 и 12. Определить периметр треугольника, если MN-NP=18.

A) 80.

B) 75.

C) 85.

D) 95.

E) 90. 

	29. Из одной точки окружности проведены две хорды длиной 9 см и 17 см. Найти площадь круга, если расстояние между серединами хорд равно 5 см.

A) 
[image: image1174.wmf]64

7225

p

 см2.

B) 36( см2.

C) 100,25( см2.

D) 25( см2.

E) 100( см2. 

	30. Правильная треугольная призма вписана в шар. Найдите высоту призмы, если радиус шара 
[image: image1175.wmf]3

7

 см, а ребро основания призмы  2 см.

A) 2 см.

B) 1 см.

C) 
[image: image1176.wmf]3

7

 см.

D) 1,5 см.

E) 0,5 см. 



	


Вариант 20 

	 1. Найдите НОК чисел: 125 и 150.

A) 25

B) 750

C) 250

D) 75

E) 375 

	 2. Одна сторона прямоугольника составляет 25% другой стороны. Определите стороны прямоугольника, если его периметр равен 50.

A) 25 и 10

B) 5 и 15

C) 20 и 5

D) 10 и 15

E) 35 и 10 

	 3. Три арбуза стоят 
[image: image1177.wmf]123

 тенге, а 7 арбузов стоят:

A) 
[image: image1178.wmf]тенге

344

 

B) 
[image: image1179.wmf]тенге

278

 

C) 
[image: image1180.wmf]тенге

297

 

D) 
[image: image1181.wmf]тенге

287

 

E) 
[image: image1182.wmf]тенге

527

  

	 4. Найдите значение выражения: 
[image: image1183.wmf]2

2

b

a

+

, при 
[image: image1184.wmf]5

b

,

2

a

=

=


A) 30

B) 28

C) 25

D) 29

E) 15

	 5. Даны 2 угла треугольника. Угол А=45(, угол В=70(. Найдите угол С.

A) 85(
B) 65(
C) 75(
D) 70(
E) 50( 

	 6. Решите уравнение: 
[image: image1185.wmf]0

3

2

sin

2

=

+

x

.

A) (-1)k+1
[image: image1186.wmf]3

2

p

 + 2(k, k ( Z.

B) 
[image: image1187.wmf]3

p

 + (k, k ( Z.

C) Нет решений.

D) 
[image: image1188.wmf]2

p

 + 2(k, k ( Z.

E) (-1)k+1
[image: image1189.wmf]3

p

 + 2(k, k ( Z. 

	 7. Решите уравнение: 
[image: image1190.wmf]4

1

log

 x = log2 
[image: image1191.wmf]2

1

.

A) 
[image: image1192.wmf]4

1

.

B) 
[image: image1193.wmf]2

1

-

.

C) 
[image: image1194.wmf]2

.

D) 
[image: image1195.wmf]2

1

.

E) 2. 

	 8. В арифметической прогрессии а1 = 5; an =- 163; d = -7. Найдите число ее членов и сумму n первых членов.

A) n = 25, S25 = -1975

B) n = 9, S9 = 1321

C) n = 10, S10 = 960

D) n = 11, S11 = -1625

E) n = 12, S12 = -1422

	 9. Найдите область определения функции 
[image: image1196.wmf]1
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x

x
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A) 
[image: image1197.wmf](
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B) (-1;1)

C) 
[image: image1198.wmf][
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1
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1
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D) 
[image: image1199.wmf](
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E) 
[image: image1200.wmf](
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;



	10. При каких значениях аргумента значение функции у =0,4х-5 равно 13.

A) -54.

B) 54.

C) 34.

D) -45.

E) 45. 

	11. Дана функция f(x) = 
[image: image1201.wmf]3

x

 + 
[image: image1202.wmf]x

 . Найдите f ' (x). 

A) 3x + 2
[image: image1203.wmf]x

.

B) 3
[image: image1204.wmf]2

x

 + 
[image: image1205.wmf]x

2

1

.

C) 
[image: image1206.wmf]2

3x

 + 2
[image: image1207.wmf]x

.

D) x + 
[image: image1208.wmf]x

2

1

.

E) 
[image: image1209.wmf]2

3x

 + 
[image: image1210.wmf]x

1

.

	12. Дана функция: f(x) = x - 
[image: image1211.wmf]x

1

. Найдите: f '(
[image: image1212.wmf]2

).

A) -1,5. 

B) 1 + 
[image: image1213.wmf]2

. 

C) 
[image: image1214.wmf]2

.

D) 1,5. 

E) 2,2. 

	13. Исследуйте функцию на экстремум: f(x) = x2 + 2x - 3.

A) x = 1, точка максимума.

B) x = -4, точка минимума.

C) x = -1, точка минимума.

D) x = 4, точка минимума.

E) x = -1, точка максимума. 

	14. Через каждую вершину выпуклого многоугольника проходит 5 диагоналей. Найдите число сторон многоугольника.

A) 7.

B) 8.

C) 6.

D) 9.

E) 10. 

	15. Решите уравнение: (0,4)2х-5 = (2,5)5х-2

A) 0,1.

B) 0.

C) 1.

D) –0,1

E) –1. 

	16. Решите уравнение: 
[image: image1215.wmf]x

x

x

2

1

+

-

=

.

A) 1.    B) 4.      C) 5.       D) 6.          E) 0. 

	17. Решите неравенство: log

log2log5(x+2) > 0.

A) (2; ().

B) (2; 5).

C) (-(; -2) ( (23; ().

D) (3; 23).

E) (0; 23). 

	18. Упростите: 
[image: image1216.wmf]°
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A) 0,5.     B) 2.      C) 1.      D) 0.          E) -1. 

	19. Вычислите: 
[image: image1217.wmf]6

log
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.

A) 18.        B) 3
[image: image1218.wmf]6

.       C) 27.       D) 8
[image: image1219.wmf]6

.      E) 9. 

	20. Упростите выражение: 
[image: image1220.wmf])
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A) 
[image: image1221.wmf]3

7

2

-

x

.        B) 
[image: image1222.wmf]5

7

+

x

.      C) 
[image: image1223.wmf])

5
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+

x

x

.     D) 
[image: image1224.wmf]7

15

-

x

.        E) 
[image: image1225.wmf]3
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.

	21. Решить систему уравнений 
[image: image1226.wmf]ï
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A) 
[image: image1227.wmf])

2
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(4;

       B) 
[image: image1228.wmf])

4
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(8;

        C) (2; 1)            D) нет решения             E) (1; 2) 

	22. Решите систему неравенств: 
[image: image1229.wmf]ï

ï

î

ï

ï

í

ì

<

+

-

<

+

-

0

2

3

0

2

7

x

x

x

.

A) (-2; 5).       B) (5; 1).       C) (1; 3).         D) (-2; 7).            E) (3; 1). 

	23. Если векторы 
[image: image1230.wmf]®

а

 и 
[image: image1231.wmf]®

b

 составляют угол 30( и скалярное произведение 
[image: image1232.wmf]®

а



 EMBED Equation.3 [image: image1233.wmf]®

b

= 
[image: image1234.wmf]3

, то площадь параллелограмма, построенного на этих векторах, равна

A) 1

B) 
[image: image1235.wmf]3


C) 2

D) 
[image: image1236.wmf]2

1


E) 
[image: image1237.wmf]2

3



	24. Диагональ куба равна 9см. Найдите площадь его полной поверхности.

A) 180 см2.

B) 168 см2.

C) 162 см2.

D) 150 см2.

E) 156 см2. 

	25. Поезд был задержан в пути на 6 мин и ликвидировал опоздание на перегоне в 20 км, пройдя его со скоростью на 10 км/ч больше той, которая полагалась по расписанию. Определите скорость поезда на этом перегоне по расписанию.

A) 40 км/ч.

B) 50 км/ч.

C) 80 км/ч.

D) 60 км/ч.

E) 70 км/ч. 

	26. Решите систему неравенств: 


A) (-(; -6) ( (-2; -0,5).

B) (-6; -2] ( [-0,5; 6).

C) (-2; -0,5) ( (6; +().

D) (-6; -2) ( (-0,5; 6).

E) (-6; 2) ( (6; +().

	27. Найдите общий вид первообразных F(x) для функции 
[image: image1238.wmf]1

2x

f(x)
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=

 на промежутке (0,5; +()

A) 
[image: image1239.wmf]C

1
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2x

3

1

F(x)
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=

.

B) 
[image: image1240.wmf]C
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2(2x

F(x)
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.

C) 
[image: image1241.wmf]C

1
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F(x)
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.

D) 
[image: image1242.wmf]C
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4(2x

F(x)
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.

E) 
[image: image1243.wmf]C
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	28. Высота и диагональ равнобедренной трапеции равны соответственно 5 и 13. Найти площадь трапеции.

A) 65.

B) 66.

C) 62.

D) 64.

E) 60. 

	29. Найти среднюю линию равнобедренной трапеции с высотой h, если боковая сторона видна из центра описанной окружности под углом 120○. 

A) 
[image: image1244.wmf]h

3

2

.

B) 
[image: image1245.wmf]h

3

2

.

C) 
[image: image1246.wmf]h

5

4

.

D) 
[image: image1247.wmf]h

3

3

. 

E) 
[image: image1248.wmf]h

5

3

.

	30. Правильная четырехугольная призма вписана в шар. Найдите высоту призмы, если радиус шара 5 см, а ребро основания призмы 6 см.

A) 3
[image: image1249.wmf]5

 см.

B) 7
[image: image1250.wmf]2

 см.

C) 2
[image: image1251.wmf]7

 см.

D) 8
[image: image1252.wmf]5

 см.

E) 8 см. 



	


Вариант 21 

	 1. Сколько составных чисел в первой десятке.

A) 7

B) 5

C) 4

D) 3

E) 6 

	 2. В школьном туристском слете приняло участие 35% всех учащихся школы, это 224 ученика. Количество учеников этой школы составляет:

A) 320

B) 784

C) 640

D) 1456

E) 432 

	 3. Разделить число 45 прямо пропорционально числам 4, 5 и 6. Найдите меньшее число.

A) 16

B) 15

C) 12

D) 18

E) 20 

	 4. Упростить выражение: sin23х+cos23х

A) 1

B) -2

C) 3

D) 2

E) -1

	 5. Найдите углы прямоугольного равнобедренного треугольника.

A) 
[image: image1253.wmf]o

o

o

90

,

60

,

90

 

B) 
[image: image1254.wmf]o
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C) 
[image: image1255.wmf]o
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D) 
[image: image1256.wmf]o

o
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90
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E) 
[image: image1257.wmf]o

o

o

45

,

90

,

45

  

	 6. Решите уравнение: 2x – 0,1 = 3x + 0,1

A) 2.

B) –5.

C) 0,2.

D) –0,2.

E) 5. 

	 7. Решите уравнение: 2x + 4 + 3 ( 2x = 76.

A) 3,5.

B) 2.

C) 4.

D) 4,5.

E) 3. 

	 8. Определить верное решение неравенства: log
[image: image1258.wmf]3

1

(x-1) ( (2.

A) 
[image: image1259.wmf](
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B) 
[image: image1260.wmf][
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C) 
[image: image1261.wmf][
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D) 
[image: image1262.wmf](
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E) 
[image: image1263.wmf](
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	 9. Решить систему уравнений 
[image: image1264.wmf]ï
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A) (8;3)

B) (4;5)

C) (5;4)

D) (-5;0)

E) (0;9) 

	10. Решите систему неравенств 
[image: image1265.wmf]î
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A) Нет решения.

B) 
[image: image1266.wmf](
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C) 
[image: image1267.wmf](
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D) 
[image: image1268.wmf][
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E) 
[image: image1269.wmf](
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	11. Найдите области значения следующей функции: y = x - | x |.

A) -Ґ < y < +Ґ.

B) yО(-Ґ; 0).

C) y > 0.

D) y Ј 0.

E) y > 1. 

	12. Какая из функций является нечетной?

A) у = -х|х| + х2.

B) у = х|х| + х.

C) у = х|х| - х2.

D) у = х|х| + х2.

E) у = х2|х| + х. 

	13. Hайдите все углы параллелограмма, если сумма двух из них равна 

160(.

A) 110(; 70(.

B) 60(; 100(. 

C) 92(; 88(.

D) 80(; 100(.

E) 120(; 60(.

	14. Дан треугольник АВС. 
[image: image1270.wmf]Ð

А = 30(, АС = 9, ВС = 6. Найти 
[image: image1271.wmf]Ð

B.

A) 
[image: image1272.wmf]4

3

arcsin


B) 
[image: image1273.wmf]3

4

arcsin


C) 60(
D) 45(
E) 
[image: image1274.wmf]3

1

arcsin



	15. Решите уравнение: 1 + cosx + sіnx = 0.

A) 

(2n + 1), n ( Z; 

(4k - 1), k ( Z.

B) ((2n + 1), n ( Z; 

(4k - 1), k ( Z.

C) 

(2n + 1), n ( Z;  ((4k - 1), k ( Z.

D) 

(4k - 1), k ( Z. 

E) ((2k + 1), k ( Z. 

	16. Решите уравнение: 
[image: image1275.wmf]x
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A) 9.

B) 24.

C) 12.

D) 25.

E) -13. 

	17. Кусок сплава меди и цинка массой в 36 кг содержит 45 % меди. Какую массу меди нужно добавить к этому куску, чтобы полученный сплав содержал 60 % меди?

A) 13,5 кг.

B) 16,2 кг.

C) 13 кг.

D) 15,5 кг.

E) 18,2 кг. 

	18. Решить неравенство 
[image: image1276.wmf]1
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A) 
[image: image1277.wmf](
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C) 
[image: image1279.wmf][
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D) 
[image: image1280.wmf][
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E) 
[image: image1281.wmf](
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	19. Чему равно выражение log2log2log216?

A) 2.

B) 4.

C) 1.

D) 8.

E) 0. 

	20. Сумма членов бесконечно убывающей геометрической прогресии равна 9, а сумма квадратов членов прогресии 40,5. Найдите прогрессию.

A) b1=1, q=2.

B) b1=3, q=4.

C) b1=1, q=3.

D) b1=3, q=
[image: image1282.wmf]2

1

.

E) b1=6, q=
[image: image1283.wmf]3

1

.

	21. Найдите числовое значение выражений a2 - ab - 2a + 2b, при a = 0,35,          b = 0,15.

A) 3,3.

B) 0.

C) -0,33.

D) 0,36.

E) 1. 

	22. Упростить 
[image: image1284.wmf]1
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A) 
[image: image1285.wmf]1
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B) 
[image: image1286.wmf]1
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C) 
[image: image1287.wmf]1


D) 
[image: image1288.wmf]1
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E) 
[image: image1289.wmf]1
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	23. Найдите производную функции g(x) = 

.

A) 

.

B) 

.

C) 

.

D) 

.

E) -



.

	24. Найдите значение выражения x1 + 2x2, где х1 - точка минимума, а х2 - точка максимума функции f(x) = 

x3 + x2 - 8x + 1

A) -7

B) -8

C) -10

D) -5

E) -6

	25. Найдите объем фигуры, полученной вращением криволинейной трапеции, ограниченной линиями у = х2, х = 0 и х = 1, у = 0 вокруг оси абсцисс.

A) 
[image: image1290.wmf]3

p

.

B) 
[image: image1291.wmf]2

p

.

C) 
[image: image1292.wmf]4

p

.

D) 
[image: image1293.wmf]6

p

.

E) 
[image: image1294.wmf]5

p

.

	26. Вычислите интеграл 
[image: image1295.wmf]ò
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A) 0.

B) 
[image: image1296.wmf]20

3

.

C) 
[image: image1297.wmf]5
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.

D) 
[image: image1298.wmf]20
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.

E) 
[image: image1299.wmf]10
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.

	27. Найдите площадь треугольника по трем сторонам 13 см, 14 см и 

15 см.

A) 84 см2.

B) 42 см2.

C) 36 см2.

D) 56 см2.

E) 72 см2. 

	28. Векторы 
[image: image1300.wmf]®

®

®

c

,

b

,

а

 единичной длины образуют попарно углы 60○. Найдите угол 
[image: image1301.wmf]j

 между векторами 
[image: image1302.wmf]®

а

 и 
[image: image1303.wmf]®

b

+
[image: image1304.wmf]®

c


A) cos
[image: image1305.wmf]j

=
[image: image1306.wmf]4

3


B) cos
[image: image1307.wmf]j

=
[image: image1308.wmf]2

1


C) cos
[image: image1309.wmf]j

=
[image: image1310.wmf]3

1


D) cos
[image: image1311.wmf]j

=
[image: image1312.wmf]2

1


E) cos
[image: image1313.wmf]j

=
[image: image1314.wmf]2

3



	29. Основанием правильной усеченной пирамиды служат квадраты со сторонами а и b (a>b). Боковые ребра наклонены к плоскости основания под углом a. Определить величину двугранных углов при сторонах оснований.

A) arctg(
[image: image1315.wmf]3

 tg().

B) arctg(
[image: image1316.wmf]2

tg().

C) arctg(5tg().

D) arctg(2tg2().

E) arctg(
[image: image1317.wmf]2

tg2().

	30. Радиус кругового сектора равен 6 см, а его угол - 30(. Сектор свернут в коническую поверхность. Найдите площадь основания конуса.

A) ( см2.

B) 
[image: image1318.wmf]4

p

 см2.

C) 3( см2.

D) 1,5( см2.

E) 2( см2. 



	


Вариант 22 

	 1. Выполните деление: 
[image: image1319.wmf]2
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A) 
[image: image1320.wmf]b
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B) 
[image: image1321.wmf]b

4

1

-

 

C) 
[image: image1322.wmf]b

-

 

D) 0

E) 
[image: image1323.wmf]b

 

	 2. Женщины на заводе составляют 35% всего количества рабочих завода. Женщин – 175. Количество рабочих завода:

A) 500

B) 400

C) 200

D) 375

E) 2000 

	 3. Записать в виде алгебраического выражения: утроенная сумма чисел a и b.

A) 
[image: image1324.wmf]b

a

3

+

 

B) 
[image: image1325.wmf])

(

3

b

a

+

 

C) 
[image: image1326.wmf]3
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D) 
[image: image1327.wmf]3
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E) 
[image: image1328.wmf]a
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. 

	 4. Упростите выражение: 
[image: image1329.wmf](
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A) 
[image: image1330.wmf](
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B) 
[image: image1331.wmf](
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C) 
[image: image1332.wmf](
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D) 
[image: image1333.wmf](
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E) 
[image: image1334.wmf](
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	 5. Упростите произведение 
[image: image1335.wmf].

4

)

(

c

b

а

×
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×

-

 и назовите коэффициент:

A) 1

B) 4

C) –а.

D) –4

E) –1 

	 6. Какой путь пройдет поезд за 3 часа, если он движется с постоянной скоростью 72 км/ч?

A) 214 км.

B) 217 км.

C) 216 км.

D) 218 км.

E) 215 км. 

	 7. Решите уравнение: tg3x - 
[image: image1336.wmf]3

 = 0.

A) 
[image: image1337.wmf]2

π

+ 2(k, k ( Z.

B) 
[image: image1338.wmf]18

p

 + 
[image: image1339.wmf]3

p

k, k ( Z.

C) 
[image: image1340.wmf]9

π

+ 
[image: image1341.wmf]3

p

k, k ( Z.

D) 
[image: image1342.wmf]3

p

 + (k, k ( Z.

E) 
[image: image1343.wmf]6

π

+ (k, k ( Z. 

	 8. Периметр прямоугольника 20 см, а его площадь 24 см2. Найдите длины сторон прямоугольника.

A) 4 и 5 см

B) 8 и 3 см

C) 6 и 4 см

D) 7 и 3 см

E) 8 и 2 см

	 9. Решите неравенство: 
[image: image1344.wmf]0
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A) (2; 4).

B) (-(; 2) ( [4; ().

C) [2; 4].

D) (2; 4].

E) (-4; -2). 

	10. Решите систему неравенств: 
[image: image1345.wmf]ï
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A) (0; 3).

B) [-3; 3].

C) [0; 3).

D) (0; 3].

E) (-3; 3). 

	11. Выразите у через х из уравнения 10х - 5у - 7 = 0.

A) у = 2х - 1,4.

B) у = -2х - 1,4.

C) у = 2х + 7.

D) у = 2х - 7.

E) у = 2х + 1,4. 

	12. Чему равен наибольший угол в треугольнике со сторонами 5, 12 и 13.

A) 75○.

B) 150○.

C) 120○.

D) 90○.  

E) 60○.

	13. Стороны параллелограмма равны 
[image: image1346.wmf]3

 и 1, а его площадь 3/2. Чему равен тупой угол, образованный его сторонами?

A) 100(.

B) 120(.

C) 135(.

D) 150(.

E) 110(.

	14. Диагональ параллелограмма, равная 26 см перпендикулярна к стороне параллелограмма равной 10 см. Найдите площадь параллелограмма.

A) 300 см2.

B) 520 см2.

C) 260 см2.

D) 65 см2.

E) 130 см2. 

	15. Решите уравнение: (5x2 - 3( = 2.

A) -4; -
[image: image1347.wmf]5
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; 4; 
[image: image1348.wmf]5

2

1

.

B) -5; 
[image: image1349.wmf]3

; -
[image: image1350.wmf]3

; 5.

C) -3; -
[image: image1351.wmf]7

1

; 3; 
[image: image1352.wmf]7

1

.

D) -1; -
[image: image1353.wmf]5

1

; 
[image: image1354.wmf]5

1

; 1.

E) -2; -
[image: image1355.wmf]14

1

; 2; 
[image: image1356.wmf]14

1

.

	16. Решите уравнение: 
[image: image1357.wmf]4

1

1

1

2

2

=

+

+

-

+

x

x

x

x

.

A) 
[image: image1358.wmf]2

1

.

B) 
[image: image1359.wmf]4

3

.

C) 1.

D) 0.

E) 
[image: image1360.wmf]2

3

.

	17. Решите неравенство: 
[image: image1361.wmf]2

1

1

x

x

-

+

 < 1.

A) (-1; 1). 

B) (-(; -1) ( (1; +(). 

C) (1; +().

D) (-(; -1).

E) (0; 1). 

	18. Первый член геометрической прогрессии b1 = 4, а знаменатель 

q = 3. Найдите сумму первых пяти членов прогрессии.

A) 324.

B) 380.

C) 424.

D) 160.

E) 484. 

	19. Упростите выражение: 


A) -2х + 1

B) 2х + 1

C) 


D) 1

E) 2х - 1

	20. Решите систему уравнений: 
[image: image1362.wmf](
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A) (4; 3).

B) (3; 2).

C) (-1; -2).

D) (1; 0).

E) (2; 1). 

	21. Решите систему уравнений: 
[image: image1363.wmf]ï
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A) (16; 9); (9; 16).

B) (1; 16); (16; 1).

C) (49; 36); (36; 49).

D) (9; 4); (4; 9).

E) (25; 16); (16; 25). 

	22. Найдите область определения функции: y =
[image: image1364.wmf]5
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x

.

A) (-(; ().

B) (0; 5).

C) (0; ().

D) (-(; 5).

E) (5; ().

	23. Найдите производную функции f(x) = ln(1 - 0,2x).

A) 
[image: image1365.wmf]x
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B) 
[image: image1366.wmf]x)
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.

C) 
[image: image1367.wmf]x
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.

D) 
[image: image1368.wmf]5x
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E) 
[image: image1369.wmf]5
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	24. Точка движется по координатной прямой по закону S(t) = -t2+10t-7. Найдите ((3).

A) 4.

B) 19.

C) 14.

D) 46.

E) -5. 

	25. Найдите наименьшее и наибольшее значения функции y=2sіnx+cos2x, на данном отрезке [0; (].

A) 0; 
[image: image1370.wmf]2

1

.

B) 1; 
[image: image1371.wmf]2

3

.

C) 0; 1.

D) 
[image: image1372.wmf]2

1

; 1.

E) 0; 
[image: image1373.wmf]2

3

.

	26. При каких значениях 
[image: image1374.wmf]а

 площадь  фигуры, ограниченной  линиями
 y= x
[image: image1375.wmf]3

, y=0, x=
[image: image1376.wmf]а

, 
[image: image1377.wmf],

0

>

a

 равна  4?

A) 4

B) 3

C) 1

D) 2

E) 0

	27. Площадь прямоугольного треугольника равна 24 см2, а гипотенуза равна 10 см. Найдите радиус вписанной окружности.

A) 3 см

B) 1 см

C) 4 см

D) 2 см

E) 5 см

	28. В параллелограмме ABCD известны: точка D (3;1;-2 ), векторы 
[image: image1378.wmf]DC

 
[image: image1379.wmf]{
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[image: image1380.wmf]DB



 EMBED Equation.3 [image: image1381.wmf]{

}

1

;

6

;

4
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-

. Тогда сумма координат вершины А равна

A) -1

B) -2

C) 2

D) 1

E) 3 

	29. Объем куба равен 16
[image: image1382.wmf]2

 см3. Найдите радиус окружности, описанной вокруг грани куба.

A) 
[image: image1383.wmf]2

3



 EMBED Equation.3  [image: image1384.wmf]2

 см.

B) 2 см.

C) 2
[image: image1385.wmf]2

см.

D) 
[image: image1386.wmf]2

5



 EMBED Equation.3  [image: image1387.wmf]2

 см.

E) 3 см. 

	30. Найдите объем шара, если радиусы его внутренней и внешней поверхности равны 3 см и 6 см.

A) 126( см3.

B) 189( см3.

C) 252( см3.

D) 250( см3.

E) 163( см3. 



	


Вариант 23 

	 1. Скорость взрослого человека составляет 4,5 км/ч и на 2,2 км/ч больше скорости ребенка. Определите скорость ребенка.

A) 2,7 км/ч

B) 3,3 км/ч

C) 2,3 км/ч

D) 1,3 км/ч

E) 1,4 км/ч 

	 2. На начало года в школе было 650 учащихся. За год число учеников в школе выросло на 4%. На конец года в школе стало:

A) 700

B) 800

C) 813

D) 910

E) 676 

	 3. Велосипедист ехал по проселочной дороге в течение а (ч) со скоростью 8 км/ч и t (ч) по шоссе со скоростью 13 км/ч. Какое расстояние проехал велосипедист? Составьте выражение по условию задачи. Вычислите при а=3 и t=2.

A) 21 км

B) 50 км

C) 40 км

D) 42 км

E) 55 км 

	 4. Упростить выражение: 
[image: image1388.wmf].
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[image: image1389.wmf]20
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B) 
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C) 
[image: image1391.wmf]20
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D) 
[image: image1392.wmf]2
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E) 
[image: image1393.wmf]8
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	 5. Диагональ квадрата равна 4 м. Сторона его равна диагонали другого квадрата. Найдите сторону последнего.

A) 
[image: image1394.wmf]м
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,
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B) 
[image: image1395.wmf]м
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C) 
[image: image1396.wmf]м
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D) 
[image: image1397.wmf]м
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E) 
[image: image1398.wmf]м
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	 6. Число 480 поделите на два числа в отношении 3:5.

A) 200; 200.

B) 170; 310.

C) 160; 320.

D) 190; 290.

E) 180; 300. 

	 7. Решите уравнение: (x + 4)2 = 3x + 40

A) -6; 16

B) -3; 8

C) 3

D) -16; 6

E) -8; 3

	 8. Решите неравенство: 5x2 + 9x - 2 < 0. 

A) (-2; 
[image: image1399.wmf]5

1

). 

B) (
[image: image1400.wmf]5

1

; 2). 

C) (-
[image: image1401.wmf]5
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; 
[image: image1402.wmf]2

1

). 

D) (-2; 5). 

E) (-
[image: image1403.wmf]2
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;
[image: image1404.wmf]5

1

).

	 9. Дана бесконечная геометрическая прогрессия 
[image: image1405.wmf])

c

(

n

с суммой 42 и знаменателем 
[image: image1406.wmf]7

3

. Найти c1 

A) 8

B) 16

C) 32

D) 24

E) 10

	10. Выразите у через х из уравнения 10х - 5у - 7 = 0.

A) у = -2х - 1,4.

B) у = 2х - 1,4.

C) у = 2х + 1,4.

D) у = 2х - 7.

E) у = 2х + 7. 

	11. Найдите производную функции у = ln(2х + 3).

A) 
[image: image1407.wmf]3
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B) 
[image: image1408.wmf]3
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C) 
[image: image1409.wmf]3
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D) 
[image: image1410.wmf]ln2
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E) 
[image: image1411.wmf]3)
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.

	12. Гипотенуза прямоугольного треугольника равна 18 см. Чему равна медиана, проведенная к гипотенузе?

A) 12 см.

B) 11 см.

C)   8 см.

D) 10 см.

E)   9 см. 

	13. Найти высоту равностороннего треугольника со стороной 5 см.

A) 
[image: image1412.wmf]4
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 см

B) 
[image: image1413.wmf]2
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 см

C) 
[image: image1414.wmf]2
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 EMBED Equation.3 [image: image1415.wmf] см

D) 
[image: image1416.wmf]3
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E) 
[image: image1417.wmf]3

3

 см 

	14. Радиусы оснований усеченного конуса 3 дм и 7 дм, образующая 5 дм. Найдите площадь осевого сечения.

A) 120 дм2

B) 60 дм2

C) 100 дм2

D) 80 дм2

E) 30 дм2

	15. Расстояние между двумя станциями железной дороги 120 км. Первый поезд проходит это расстояние на 50 минут скорее, чем второй, скорость первого поезда больше скорости второго на 

12 км/ч. Определите скорости обоих поездов.

A) 52 км/ч, 36 км/ч.

B) 69 км/ч, 36 км/ч.

C) 47 км/ч, 35 км/ч.

D) 48 км/ч, 36 км/ч. 

E) 32 км/ч, 37 км/ч. 

	16. Найдите область определения функции: у = 
[image: image1418.wmf]2
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A) [-5; -2) ( [3; ().

B) (-5; -2) ( (3; +().

C) [-5; -2).

D) (-(; -2).

E) (-5; 3). 

	17. Упростите: 
[image: image1419.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

8

cos

8

sin

2

4

4

p

p


A) 1.

B) 0.

C) -1.

D) -2.

E) 2. 

	18. Найти значение выражения
[image: image1420.wmf]2
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[image: image1422.wmf]3
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B) 
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D) 
[image: image1424.wmf]3
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	19. Решите систему неравенств: 
[image: image1426.wmf]î

í

ì

>

-

-

£

-

25

4

9

,

7

3

3

5

x

x

x


A) (-(; -4).

B) (-4; -2].

C) (-2; 4).

D) (-4; +(). 

E) (-(; -2]. 

	20. Если f(k) = 
[image: image1427.wmf]3
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 и g(t) = 
[image: image1428.wmf]2

t
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, то чему равна функция 

f [g (0)]?

A) 0.

B) 2.

C) 
[image: image1429.wmf]3
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.

D) -
[image: image1430.wmf]2

1

.

E) -
[image: image1431.wmf]3

1

.

	21. Найдите производную функцию: f(x) = 4e-2x.

A) -8e-2x.

B) -8ex.

C) -2e-2x.

D) 2e-2x.

E) 4e-2x. 

	22. Прямая у = х - 2 касается графика функции у = f(x) в точке х0 = -1. Найдите f(-1).

A) 3

B) -2

C) -3

D) 2

E) 1

	23. Вычислите: 
[image: image1432.wmf]ò
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A) 4.

B) 4
[image: image1433.wmf]3
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C) 
[image: image1434.wmf]3
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.

D) -4
[image: image1435.wmf]3
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.

E) 1. 

	24. Все ребра прямой треугольной призмы равны 2
[image: image1436.wmf]3

. Найдите объем призмы. 

A) 21.

B) 19.

C) 20.

D) 18.

E) 17. 

	25. Решите уравнение: 
[image: image1437.wmf]2
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A) 4.

B) 1.

C) 2.

D) 5.

E) 6. 

	26. Решить систему уравнений. 
[image: image1438.wmf]ï
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A) (0;-1), (
[image: image1439.wmf])
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[image: image1440.wmf]2
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[image: image1441.wmf])
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[image: image1442.wmf])
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E) (1;1), (-
[image: image1443.wmf])

2

;

2

-



	27. Решите уравнение: (x - 5)(x + 2)
[image: image1444.wmf]7
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D) x = 3.

E) x = 7. 

	28. Дана система уравнений: 
[image: image1447.wmf]ï
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 Найдите х(у

A) 
[image: image1448.wmf]3

1

.

B) 
[image: image1449.wmf]2
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C) 
[image: image1450.wmf]6
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D) 
[image: image1451.wmf]5

1

.

E) 
[image: image1452.wmf]4
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.

	29. Во сколько раз увеличится радиус, если площадь круга увеличится в два раза?

A) В 2 раза.

B) В 3 раза.

C) В ( раз.

D) В 
[image: image1453.wmf]2

 раз.

E) В 0,5 раза. 

	30. Найти значение m, при котором точка С(0; m) равноудалена от точек     А(-3; 5) и В(6; 4).

A) 8

B) 10

C) 9

D) -9

E) -10 



	


Вариант 24 

	 1. Выполните действие: 
[image: image1454.wmf]÷
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[image: image1455.wmf]5
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E) 
[image: image1459.wmf]5
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	 2. Из 
[image: image1460.wmf]450

 кг руды выплавили 
[image: image1461.wmf]2
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 кг меди, тогда в руде содержится меди:

A) 
[image: image1462.wmf]%
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B) 
[image: image1463.wmf]%
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C) 
[image: image1464.wmf]%
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D) 
[image: image1465.wmf]%
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E) 
[image: image1466.wmf]%
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	 3. Упростите произведение 
[image: image1467.wmf]4
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 и назовите коэффициент:

A) -12

B) 12

C) 4

D) -3

E) 1 

	 4. Разложить на множители: 
[image: image1468.wmf].
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	 5. Высота равностороннего треугольника равна 15 см. Найдите радиус вписанный в треугольник окружности.

A) 5 см.

B) 8 см.

C) 6 см.

D) 5
[image: image1474.wmf]3

 см.

E) 7 см. 

	 6. Решить уравнение 
[image: image1475.wmf]2
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A) 4,2

B) 5,2

C) 5

D) 5,4

E) 4

	 7. Решите уравнение: 
[image: image1476.wmf]2
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	 8. Решить неравенство 
[image: image1481.wmf]2
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	 9. При каких значениях аргумента значение функции у= 

х+5 равно -3?

A) 

.

B) -12.

C) -6.

D) -

.

E) -3. 

	10. Дана функция f(x) = (4x + 7)-6. Найдите f ' (x).

A) -6(4x + 7)-5.

B) -4(4x + 7)-7.

C) -4(4x + 7)-6.

D) -24(4x + 7)-7.

E) -42(4x + 7)-4. 

	11. Составьте уравнение касательной к графику функции у=-3x2 +6x+1 в точке пересечения этого графика с осью ординат.

A) y = 6x. 

B) y = 6x - 1.

C) y = -6x + 1.

D) y = x + 6.

E) y = 6x + 1. 

	12. В прямоугольном треугольнике катеты равны 3 и 4 cоответственно. Найдите длины отрезков, на которые делит гипотенузу биссектриса прямого угла.

A) 
[image: image1486.wmf]7
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B) 2; 3.

C) 1; 4.

D) 
[image: image1487.wmf]2,5
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E) 
[image: image1488.wmf]7
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	13. Катеты прямоугольного треугольника равны 12 и 16. Найдите медиану, проведенную к гипотенузе.

A) 20.

B) 16.

C) 12.

D) 14.

E) 10. 

	14. Радиусы оснований усеченного конуса 10 см, 4 см, высота 8 см. Найдите образующую.

A) 100 см

B) 20 см

C) 10 см

D) 6 см

E) 5 см

	15. Решите уравнение: (5x2 - 3( = 2.

A) -3; -
[image: image1489.wmf]7
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; 3; 
[image: image1490.wmf]7
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.

B) -5; 
[image: image1491.wmf]3

; -
[image: image1492.wmf]3

; 5.

C) -2; -
[image: image1493.wmf]14
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; 2; 
[image: image1494.wmf]14
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.

D) -1; -
[image: image1495.wmf]5
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; 
[image: image1496.wmf]5
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; 1.

E) -4; -
[image: image1497.wmf]5

2

1

; 4; 
[image: image1498.wmf]5

2
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.

	16. Бак наполняется двумя кранами одновременно за 3 часа. За какое время каждый кран в отдельности может наполнить бак, если известно, что первый кран может наполнить бак на 8 часов медленнее, чем второй?

A) 14 ч; 6 ч.

B) 3 ч; 11 ч.

C) 5 ч; 13 ч.

D) 10 ч; 2 ч.

E) 12 ч; 4 ч. 

	17. Найдите самое наименьшее целое решение неравенства:


[image: image1499.wmf]2
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A) -2.

B) 0.

C) 1.

D) 2.

E) -1. 

	18. Упростите выражение: 
[image: image1500.wmf]1
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A) х2 + х + 1.

B) х2 – х  +1.

C) х - 1.

D) 1 - х.

E) х + 1. 

	19. Найдите знаменатель геометрической прогрессии, если 

b3+b4 = 2(b4+b5)

A) -1

B) -1, 


C) 1

D) -

, 1

E) 



	20. Найти значение выражения 
[image: image1501.wmf]2
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C) 
[image: image1503.wmf]9
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	21. Решите систему неравенств: 
[image: image1506.wmf]ï
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A) (0; 4).

B) (3; 4).

C) [0; 3).

D) [0; 4].

E) [3; 4). 

	22. Найдите скорость точки, движущейся прямолинейно по закону: x(t) = 2t3 + t2 - 4 (см) в момент времени t = 4 c. 

A) 108 см/с.

B) 144 см/с.

C) 156 см/с.

D) 56 см/с.

E) 104 см/с. 

	23. Вычислите площадь фигуры, ограниченной линиями 

у = х2 - 5х + 3, у = 3 - х

A) 8


B) 10

C) 10


D) 12

E) 10



	24. Основанием прямой треугольной призмы является прямоугольный треугольник с катетами 6 см и 8 см. Высота призмы 7 см. Найдите площадь поверхности этой призмы.

A) 216 см2.

B) 168 см2.

C) 192 см2.

D) 48 см2. 

E) 264 см2. 

	25. Решите уравнение: (x2 - 6x)2 - 2(x - 3)2 = 81

A) 11

B) 3

C) 3 ( 2


D) 3; 3 ( 2


E) -9; 11

	26. Решите систему уравнений: 
[image: image1507.wmf]î
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A) (2; 1), (-1; -2).

B) (-1; 3), (1; -1).

C) (2; 3), (3; 2).

D) (2; -1), (-1; 1). 

E) (-2; 1), (-1; 2). 

	27. Найти все значения параметра a; при котором система имеет единственное решение.
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A) a=
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	28. Найти область определения функции: y=
[image: image1514.wmf]5
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A) (1; +().

B) (0; 2).

C) (-(; 1).

D) (0; 1).

E) (-1; 0). 

	29. Диагонали трапеции АВСD с основаниями AD и ВС, пересекаются в точке О. Найдите площадь треугольника АОD, если площадь треугольника ВОС равна 75 см2, AD=9 см, ВС=15 см. 

A) 27 см2.

B) 75 см2.

C) 111 см2.

D) 36 см2.

E) 45 см2. 

	30. Составить уравнение окружности, описанной около треугольника, стороны которого лежат на прямых: х =0, у = 0, 3х + 4у -12 = 0.

A) 
[image: image1515.wmf](
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B) 
[image: image1516.wmf](
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C) 
[image: image1517.wmf](
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D) 
[image: image1518.wmf](
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E) 
[image: image1519.wmf](
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Вариант 25 

	 1. Обратите число 
[image: image1520.wmf]16

7

 в десятичную дробь.

A) 0,4275

B) 0,5365

C) 0,4375

D) 0,5175

E) 0,4825 

	 2. Упростите выражение: 
[image: image1521.wmf]1
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A) 
[image: image1522.wmf]1
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B) 
[image: image1523.wmf]a
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C) 
[image: image1524.wmf]a

2

 

D) 
[image: image1525.wmf]2

a
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E) 
[image: image1526.wmf]1

a
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	 3. Сократите дробь: 
[image: image1527.wmf]в
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A) а3+в3

B) а3-в3

C) 1

D) а-в

E) а+в

	 4. Разложить на множители: 
[image: image1528.wmf].
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B) 
[image: image1530.wmf])
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C) 
[image: image1531.wmf])
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D) 
[image: image1532.wmf])
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E) 
[image: image1533.wmf])
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	 5. Стороны параллелограмма равны 10 см, 12 см. Чему равен периметр параллелограмма.

A) 48 см.

B) 40 см.

C) 44 см.

D) 32 см.

E) 22 см. 

	 6. Периметр треугольника 48 см. Длины сторон треугольника относятся как 3:4:5. Найдите длины сторон треугольника.

A) 12 см; 16 см; 20 см.

B) 11 см; 17 см; 20 см.

C) 10 см; 7 см; 21 см.

D) 13 см; 15 см; 20 см.

E) 11 см; 16 см; 21 см. 

	 7. Определить верное решение неравенства:  ln x > ln 0,5.

A) 
[image: image1534.wmf](
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E) 
[image: image1538.wmf](
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	 8. При каких значениях аргумента значение функции у =0,4х-5 равно 13.

A) 34.

B) -54.

C) -45.

D) 45.

E) 54. 

	 9. Найдите производную функции y = (
[image: image1539.wmf]3

1

x - 6)24.

A) 8(
[image: image1540.wmf]3

1

x - 6)23.

B) 
[image: image1541.wmf]3

1

(
[image: image1542.wmf]3

1

x - 6)24.

C) 6(
[image: image1543.wmf]3

1

x - 6)23.

D) 72(
[image: image1544.wmf]3

1

x - 6)24.

E) 24(
[image: image1545.wmf]3

1

x - 6)23. 

	10. Вычислите длину окружности, если радиус равен 10 м.

A) 30 ( м.

B) 35 ( м.

C) 20 ( м.

D) 40 ( м.

E) 10 ( м. 

	11. Чему равны стороны прямоугольника, если они относятся как 2:3, а ее площадь 24 см2.

A) 4 см, 5 см.

B) 4 см, 6 см.

C) 3 см, 8 см.

D) 8 см, 12 см.

E) 6 см, 9 см. 

	12. Дан треугольник АВС. АВ = 4, 
[image: image1546.wmf]Ð

С = 30(, 
[image: image1547.wmf]Ð

B = 45(. Найти АС.

A) 4
[image: image1548.wmf]2


B) 
[image: image1549.wmf]3

4


C) 2
[image: image1550.wmf]2


D) 
[image: image1551.wmf]2


E) 
[image: image1552.wmf]3



	13. Расстояние между точками А (
[image: image1553.wmf]a

; 0) и B (
[image: image1554.wmf]b

; 0) равно

A) 
[image: image1555.wmf]b

a

+


B) 
[image: image1556.wmf]b

a

-


C) 2
[image: image1557.wmf]a

b
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D) 
[image: image1558.wmf]b
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E) 
[image: image1559.wmf]b
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	14. Правильной формулой является:

A) 
[image: image1560.wmf]b
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, где b - боковое ребро.

B) 
[image: image1561.wmf]H
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C) 
[image: image1562.wmf]H
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V
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цилиндра
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D) 
[image: image1563.wmf]3

шара
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V
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.

E) 
[image: image1564.wmf]H
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.

	15. Решите уравнение: 0,5х ( 2 = 
[image: image1565.wmf]20

0,5x


A) 0.

B) 
[image: image1566.wmf]40

1

.

C) 
[image: image1567.wmf]40

39

.

D) нет корней.

E) -
[image: image1568.wmf]40

39

.

	16. Решите уравнение: 
[image: image1569.wmf](
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A) 9; 6. 

B) -6; 5.

C) -4; 2.

D) -7; 3.

E) -10; 3. 

	17. Моторная лодка прошла 12 км против течения реки и 12 км по течению реки, затратив на весь путь против течения на 1 час больше, чем на путь по течению. Найти скорость течения реки, если скорость лодки в стоячей воде 9 км/ч.

A) 2,5 км/ч.

B) 3 км/ч

C) 2 км/ч

D) 3,5 км/ч.

E) 1 км/ч. 

	18. Решите неравенство: x6 – 9x3 + 8 > 0

A) (-(; 1]( (2; +().

B) (2; +().

C) (-(; 1).

D) (-(; 1)( [2; +().

E) (-(; 1)( (2; +().

	19. Упростите: cos( tg( - sin(.

A) -sin(.

B) sin(.

C) cos(.

D) tg(.

E) 0. 

	20. Найдите пятый член геометрической прогрессии, в которой

b3 + b4 = 36, b2 + b3 = 18.

A) 96.

B) 54.

C) 48.

D) 24.

E) 72. 

	21. Решите систему неравенств: 
[image: image1570.wmf]ï
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A) (-1; 2).

B) (1; -3).

C) (-3; -1).

D) (5; -2).

E) (-1; -1). 

	22. Упростите: 


A) 

.

B) 

.

C) 

.

D) 

.

E) 

.

	23. Найдите производную функции f(x) = ln(1 - 0,2x).

A) 
[image: image1571.wmf]5x
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B) 
[image: image1572.wmf]x
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C) 
[image: image1573.wmf]x
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D) 
[image: image1574.wmf]5

x

1

-

.

E) 
[image: image1575.wmf]x)
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	24. Найдите наименьшее значение функции f(x) на промежутке 
[image: image1576.wmf]ú
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, если                               f(x) = x3 – 7,5x2+18x+ 
[image: image1577.wmf]x
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A) -78,5.

B) –
[image: image1578.wmf]2
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C) -76.

D) 
[image: image1579.wmf]39
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E) 
[image: image1580.wmf]3,5
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	25. В первую поездку автомобиль израсходовал 10% бензина, имеющегося в баке, затем во вторую поездку – 25% остатка. После этого в баке осталось на 13 л меньше, чем было первоначально. Первоначально в баке находилось:

A) 67л

B) 60л

C) 57л

D) 40л

E) 33л

	26. Решить систему уравнений. 
[image: image1581.wmf]î
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A) (10;-5)

B) (5;-3)

C) (2;5)

D) (10;5)

E) (0;-5) 

	27. Решите систему уравнений: 
[image: image1582.wmf]ï
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A) (-1; 3), (1; -1).

B) (-2; 1), (-1; 2).

C) (-1; 2), (2; -1).

D) (2; -1), (-1; 1).

E) (2; 1), (-1; -2). 

	28. Решить систему уравнений. 
[image: image1583.wmf]ï
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A) (-1;1)

B) (1;1)

C) (0;2)

D) (2;2)

E) (1;0) 

	29. Найдите первообразную для функции f(x) = 

sin

 + 

cos


A) -cos

 + sin

 + C

B) 

cosx + 

sinx + C

C) -

cos

 - 

sin

 + C

D) -cos

 - sin

 + C

E) cos

 + sin

 + C

	30. Диагонали трех граней прямоугольного параллелепипеда, сходящиеся в одной вершине, равны a, b, c. Найдите линейные размеры параллелепипеда.

A) х = 

, y = z = 


B) x = y = 

, z = 


C) x = 

, y = 

, z = 


D) x = z = 

, y = 


E) x = y = z = 




	


Вариант 26 

	 1. Периметр прямоугольника 44 см, а его ширина равна 4 см. Найдите площадь прямоугольника.

A) 128 см2

B) 88 см2

C) 72 см2

D) 160 см2

E) 196 см2 

	 2. Из 850 учащихся 80% занимаются в спортивных секциях. Количество учащихся, не занятых в спортивных секциях, составляет:

A) 170

B) 680

C) 108

D) 340

E) 107 

	 3. Вычислить, используя формулы сокращенного умножения:


[image: image1584.wmf].
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A) 400

B) 200

C) 4000

D) 40000

E) 20000

	 4. Упростите выражение: 
[image: image1585.wmf]5
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A) 
[image: image1586.wmf]9
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B) 
[image: image1587.wmf]3
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C) 
[image: image1588.wmf]19
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D) 
[image: image1589.wmf]19
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E) 
[image: image1590.wmf]9
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	 5. Внешние углы равностороннего треугольника равны: 

A) 
[image: image1591.wmf]o

30

 

B) 
[image: image1592.wmf]o

60

 

C) 
[image: image1593.wmf]o

130

 

D) 
[image: image1594.wmf]o

110

 

E) 
[image: image1595.wmf]o

120

 

	 6. Лётную полосу аэродрома 4 снегоуборочные машины убирают за 15 минут, 6 машин выполняют эту же работу за

A) 15 мин. 

B) 8 мин.

C) 20 мин.

D) 10 мин.

E) 12 мин. 

	 7. Решите уравнение: 43 - 2x = 42 - x.

A) x = 1.

B) x = 
[image: image1596.wmf]3

1

.

C) x = -1.

D) x = 5.

E) x = -
[image: image1597.wmf]3

1

.

	 8. Найдите значение выражения: arcsin(-1)+arctg0 

A) 
[image: image1598.wmf]4

p

.

B) 
[image: image1599.wmf]3

p

.

C) 1.

D) -
[image: image1600.wmf]2

p

.

E) 
[image: image1601.wmf]6

p

.

	 9. Найдите производную функции f(х) = (2x - 6)8.

A) -7(2x + 6)7.

B) -7(2x - 6)7.

C) 4(2x - 6)7.

D) 8(2x - 6)7.

E) 16(2x - 6)7. 

	10. Найти критические точки функции у = х2 – 3х +2.

A) 0,5

B) 1

C) 1,5

D) 0

E) 2

	11. АВСD и DСМК - квадраты. АВ = 10 см. О и Р - точки пересечения диагоналей квадратов АВСD и DСМК соответственно. Найдите площадь четырехугольника ОСРD.

A) 10 см2.

B) 25
[image: image1602.wmf]2

 см2.

C) 50 см2.

D) 100 см2.

E) 25 см2. 

	12. В окружность вписан прямоугольник со сторонами 12 см и 5 см. Найдите длину окружности.

A) 13( см.

B) 17( см.

C) 26( см.

D) 52( см.

E) 22( см. 

	13. Диагонали ромба равны 12 см и 16 см. Найти его сторону.

A) 2
[image: image1603.wmf]7

 см

B) 2 см

C) 4 см 

D) 10 см

E) 4
[image: image1604.wmf]7

 см

	14. Образующая конуса, равная 12 дм, наклонена к плоскости основания под углом 30(. Найдите высоту.

A) 24

 дм

B) 24 дм

C) 6 дм

D) 6

 дм

E) 6

 дм

	15. Решите уравнение: sinx sin2x + cos3x = 0.

A) 
[image: image1605.wmf]p

2

(4k + 1), k ( Z.

B) 
[image: image1606.wmf]p

2

(2k + 1), k ( Z; 
[image: image1607.wmf]p

4

(2n + 1), n ( Z.

C) 
[image: image1608.wmf]p

3

(k + 1), k ( Z.

D) 
[image: image1609.wmf]p

4

(2k + 1), k ( Z.

E) 
[image: image1610.wmf]p

2

(2k + 1), k ( Z. 

	16. Из пуктов А и В выехали одновременно навстречу друг другу мотоциклист и велосипедист. Они встретились на расстоянии 4 км от В, а в момент прибытия мотоциклиста в В велосипедист находился на расстоянии 15 км от А. Определите расстояние от А до В.

A) 20 км

B) 18 км

C) 15 км

D) 22 км

E) 16 км

	17. Cколько целых чисел удовлетворяет неравенству


|x–2,675| + |x–4,227| ( 2,9

A) 4.

B) 2.

C) 0.

D) 1.

E) 3. 

	18. Найдите верное неравенство среди данных:

1. sin20( < sin20( ( cos40(.

2. sin150( < sin150( ( sin20(.

3. sin320( < tg320(.

4. cos115( < cos115( ( cos20(.

A) 1.

B) 4.

C) 2, 3, 4.

D) 1, 2.

E) 1, 2, 3. 

	19. Найдите значение выражения: 
[image: image1611.wmf](
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A) 
[image: image1612.wmf]2

1

.

B) 
[image: image1613.wmf]5

1

.

C) 
[image: image1614.wmf]4

1

.

D) 
[image: image1615.wmf]6

1

.

E) 
[image: image1616.wmf]3

1

.

	20. Hайдите b5 геометрической прогрессии, если b4=25 и b6=16. 

A) ( 20. 

B) ( 10. 

C) ( 30. 

D) ( 18. 

E) ( 40. 

	21. Упростить 
[image: image1617.wmf]10
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A) 
[image: image1618.wmf]17


B) 
[image: image1619.wmf]10

1
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C) 
[image: image1620.wmf]10

17


D) 
[image: image1621.wmf]10
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1


E) 
[image: image1622.wmf]7
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	22. Решите неравенства: (х2-5х(< 6

A) (-1; 2).

B) (-1; 3).

C) (-1; 2)( (3; 6).

D) (3; 6).

E) (2; 6). 

	23. Найдите производную функции y = 
[image: image1623.wmf]x

(cosx.

A) 
[image: image1624.wmf]x

sinx

cosx

-

.

B) 
[image: image1625.wmf]x

2

2xsinx

cosx

-

.

C) –
[image: image1626.wmf]x

2

sinx

.

D) 
[image: image1627.wmf]2x

sinx

x

2

cosx

-

.

E) 
[image: image1628.wmf]x

2

cosx

.

	24. Высота пирамиды 16 м. Площадь основания равна 512 м2. На каком расстоянии от основания находится сечение, параллельное ему, если площадь сечения 50 м2. 

A) 12 м

B) 25 м

C) 32 м

D) 26 м

E) 11 м

	25. Решить систему уравнений.

[image: image1629.wmf]î
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A) (0;3)

B) (–3;0)

C) (3;3)

D) (0;0)

E) (–3;3) 

	26. Решите систему уравнений: 
[image: image1630.wmf]ï

ï

î

ï

ï

í

ì

=

+

=

-

4,5

y

5

x

2

1

y

4

x

3


A) (-2; -3).

B) (2; 3).

C) (4; 5).

D) (3; 4).

E) (1; 2). 

	27. Решить систему уравнений. 
[image: image1631.wmf]î
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A) (2;8),(8;4)

B) (1;9),(9;1)

C) (0;1),(1;0)

D) (16;2),(2;16)

E) (-1;-9),(-9;-1) 

	28. Найти область определения функции: y=
[image: image1632.wmf]2
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A) [-1; 1].

B) [1; +(].

C) (-(; 1).

D) (-1; 1).

E) (-(; -1) ( (-1; 1) ( (1; ().

	29. Найдите общий вид первообразных F(x) для функции 
[image: image1633.wmf]1
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E) 
[image: image1638.wmf]C
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	30. Даны координаты точек P(-1;5), Q(3;2). Найти координаты точки М, симметричной P относительно точки Q.

A) М(6; -3).

B) М(7; -1).

C) М(2; 7).

D) М(1; 3,5)

E) М(6; -2). 



	


Вариант 27 

	 1. Вычислить: 
[image: image1639.wmf].
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A) 5

B) 1

C) 
[image: image1640.wmf]30

1

 

D) 4

E) 
[image: image1641.wmf]4

1

 

	 2. Сколько процентов составляет 90 от 60?

A) 150%

B) 15%

C) 
[image: image1642.wmf]%

66

 

D) 
[image: image1643.wmf]%
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E) 
[image: image1644.wmf]%
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	 3. Представьте выражение в виде степени с рациональным показателем: 
[image: image1645.wmf]3
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A) 
[image: image1646.wmf]17
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B) 
[image: image1647.wmf]14
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C) 
[image: image1648.wmf]3
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D) 
[image: image1649.wmf]17
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E) 
[image: image1650.wmf]3
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	 4. Упростить выражение: 
[image: image1651.wmf]).
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A) 
[image: image1652.wmf]x
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B) 
[image: image1653.wmf]x
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C) 
[image: image1654.wmf]x
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D) 
[image: image1655.wmf]x
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E) 
[image: image1656.wmf]x
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	 5. На чертеже АВ=АС, 
[image: image1657.wmf].
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[image: image1658.wmf].
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A) 450

B) 350

C) 1100

D) 700

E) 550

	 6. Из 204 м ткани сшили 51 платье. Сколько платьев выйдет из 132 м ткани?

A) 36.

B) 33.

C) 34.

D) 35.

E) 32. 

	 7. Решите уравнение: 2x – 0,1 = 3x + 0,1

A) 0,2.

B) 5.

C) –0,2.

D) –5.

E) 2. 

	 8. Решить неравенство 
[image: image1660.wmf].

1

1

-

>

-

х


A) 
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	 9. Какая из функций является нечетной?

A) у = х7 + 2х4.

B) у = х7 + 2х3.

C) у = х7 - 2х4.

D) у = х7 + 2х2.

E) у = х7 - 2х2. 

	10. Дано f(x) = (5 + 6x)10. Найдите f ((-1).

A) -60.

B) 6.

C) 10.

D) 60.

E) -10. 

	11. Вычислите f ' (0), f ' (-1), если f(x) = 14x2 + 3x - 6.

A) 3; -25.

B) 3; 31.

C) -6; 5.

D) -3; -28.

E) 6; 28. 

	12. Вычислите периметр ромба, длина меньшей диагонали которого 8 см, а один из углов равен 60(. 

A) 64 см. 

B) 54 см. 

C) 36 см. 

D) 32 см. 

E) 42 см. 

	13. Дан треугольник АВС. 
[image: image1666.wmf]Ð

В = 90(, 
[image: image1667.wmf]Ð

А = 30(, ВС = 6. Найти радиус описанной окружности.

A) 10

B) 12

C) 18

D) 6

E) 3

	14. Высота конуса равна 12, а образующая - 13. Найдите боковую поверхность конуса.

A) 65 (.

B) 12 (.

C) 24 (.

D) 15 (.

E) 13 (.

	15. Решите уравнение: sіn6x + cos6x = 1 - 2sіn3x.

A) 

k, k ( Z.

B) 

n, n ( Z; 

 + 

, k ( Z.

C) 

n, n ( Z; 

 + 

, k ( Z.

D) 

 + 

k, k ( Z.

E) Нет решений. 

	16. Одна из сторон прямоугольника на 5 см больше другой. Найдите стороны прямоугольника, если его площадь равна 14 см2.

A) 14 см и 1 см.

B) 2 см и 7 см.

C) 12 см и 5 см.

D) 3,5 см и 4 см.

E) 8 см и 3 см. 

	17. Упростите выражение: 
[image: image1668.wmf]o
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A) 1.

B) 3.

C) 2.

D) 4.

E) 5. 

	18. Найдите сумму шести членов геометрической прогрессии, у которой второй член равен (-2), а пятый член равен 16.

A) -17.

B) -21.

C) -23.

D) -19.

E) -15. 

	19. Сократить дробь 
[image: image1669.wmf]2
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 EMBED Equation.3 [image: image1674.wmf]
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	20. Найти натуральные значения х, удовлетворяющие системе неравенств: 
[image: image1676.wmf]ï
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A) {4}.

B) {0; 1}.

C) {2}.

D) {3; 4; 5}.

E) {1; 2; 3}.

	21. Составьте уравнение касательной к графику функции у = сos2x в точке    х0 = 

.

A) y = -2sіn2x.

B) y = -2x.

C) y = 2x.

D) y = 2x -

.

E) y = -2x + 

.

	22. Найдите первообразную функции f(x) = 2(2x + 5)4.

A) 8(2x + 5)3 + C.

B) 
[image: image1677.wmf]5

2

(2x + 5)5 + C.

C) 
[image: image1678.wmf]5

1

(2x + 5)5 + C.

D) 4(2x + 5)3 + C.

E) 
[image: image1679.wmf]5

4

(2x + 5)5 + C. 

	23. Найти площадь четырехугольника, ограниченного прямыми 
[image: image1680.wmf]10
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[image: image1681.wmf]5
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 и осями координат.

A) 15

B) 20

C) 35

D) 30

E) 10

	24. В каком отношении делит объем пирамиды плоскость, параллельная основанию, если она делит высоту в отношении 3:2?

A) 27 : 125.

B) 27 : 2.

C) 3 : 98.

D) 3 : 2.

E) 27 : 98. 

	25. Решите неравенство: 

.

A) (-(; -

) ( (1; 3).

B) (-(; 

) ( (1; 3).

C) (-3; 1) ( (3; +().

D) (-(; -

) ( (1; 3) ( (3; +().

E) (-(; -3) ( (

; 1) ( (3; +().

	26. Решите систему уравнений: 


A) (4; 4); (1; 1)

B) (–1; 4)

C) (4; 4)

D) (4; 1); (1; 4)

E) (4; 1) 

	27. Решить систему уравнений. 
[image: image1682.wmf]î
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A) (7;14)

B) (9;4)

C) (1;0)

D) (4;2)

E) (6;34) 

	28. При каких значениях а, система имеет единственное решение.

[image: image1683.wmf]ï
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A) a 
[image: image1684.wmf]Î
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[image: image1685.wmf]2
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B) любое число

C) a = (
[image: image1686.wmf]2


D) a 
[image: image1687.wmf]Î



 EMBED Equation.3 [image: image1688.wmf]{
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E) a = 2

	29. Вычислите: sin(2arccos
[image: image1689.wmf]3

5

) 

A) 0,99.

B) 1.

C) 0,97.


D) 0,96.

E) 0,98. 

	30. В прямоугольном треугольнике точка касания вписанной окружности делит гипотенузу на отрезки длиной 5 и 12 см. Найти катеты треугольника.

A) 8 см, 14 см.

B) 13 см, 15 см

C) 7 см, 12 см.

D) 12 см, 16 см.

E) 8 см, 15 см. 



	


Вариант 28 

	 1. Найдите НОД чисел: 125 и 150.

A) 50

B) 5

C) 750

D) 25

E) 10 

	 2. Скорость пешехода составляет 4 км/ч, что в 5 раз меньше скорости велосипедиста. Определите скорость велосипедиста.

A) 18 км/ч

B) 12 км/ч

C) 16 км/ч

D) 20 км/ч

E) 15 км/ч 

	 3. Упростить выражение: sin3х · cos3х

A) sin4х

B) cos23х

C) sin23х

D) sin6х

E) 
[image: image1690.wmf]2
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sin6х

	 4. Сократите дробь: 
[image: image1691.wmf]9
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[image: image1692.wmf]3
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B) 
[image: image1693.wmf]3
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C) 
[image: image1694.wmf]3
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D) 1

E) а-3

	 5. Найдите углы параллелограмма, если разность  двух из них равна 
[image: image1695.wmf]o
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A) 
[image: image1696.wmf]o
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B) 
[image: image1697.wmf]o
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C) 
[image: image1698.wmf]o
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D) 
[image: image1699.wmf]o

o

35

и

145

 

E) 
[image: image1700.wmf]o
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	 6. Решите уравнение: sіn
[image: image1701.wmf]÷
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 = 0.

A) (k, k ( Z.

B) -
[image: image1702.wmf]4
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 + (k, k ( Z.

C) 
[image: image1703.wmf]4
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 + 2(k, k ( Z.

D) 2(k, k ( Z.

E) 
[image: image1704.wmf]4

p

 + (k, k ( Z. 

	 7. Решите неравенство: 
[image: image1705.wmf]x
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[image: image1706.wmf]3
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B) (-
[image: image1707.wmf]6
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C) (-3; 0). 

D) (-3; -
[image: image1708.wmf]6

1

]. 

E) (-(; -3). 

	 8. Вычислите значение выражения: 


A) 
[image: image1709.wmf]6

5

.

B) 
[image: image1710.wmf]6
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.

C) 
[image: image1711.wmf]12

11

p

.

D) 
[image: image1712.wmf]p
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E) 
[image: image1713.wmf]p
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	 9. Дана функция f(x) = 
[image: image1714.wmf]8
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. Найдите f ' (x).

A) 
[image: image1715.wmf]2

8)

(5x

24x

+

.

B) 
[image: image1716.wmf]8
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	10. Чему равен угол треугольника со сторонами 5 см, 12 см и 13 см, противолежащий стороне 13 см?

A) 45(.

B) 90(.

C) 30(.

D) 60(.

E) 25(.

	11. Чему равны стороны прямоугольника, если его периметр 16 см, а площадь 

15 см2.

A) 6 см, 3 см 

B) 4 см, 8 см

C) 3 см, 5 см

D) 4 см, 5 см

E) 5 см, 6 см

	12. Дан треугольник АВС. (A = 1200, AC = 3, AB = 2. Найти квадрат стороны ВС.

A) 19

B) 10

C) 12

D) 15

E) 7

	13. Найдите уравнение прямой, параллельной прямой y - 2x + 5 = 0 и проходящей через точку A(3; -1).

A) y = x - 7.

B) y = 2x - 7.

C) y = 
[image: image1720.wmf]7
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D) y = 2x + 7.

E) y = -2x -7. 

	14. Образующая конуса наклонена к плоскости основания под углом 30( и равна 8 см. Найдите площадь осевого сечения конуса.

A) 8

 см2.

B) 12

 см2.

C) 16

 см2.

D) 4

 см2.

E) 8 см2. 

	15. В штате гаража числится 54 шофера. Найдите количество свободных дней, которые может иметь каждый шофер в месяц (30 дней), если ежедневно 25% автомашин, из имеющихся 60, остаются в гараже для профилактического ремонта.

A) 4 дня.

B) 5 дней.

C) 2 дня. 

D) 6 дней. 


E) 3 дня. 

	16. Каким числом является log43?

A) Целым.

B) Иррациональным.

C) Периодической дробью.

D) Рациональным.

E) Отрицательным. 

	17. Решите уравнение: 
[image: image1721.wmf]x
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 = x.

A) -2.

B) 4.

C) 3.

D) 2.

E) 0. 

	18. Две трубы вместе наполняют бассейн за 7,5 часов. Первая труба в отдельности наполняет бассейн на 8 часов быстрее, чем вторая. Определить за сколько часов наполняет бассейн первая труба?

A) 15 ч.

B) 10 ч.

C) 12 ч.

D) 11 ч.

E) 14 ч. 

	19. Найдите значение выражения: 
[image: image1722.wmf]2
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A) -25
[image: image1723.wmf]9
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B) -24
[image: image1724.wmf]9

1

.

C) 24
[image: image1725.wmf]9
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.

D) 25.

E) 43
[image: image1726.wmf]9
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.

	20. В геометрической прогрессии b3 = 12, b5 = 48. Найдите b8.

A) 384.

B) 192.

C) (192.

D) 96.

E) (384. 

	21. Приведите подобные члены и найдите значение многочлена: 

4а2x - ax2 - 3a2x + ax2 - ax + 6, при a = -3, x = 2.

A) 39.

B) 62.

C) 35.

D) -43.

E) 30. 

	22. Решите систему неравенств: 
[image: image1727.wmf]ï
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	23. Найдите объем тела, полученного при вращении вокруг оси абсцисс криволинейной трапеции, ограниченной линиями 
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A) 
[image: image1734.wmf]22
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[image: image1738.wmf]p
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	24. Дан прямой параллелепипед ABCDA'B'C'D'. Угол между прямыми AC' и BD равен 90(. Что лежит в основании параллелепипеда?

A) Квадрат.

B) Ромб.

C) Параллелограмм.

D) Недостаточно данных для ответа на вопрос.

E) Прямоугольник. 

	25. Решите неравенство: cos2x + 5cosx + 3 ( 0

A) [-

 + 2(n; 

 + 2(n], n ( Z
B) [-

 + 2(n; 

 + 2(n], n ( Z

C) [-

 + 2(n; 

 + 2(n], n ( Z

D) [-

 + 2(n; 

 + 2(n], n ( Z

E) [-

 + 2(n; 

 + 2(n], n ( Z

	26. Решить систему уравнений 
[image: image1739.wmf]ï
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A) (-6;6), (0;0)

B) (2;2), (12;0)

C) (12;1), (-6;4)

D) (0;6), (6;-6)

E) (-3;9), (4;-6) 

	27. Решить систему уравнений. 
[image: image1740.wmf]î
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A) (-3;1)

B) (3;1)

C) (1;3)

D) (1;4)

E) (2;6) 

	28. При каком значении параметра а, функция у = (х - 3)2 - ах - 2а является четной?

A) 6.

B) 3.

C) -6.

D) -3.

E) 2. 

	29. Количество целых значений x на интервале убывания функции 

f(х)=4х3-18х2-21х-9 равно

A) 3

B) 0

C) 4

D) 2

E) 1

	30. Найдите экстремумы функции ((х) = x3lnx

A) xmіn = -


B) xmax = 

; xmіn = -


C) xmіn = 


D) xmіn = -

; xmax = 


E) xmax = 




	


Вариант 29 

	 1. Выполните действие: 
[image: image1741.wmf]10
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A) 
[image: image1742.wmf]1
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B) 
[image: image1743.wmf]1
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C) 
[image: image1744.wmf]01
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D) 
[image: image1745.wmf]1
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E) 
[image: image1746.wmf]1
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	 2. Решите уравнение, 
[image: image1747.wmf]3
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 в ответе запишите 
[image: image1748.wmf]x
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A) 
[image: image1749.wmf]30

 

B) 
[image: image1750.wmf]5
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C) 
[image: image1751.wmf]25

 

D) 
[image: image1752.wmf]300

 

E) 
[image: image1753.wmf]50

 

	 3. Упростить выражение: 
[image: image1754.wmf].
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A) 0

B) 
[image: image1755.wmf]a
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C) 2

D) 3

E) 
[image: image1756.wmf]a

2

cos

2

 

	 4. Упростить выражение: (2а-3в)(2а+3в)-3а2

A) а2-9в2

B) 4а2+9в2

C) а2+в2

D) 4а2-9в2

E) а2-в2

	 5. Сторона квадрата равна 3 см. Чему равен периметр квадрата?

A) 12 см.

B) 10 см.

C) 11 см.

D) 9 см.

E) 13 см. 

	 6. Решите уравнение: 
[image: image1757.wmf].
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A) 
[image: image1758.wmf].
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B) 4,8.

C) –4,8.

D) 
[image: image1759.wmf]24
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.

E) –
[image: image1760.wmf]24
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.

	 7. Решите неравенство: 0,5
[image: image1761.wmf]x
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 > 
[image: image1762.wmf]x
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A) (-(; -0,5).

B) (
[image: image1763.wmf]9
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C) (-0,5; 
[image: image1764.wmf]9
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D) (0,5; +().

E) (-(; 
[image: image1765.wmf]3
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).

	 8. Вычислите: arctg
[image: image1766.wmf]3

. 

A) 150(.

B) 120(.

C) 180(.

D) 60(.

E) 30(.

	 9. Дана функция: 
[image: image1767.wmf]3
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. Решите уравнение: f ((x)=0

A) 2; –14.

B) –7; 4.

C) –2; –14.

D) 7; –4.

E) –2; 14. 

	10. Дана функция f(x)= 
[image: image1768.wmf]5
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.  Найдите f ' (x).

A) -
[image: image1769.wmf]6
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B) 
[image: image1770.wmf]4
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C) 
[image: image1771.wmf]4
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D) 
[image: image1772.wmf]6
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	11. Один из углов равнобедренного треугольника равен 100(. Найдите остальные углы.

A) 50(; 30(.

B) 60(; 20(.

C) 70(; 80(.

D) 30(; 70(. 

E) 40(; 40(.

	12. Если длина окружности увеличится в 19 раз, то во сколько раз увеличится площадь ограниченного ею круга?

A) В 324 раз.

B) В 360 раз.

C) В 19 раз.

D) В 19( раз.

E) В 361 раз. 

	13. В треугольнике АВС sіnA = 
[image: image1774.wmf]4

3

, sіnB = 
[image: image1775.wmf]6

1

. Найдите отношение ВС к АС.

A) 4 : 6.

B) 2 : 9.

C) 9 : 2.

D) 1 : 2.

E) 4 : 1. 

	14. В результате вращения какой фигуры получается конус?

A) Прямоугольного треугольника вокруг катета.

B) Круга вокруг диаметра.

C) Прямоугольного треугольника вокруг гипотенузы.

D) Равнобедренного треугольника вокруг боковой стороны.

E) Прямоугольника вокруг диагонали. 

	15. Найдите 2х2 + х + 7, где х - корень уравнения 32x+2 + 32x-1 = 28.

A) 9.

B) 8.

C) 10.

D) 7.

E) 11. 

	16. Два насоса различной мощности, работая вместе, наполняют бассейн за четыре часа. Для наполнения бассейна наполовину первому насосу требуется времени на четыре  часа  больше, чем второму насосу для наполнения бассейна на три четверти. За какое время может наполнить бассейн каждый из насосов в отдельности? 

A) 19 ч; 

 ч

B) 12 ч; 4 ч

C) 18 ч; 6 ч

D) 16 ч; 

 ч

E) 14 ч; 

 ч

	17. Вычислите сумму 2х + 2-х, если 4х + 4-х = 23

A) -10.

B) -5.

C) 10.

D) 5.

E) 15. 

	18. Три положительных числа, первое из которых равно 4, составляют геометрическую прогрессию. Если второе число увеличить на 8, то прогрессия станет арифметической. Найдите знаменатель геометрической прогрессии.

A) 2.

B) -1.

C) -3.

D) -2.

E) 3. 

	19. Упростите выражение: 
[image: image1776.wmf]1
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A) y - 10.

B) 1 + y.

C) y + 5.

D) 7 - 3y.

E) 1 -y. 

	20. Решите систему неравенств: 
[image: image1777.wmf]ï
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A) (2; 3).

B) (-2; 5).

C) (4; 3).

D) (-2; 1).

E) (1; 2). 

	21. Для функции Y = 
[image: image1778.wmf]x

4

 - 
[image: image1779.wmf]4

x

, определите:

а) нули;

б) промежутки возрастания; 

в) промежутки убывания.

A) а) -4, 4;          б) (-(; -4], [4; ();     в) [-4; 4].

B) а) -4; 0;           б) (-(; -4), (0; ();    в) нет.

C) а) -4; 0; 4;       б) [-4; 0], [4; ();      в) (-(; -4], [0; 4].

D) а) -4, 4;           б) (-(; 0), (0;();     в) нет.

E) а) -4; 4;           б) (-(; ();              в) нет. 

	22. Найти  площадь фигуры, ограниченной линиями y=
[image: image1780.wmf]x

1

, x=1, x= e, y=0

A) 0

B) 4

C) 2

D) 3

E) 1

	23. Определить вид четырехугольника с вершинами A(1; 1; 1), B(2; 3; 4), C(0; 4; 4) и D(-1; 2; 1).

A) параллелограмм

B) прямоугольник

C) ромб

D) трапеция

E) квадрат

	24. Диагональ куба равна 9см. Найдите площадь его полной поверхности.

A) 180 см2.

B) 162 см2.

C) 156 см2.

D) 168 см2.

E) 150 см2. 

	25. После двух последовательных снижений цен на одно и то же число процентов цена фотоаппарата упала с 300 тенге до 192 тенге. Hа сколько процентов снижалась цена фотоаппарата каждый раз? 

A) 19 %. 

B) 22 %. 

C) 20 %. 

D) 21 %. 

E) 24 %. 

	26. Найти наибольшее целое решение неравенства 
[image: image1781.wmf](
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A) 0

B) 3

C) -1

D) 5

E) 2

	27. Решить систему уравнений. 
[image: image1782.wmf]î
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A) (-1;3),(7;-1)

B) (-1;-3),(-5;1)

C) (0;5),(-2;8)

D) (-1;0),(5;0)

E) (1;-3),(-5;-1) 

	28. Решите систему уравнений: 
[image: image1783.wmf]ï
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A) (1,2; 2).

B) (2; 1).

C) (2; 1,2).

D) (-4; 2).

E) (2; 1,5). 

	29. Решить систему уравнений. 
[image: image1784.wmf]î
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A) (3;3)

B) (3;-3)

C) (0;3)

D) (3;0)

E) (-3;3) 

	30. Найти область определения функции: y=
[image: image1785.wmf]3
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A) (-
[image: image1786.wmf]3
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B) (-3; -
[image: image1787.wmf]3
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].

C) (0; +3).

D) (-3; 0].

E) (0; 
[image: image1788.wmf]3
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Вариант 30 

	 1. Найдите площадь прямоугольника, если его длина равна 9,6 см, а ширина равна 3,8 см.

A) 116,544 см2

B) 55,68 см2

C) 128,64 см2

D) 36,48 см2

E) 50,92 см2 

	 2. На начало года в школе было 650 учащихся. За год число учеников в школе выросло на 4%. На конец года в школе стало:

A) 676

B) 813

C) 800

D) 700

E) 910 

	 3. Записать в виде алгебраического выражения: разность произведения чисел m и n и квадрата числа k
A) 
[image: image1789.wmf]mn
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B) 
[image: image1790.wmf]2
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	 4. Найдите числовое значение выражения: 
[image: image1794.wmf]6
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EMBED Equation.3[image: image1795.wmf]
A) 
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B) 
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[image: image1799.wmf]3
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E) 
[image: image1800.wmf]1

 

	 5. Разложите на множители: 
[image: image1801.wmf]9
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B) 
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)

2

4

y

3

-

 

C) 
[image: image1804.wmf](
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E) 
[image: image1806.wmf]3
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	 6. За 2,5 кг баранины заплатили 475 тенге, тогда по той же цене на 665 тенге баранины можно купить

A) 3,5 кг. 

B) 3,25 кг.

C) 4 кг.

D) 3 кг.

E) 5 кг. 

	 7. Решите уравнение: cos3xcosx - sin3xsinx = -1.

A) 
[image: image1807.wmf]p

4

 + 2(k, k ( Z.

B) -
[image: image1808.wmf]p

2

 + (k, k ( Z.

C) 
[image: image1809.wmf]p

2

 + (k, k ( Z.

D) 
[image: image1810.wmf]p

4

(1 + 2k), k ( Z.

E) 
[image: image1811.wmf]p

2

 + 2(k, k ( Z. 

	 8. Найдите область определения функции: y = log5(3x - 4).

A) x > 
[image: image1812.wmf]4
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.

B) x > 0.

C) x < 
[image: image1813.wmf]4
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.

D) x > 
[image: image1814.wmf]3
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.

E) 0 < x < 
[image: image1815.wmf]3
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.

	 9. Вычислите: arcsin
[image: image1816.wmf]÷
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A) 145(.

B) -45(.

C) -30(.

D) 30(.

E) 60(.

	10. Найдите производную функции у = ln(2х + 3).

A) 
[image: image1817.wmf]3
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B) 
[image: image1818.wmf]3
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C) 
[image: image1819.wmf]ln2
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[image: image1820.wmf]3)
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E) 
[image: image1821.wmf]3
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	11. Гипотенуза прямоугольного треугольника равна 18 см. Чему равна медиана, проведенная к гипотенузе?

A) 12 см.

B) 11 см.

C)   9 см.

D)   8 см.

E) 10 см. 

	12. АВСD и DСМК - квадраты. АВ = 10 см. О и Р - точки пересечения диагоналей квадратов АВСD и DСМК соответственно. Найдите площадь четырехугольника ОСРD.

A) 100 см2.

B) 25 см2.

C) 50 см2.

D) 10 см2.

E) 25
[image: image1822.wmf]2

 см2. 

	13. Чему равны стороны прямоугольника, если они относятся как 2:3, а ее площадь 24 см2.

A) 6 см, 9 см.

B) 4 см, 5 см.

C) 4 см, 6 см.

D) 8 см, 12 см.

E) 3 см, 8 см. 

	14. Дан треугольник АВС. (A = 1200, AC = 3, AB = 2. Найти квадрат стороны ВС.

A) 12

B) 15

C) 10

D) 7

E) 19

	15. Решите уравнение: 17y – y2 – 5 = -57 – 2y2

A) -13; -4.

B) -17; 52.

C) -13; 4.

D) -4; 13.

E) 4; 13.

	16. Моторная лодка прошла 12 км против течения реки и 12 км по течению реки, затратив на весь путь против течения на 1 час больше, чем на путь по течению. Найти скорость течения реки, если скорость лодки в стоячей воде 9 км/ч.

A) 2 км/ч

B) 2,5 км/ч.

C) 3,5 км/ч.

D) 1 км/ч.

E) 3 км/ч

	17. Найдите область определения функции: у = 
[image: image1823.wmf]2

x

15

-

x

+


A) [-5; -2).

B) (-(; -2).

C) (-5; 3).

D) (-5; -2) ( (3; +().

E) [-5; -2) ( [3; ().

	18. Найдите первый член и разность арифметической прогрессии, если 
      а7 = 21; а9 = 29.

A) а1 = 3; d = 4.

B) а1 = 5; d = 3.

C) а1 = 4; d = 3. 

D) а1 = -3; d = 4.

E) а1 = 13; d = 2. 

	19. Найти значение выражения 
[image: image1824.wmf]2
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[image: image1825.wmf]3
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A) 7

B) 6

C) 
[image: image1826.wmf]9
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[image: image1828.wmf]
E) 9

	20. Решить систему уравнений. 
[image: image1829.wmf]ï
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A) (0;-4)

B) (0;8)

C) (8;-2)

D) (4;0)

E) (-4;2) 

	21. Найти натуральные значения х, удовлетворяющие системе неравенств: 
[image: image1830.wmf]ï
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A) {0; 1}.

B) {4}.

C) {3; 4; 5}.

D) {1; 2; 3}.

E) {2}.

	22. Точка движется по координатной прямой по закону S(t) = -t2+10t-7. Найдите ((3).

A) 4.

B) 19.

C) -5.

D) 46.

E) 14. 

	23. Исследуйте функцию на экстремум: 
[image: image1831.wmf]7x
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A) x = 7, точка максимума.

B) x = 0, точка минимума.

C) x = 1, точка минимума.

D) x = 3,5, точка минимума.

E) x = 3,5, точка максимума. 

	24. Найдите общий вид первообразной  для функции 
[image: image1832.wmf])
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	25. Решите уравнение: 
[image: image1839.wmf]2
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A) 4.

B) 2.

C) 1.

D) 5.

E) 6. 

	26. Решите неравенство: 

.

A) (-(; 

) ( (1; 3).

B) (-(; -3) ( (

; 1) ( (3; +().

C) (-(; -

) ( (1; 3).

D) (-3; 1) ( (3; +().

E) (-(; -

) ( (1; 3) ( (3; +().

	27. Решите уравнение: (x - 5)(x + 2)
[image: image1840.wmf]7
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.

D) x = 5.

E) x = 7. 

	28. Найти значение m, при котором точка С(0; m) равноудалена от точек     А(-3; 5) и В(6; 4).

A) 10

B) -10 

C) 8

D) -9

E) 9

	29. В прямом параллелепипеде стороны основания равны aи b и острый угол (. Большая диагональ основания равна меньшей диагонали параллелепипеда. Найти объем параллелепипеда. 

A) 2sin((ab(cos(.

B) 3ab(sin((cos(.

C) 2sin( 
[image: image1843.wmf]a

cos

b

a

3

3

.

D) 3ab
[image: image1844.wmf]a

cos


E) 2ab
[image: image1845.wmf]a

sin

.

	30. Прямоугольная трапеция NРКМ (MN (( KP и (N = 90() вращается вокруг оси, содержащей сторону КР. Найдите объем фигуры вращения, если      КР = 2 см, диагональ МР = 6 см и (МРК = 60(.

A) 42( см3.

B) 48( см3.

C) 36( см3.

D) 72( см3.

E) 54( см3. 



	


Вариант 31 

	 1. Найдите значение выражения: 
[image: image1846.wmf],

a

:

8

1

3

 если 
[image: image1847.wmf]2

1
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.

A) 
[image: image1848.wmf]16

125

 

B) 
[image: image1849.wmf]1

 

C) 
[image: image1850.wmf]4

1

 

D) 
[image: image1851.wmf]4

1

1
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E) 
[image: image1852.wmf]5

4

 

	 2. Из 
[image: image1853.wmf]450

 кг руды выплавили 
[image: image1854.wmf]2

1

67

 кг меди, тогда в руде содержится меди:

A) 
[image: image1855.wmf]%

15

 

B) 
[image: image1856.wmf]%

20

 

C) 
[image: image1857.wmf]%

25

 

D) 
[image: image1858.wmf]%

66

 

E) 
[image: image1859.wmf]%

375

,

30

  

	 3. Автобус идет по дороге с одной и той же скоростью. Оказалось, что 36 км он проехал за 45 мин. Если время увеличить вдвое, то расстояние, которое проедет за это время автомобиль, если будет ехать с прежней скоростью, составит: 

A) 108 км

B) 72 км

C) 18 км

D) 48 км

E) 54 км

	 4. Упростить выражение: cos2
[image: image1860.wmf]4

х

-sin2
[image: image1861.wmf]4

х


A) cos2х

B) sin2х

C) sinх

D) cos
[image: image1862.wmf]2

х


E) cos2х

	 5. Упростить выражение: 
[image: image1863.wmf]2b).

2b)(3
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A) 
[image: image1864.wmf]9
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B) 
[image: image1865.wmf]3
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C) 
[image: image1866.wmf]3

b

2

+

 

D) 
[image: image1867.wmf]9

b

2

+

 

E) 
[image: image1868.wmf]9.

9b

2
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	 6. Решите уравнение: sin
[image: image1869.wmf]6

x

 = 
[image: image1870.wmf]2

1


A) (-1)k
[image: image1871.wmf]6

p

 + (k, k( Z.

B) (-1)k+1( + 6(k, k( Z.

C) (-1)k
[image: image1872.wmf]12

p

 + 
[image: image1873.wmf]6

p

k, k( Z.

D) (-1)k( + 6(k, k( Z.

E) (-1)k
[image: image1874.wmf]3

p

 + (k, k( Z. 

	 7. Вычислите: arccos
[image: image1875.wmf]2

3

.

A) 150(.

B) 120(.

C) 60(.

D) 45(.

E) 30(.

	 8. Какая линия задается уравнением х + 5у + 1 = 5у. 

A) Гипербола.

B) Прямая.

C) Окружность.

D) Парабола.

E) Эллипс. 

	 9. Дана функция f(x) = (4x + 7)-6. Найдите f ' (x).

A) -4(4x + 7)-6.

B) -6(4x + 7)-5.

C) -42(4x + 7)-4.

D) -4(4x + 7)-7.

E) -24(4x + 7)-7. 

	10. В прямоугольном треугольнике катеты равны 3 и 4 cоответственно. Найдите длины отрезков, на которые делит гипотенузу биссектриса прямого угла.

A) 
[image: image1876.wmf]2,5

 

;

2

1
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.

B) 1; 4.

C) 
[image: image1877.wmf]7

20

 

;

7

15

.

D) 
[image: image1878.wmf]7

22

 

;

7

13

.

E) 2; 3. 

	11. Периметры двух подобных четырехугольников относятся как 2 : 3. Найдите отношение их площадей.

A) 
[image: image1879.wmf]2

1

 : 
[image: image1880.wmf]3

1

.

B) 6 : 8.

C) 2 : 3.

D) 
[image: image1881.wmf]2

 : 
[image: image1882.wmf]3

.

E) 4 : 9. 

	12. Чему равны стороны прямоугольника, если его периметр 16 см, а площадь 

15 см2.

A) 5 см, 6 см

B) 4 см, 8 см

C) 6 см, 3 см 

D) 4 см, 5 см

E) 3 см, 5 см

	13. В равнобедренной трапеции основания равны 10 и 24, боковая сторона 25. Найдите высоту трапеции.

A) 24.

B) 20.

C) 28.

D) 22.

E) 26. 

	14. Расстояние между точками А (
[image: image1883.wmf]a

; 0) и B (
[image: image1884.wmf]b

; 0) равно

A) 2
[image: image1885.wmf]a

b

-


B) 
[image: image1886.wmf]b
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C) 
[image: image1887.wmf]b
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D) 
[image: image1888.wmf]b
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E) 
[image: image1889.wmf]b
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	15. Решите уравнение: 
[image: image1890.wmf]10
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A) 
[image: image1891.wmf]3

; -1.

B) (1; (
[image: image1892.wmf]6

.

C) 5; 
[image: image1893.wmf]7

.

D) (1; (
[image: image1894.wmf]5

.

E) 2; 
[image: image1895.wmf]3

.

	16. Два автобуса отправились одновременно из одного села в другое, расстояние между селами 36 км. Первый автобус прибыл в назначенный пункт на 15 мин раньше второго автобуса, скорость которого была меньше скорости первого автобуса на 2 км/ч. Вычислите скорость каждого автобуса.

A) 18 км/ч; 16 км/ч

B) 18 км/ч; 20 км/ч

C) 14 км/ч; 18 км/ч

D) 14 км/ч; 16 км/ч

E) 17 км/ч; 19 км/ч

	17. Найдите самое наименьшее целое решение неравенства:


[image: image1896.wmf]2
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A) -1.

B) -2.

C) 2.

D) 0.

E) 1. 

	18. Упростите: 
[image: image1897.wmf]÷
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A) 2.

B) 1.

C) 0.

D) -2.

E) -1. 

	19. Найдите три первых члена арифметической прогрессии, у которой сумма любого числа членов равна утроенному квадрату этого числа.

A) 3, 9, 15

B) 5, 8, 11

C) 2, 9, 16

D) 1, 5, 9

E) 4, 6, 8

	20. Сократить дробь 
[image: image1898.wmf]2
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A) 
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[image: image1900.wmf]b
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C) 
[image: image1901.wmf]b
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[image: image1903.wmf]b

a

b

a

-

-

3



 EMBED Equation.3 [image: image1904.wmf]

	21. Решите систему неравенств: 
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A) 
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	22. Найдите производную функцию: f(x) = 4e-2x.

A) 2e-2x.

B) 4e-2x.

C) -8e-2x.

D) -2e-2x.

E) -8ex. 

	23. В каких точках касательная к графику функции у = f(x) образует с осью Ох угол 45(, если f(x) = 
[image: image1911.wmf]1

2x

-

.

A) (0; 1).

B) (-1; 0).

C) (1; 1). 

D) (

; 0).

E) (-1; 1). 

	24. Найдите площадь фигуры, ограниченной графиком функции  

у = х2 - х и осью абсцисс.

A) 

.

B) 

.

C) 1.

D) 

.

E) 

.

	25. Решите уравнение: (x2 - 6x)2 - 2(x - 3)2 = 81

A) 11

B) 3 ( 2


C) 3; 3 ( 2


D) -9; 11

E) 3

	26. Решите неравенство: cos2x + 5cosx + 3 ( 0

A) [-

 + 2(n; 

 + 2(n], n ( Z
B) [-

 + 2(n; 

 + 2(n], n ( Z

C) [-

 + 2(n; 

 + 2(n], n ( Z

D) [-

 + 2(n; 

 + 2(n], n ( Z

E) [-

 + 2(n; 

 + 2(n], n ( Z

	27. Решить систему уравнений. 
[image: image1912.wmf]î
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A) (-2
[image: image1913.wmf]3

1

;3
[image: image1914.wmf]3

2

), (7;-1)

B) (1;3)

C) (2;4), (-2; 4)

D) (–1;3)

E) Нет решения. 

	28. Решите систему уравнений: 
[image: image1915.wmf]ï
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A) (-1; 3), (1; -1).

B) (-1; 2), (2; -1).

C) (2; 1), (-1; -2).

D) (-2; 1), (-1; 2).

E) (2; -1), (-1; 1). 

	29. В треугольной пирамиде две боковые грани взаимно перпендикулярны. Площадь этих граней равны P и Q, а длина их общего ребра равна а. Определить объем пирамиды.

A) 
[image: image1916.wmf]а

Q
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.

B) 
[image: image1917.wmf]à
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.

C) 
[image: image1918.wmf]а

3

PQ

2

.

D) 
[image: image1919.wmf]à

3

PQ

.

E) 
[image: image1920.wmf]à

PQ

.

	30. Найдите объем конуса, полученного вращением равнобедренного прямоугольного треугольника с гипотенузой 3
[image: image1921.wmf]2

 см вокруг своего катета.

A) 27( см3.

B) 9( см3.

C) 3( см3.

D) 18( см3.

E) 24( см3. 



	


Вариант 32 

	 1. Выполните действие: 
[image: image1922.wmf]y
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B) 
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C) 
[image: image1925.wmf]xy
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D) 
[image: image1926.wmf]xy
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E) 
[image: image1927.wmf]xy
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	 2. Из 850 учащихся 80% занимаются в спортивных секциях. Количество учащихся, не занятых в спортивных секциях, составляет:

A) 108

B) 340

C) 107

D) 680

E) 170 

	 3. Упростить выражение: sin3х · cos3х

A) 
[image: image1928.wmf]2

1

sin6х

B) sin4х

C) sin23х

D) sin6х

E) cos23х

	 4. Упростить выражение: (1+ctg2α)(1-sin2α)

A) ctgα

B) cos2α

C) tgα

D) tg2α

E) ctg2α 

	 5. Найдите углы параллелограмма, если один из них больше другого на  
[image: image1929.wmf]o
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A) 
[image: image1930.wmf]o
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B) 
[image: image1931.wmf]o
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C) 
[image: image1932.wmf]o
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D) 
[image: image1933.wmf]o
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E) 
[image: image1934.wmf]o
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	 6. Решите уравнение: 
[image: image1935.wmf]4

1

log

 x = log2 
[image: image1936.wmf]2

1

.

A) 
[image: image1937.wmf]2

.

B) 2.

C) 
[image: image1938.wmf]2

1

.

D) 
[image: image1939.wmf]2

1
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.

E) 
[image: image1940.wmf]4

1

.

	 7. Решите уравнение: 52 - x ( 
[image: image1941.wmf]2

5

x

 = 
[image: image1942.wmf]125

1

.

A) 7.

B) 10.

C) 8.

D) 9.

E) 12. 

	 8. Дана бесконечная геометрическая прогрессия 
[image: image1943.wmf])

c

(

n

с суммой 42 и знаменателем 
[image: image1944.wmf]7

3

. Найти c1 

A) 10

B) 32

C) 24

D) 8

E) 16

	 9. Найдите область определения функции: 


A) (-(; -4]( [4; +().

B) [-4; +().

C) [-4; 4].

D) [4; +().

E) (-(; 4]. 

	10. Найдите производную функции y = (
[image: image1945.wmf]3

1

x - 6)24.

A) 6(
[image: image1946.wmf]3

1

x - 6)23.

B) 24(
[image: image1947.wmf]3

1

x - 6)23.

C) 72(
[image: image1948.wmf]3

1

x - 6)24.

D) 
[image: image1949.wmf]3

1

(
[image: image1950.wmf]3

1

x - 6)24.

E) 8(
[image: image1951.wmf]3

1

x - 6)23. 

	11. Периметр равнобедренного треугольника равен 15,6 м. Hайдите его стороны, если основание меньше боковой стороны на 3 м. 

A) 3,2 м; 3,2 м; 6,2 м. 

B) 6,2 м; 6,2 м; 3,2 м. 

C) 5,2 м; 5,2 м; 5,2 м. 

D) 4,2 м; 4,2 м; 7,2 м. 

E) 3,2 м; 7,2 м; 5,2 м. 

	12. Диагонали ромба равны 24 и 70. Найдите сторону ромба.

A) 35.

B) 45.

C) 44.

D) 37.

E) 42. 

	13. Найдите уравнение прямой, параллельной прямой y - 2x + 5 = 0 и проходящей через точку A(3; -1).

A) y = -2x -7.

B) y = 2x - 7.

C) y = x - 7.

D) y = 2x + 7.

E) y = 
[image: image1952.wmf]7

2х

1

+

.

	14. Радиус основания конуса равен 12 см, образующая - 40 см. Найти угол развертки конуса.

A) 108°. 

B) 102°. 

C) 105°.

D) 109°. 

E) 103°. 

	15. Решите уравнение: 2cosxcos2x - cosx = 0.

A) (n, n ( Z, 
[image: image1953.wmf]3

p

 + (k, k ( Z.

B) 
[image: image1954.wmf]6

p

 + (n, n ( Z.

C) 
[image: image1955.wmf]6

p

 + (n, n ( Z, 
[image: image1956.wmf]2

p

 + (k, k ( Z. 

D) 
[image: image1957.wmf]2

p

 + (n, n ( Z.

E) 
[image: image1958.wmf]2

p

 + (n, n ( Z, (
[image: image1959.wmf]6

p

 + (k, k ( Z. 

	16. Каждый ученик одного класса задумал поздравить с праздником своего одноклассника. Оказалось при этом, что было послано 1332 открытки. Сколько было учеников в классе?

A) 35.

B) 39.

C) 42.

D) 27.

E) 37. 

	17. Решите неравенство: x6 – 9x3 + 8 > 0

A) (-(; 1)( (2; +().

B) (2; +().

C) (-(; 1)( [2; +().

D) (-(; 1]( (2; +().

E) (-(; 1). 

	18. Упростите выражение: 
[image: image1960.wmf]1
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A) х - 1.

B) х + 1.

C) 1 - х.

D) х2 + х + 1.

E) х2 – х  +1. 

	19. Упростить 
[image: image1961.wmf]10
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A) 
[image: image1962.wmf]17


B) 
[image: image1963.wmf]10
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C) 
[image: image1964.wmf]10
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D) 
[image: image1965.wmf]10
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E) 
[image: image1966.wmf]7
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	20. Решить систему уравнений. 
[image: image1967.wmf]î
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A) (8;16)

B) (8;4)

C) (36;4)

D) (16;4)

E) (1;8) 

	21. Решите систему неравенств: 
[image: image1968.wmf]ï
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A) (-1; 
[image: image1969.wmf]2

1

].

B) (0; 
[image: image1970.wmf]2

1

].

C) [0; 
[image: image1971.wmf]2

1

].

D) (-1; 0].

E) (-1; 0). 

	22. Найдите скорость точки, движущейся прямолинейно по закону: x(t) = 2t3 + t2 - 4 (см) в момент времени t = 4 c. 

A) 104 см/с.

B) 108 см/с.

C) 156 см/с.

D) 144 см/с.

E) 56 см/с. 

	23. Найдите точки экстремума функции f(x) = 0,5x4 - 2x3

A) экстремума нет

B) xmax = 0, xmіn = 3

C) xmax = 3, xmіn = 0

D) xmіn = 3. xmax - нет

E) xmax = 0. xmіn - нет

	24. Найдите первообразную функции f(x) = cosx + cos(-x).

A) C.

B) -2cosx + C.

C) -2sіnx + C.

D) 2sіnx + C.

E) x + C. 

	25. При делении числа 434 на части обратно пропорционально числам 2; 3; 5 получается большее число равное

A) 220 

B) 210

C) 200

D) 140

E) 215

	26. Сколько целых решений имеет неравенство



[image: image1972.wmf]?
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A) 1.

B) 2.

C) 4.

D) 3.

E) (.

	27. Решите систему уравнений: 
[image: image1973.wmf]ï
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A) (1; 2).

B) (4; 5).

C) (-2; -3).

D) (2; 3).

E) (3; 4). 

	28. Вычислите: sin(2arccos
[image: image1974.wmf]3

5

) 

A) 0,96.

B) 0,98.

C) 1.

D) 0,97.


E) 0,99. 

	29. Найти площадь правильного восьмиугольника, вписанного в окружность с радиусом  3 см.

A) 54 см2.

B) 36
[image: image1975.wmf]3

 см2.

C) 18
[image: image1976.wmf]2

 см2.

D) 18
[image: image1977.wmf]3

 см2.

E) 36
[image: image1978.wmf]2

 см2. 

	30. Плоский угол при вершине правильной треугольной пирамиды равен 90(. Площадь боковой поверхности пирамиды равны 192 см2. Найдите радиус окружности, описанной около боковой грани пирамиды.

A) 10 см.

B) 12 см.

C) 8 см.

D) 11см.

E) 6 см. 



	


Вариант 33 

	 1. Разложите на простые множители число 240:

A) 
[image: image1979.wmf]5
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B) 
[image: image1980.wmf]8
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C) 
[image: image1981.wmf]5
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D) 
[image: image1982.wmf]5
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E) 
[image: image1983.wmf]10
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	 2. Разделить число 45 прямо пропорционально числам 2, 3 и 4. Найдите среднее число.

A) 18

B) 14

C) 15

D) 20 

E) 12 

	 3. Найдите числовое значение выражения: 
[image: image1984.wmf]4
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B) 
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C) 
[image: image1987.wmf]4

 

D) 
[image: image1988.wmf]3

 

E) 3

	

	 4. Вычислите: 
[image: image1989.wmf](
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A) 
[image: image1990.wmf]6
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B) 
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C) 
[image: image1992.wmf]4

 

D) 
[image: image1993.wmf]3
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E) 
[image: image1994.wmf]3
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	 5. Диагональ параллелограмма образует с двумя его сторонами углы 
[image: image1995.wmf]o

25

 и 
[image: image1996.wmf]o

35

, тогда углы параллелограмма равны:

A) 
[image: image1997.wmf]o
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B) 
[image: image1998.wmf]o
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C) 
[image: image1999.wmf]o
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D) 
[image: image2000.wmf]o
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E) 
[image: image2001.wmf]o
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	 6. Решите уравнение: 3х – 4 = 7х + 6

A) –0,2.

B) 2,5.

C) 0,4.

D) 0,2.

E) –2,5. 

	 7. Решите уравнение: 2x + 4 + 3 ( 2x = 76.

A) 2.

B) 4.

C) 3,5.

D) 4,5.

E) 3. 

	 8. Решить систему уравнений. 
[image: image2002.wmf]î
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A) (2;0)

B) (-1;2)

C) (0;2)

D) (-2;1)

E) (-2;0) 

	 9. Найдите область определения функции 
[image: image2003.wmf]5
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	10. Найдите производную функции 
[image: image2012.wmf])
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A) 
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[image: image2014.wmf]9
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[image: image2015.wmf]5
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[image: image2016.wmf]1

4

-

x


E) 
[image: image2017.wmf]7

8

x



	11. Если длина окружности увеличится в 19 раз, то во сколько раз увеличится площадь ограниченного ею круга?

A) В 19( раз.

B) В 324 раз.

C) В 19 раз.

D) В 361 раз.

E) В 360 раз. 

	12. Один из катетов прямоугольного треугольника равен 12 см, а другой на 3 см меньше. Найти гипотенузу.

A) 17 см

B) 13 см

C) 10 см 

D) 9 см

E) 15 см

	13. Точка В делит отрезок АС в отношении 4 : 1. Найдите координаты точки В, если А(-1; 3; 2), C(4; 13; 12). 

A) (2; 6,5; 6).

B) (3; 6; 10).

C) (2,5; 8; 7).

D) (3; 10; 11).

E) (3; 11; 10). 

	14. Диаметры основания усеченного конуса 3 м, 6 м, а высота 4 м. 

Определите образующую усеченного конуса.

A) 1,85.

B) 18,5.

C) 
[image: image2018.wmf]25
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.

D) 182,5.

E) 18,25. 

	15. Решите уравнение: 
[image: image2019.wmf]1
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A) –1; 0,5.

B) –0,5; 1.

C) 0,5; 1.

D) –2,5; 2.

E) –1; –0,5. 

	16. Два автомобиля выезжают одновременно навстречу друг другу из А в В и из В в А. После встречи одному приходится еще быть в пути 2 часа, а другому 

 час. Определите их скорости, если расстояние между А и В равно 210 км.

A) 55 км/ч; 75 км/ч

B) 70 км/ч; 90 км/ч

C) 60 км/ч; 80 км/ч

D) 50 км/ч; 70 км/ч

E) 65 км/ч; 85 км/ч

	17. Cколько целых чисел удовлетворяет неравенству


|x–2,675| + |x–4,227| ( 2,9

A) 2.

B) 3.

C) 1.

D) 4.

E) 0. 

	18. Найдите значение выражения: 
[image: image2020.wmf]2
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A) 24
[image: image2021.wmf]9
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.

B) 43
[image: image2022.wmf]9
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.

C) 25.

D) -24
[image: image2023.wmf]9
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.

E) -25
[image: image2024.wmf]9
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.

	19. Найдите три первых члена бесконечной геометрической прогрессии со знаменателем (q( < 1, сумма которой равна 6, а сумма пяти первых членов равна 

.

A) 3, 

, 


B) 6, 3, 


C) 5, 

, 


D) 4, 2, 1

E) 1, 

, 



	20. Упростите: 
[image: image2025.wmf]4
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A) 2m2 + 5n2.

B) 2m2 - 5n2.

C) 5mn.

D) 25m2n2.

E) 10mn. 

	

	21. Решите систему неравенств: 
[image: image2026.wmf]ï
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A) (3; +().

B) [3; 6).

C) (-(; 6).

D) [3; +().

E) (-6; -3]. 

	22. Найдите производную функции f(x) = ln(1 - 0,2x).

A) 
[image: image2027.wmf]x
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B) 
[image: image2028.wmf]5
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[image: image2031.wmf]x)
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	23. Пусть производная функции f(x) имеет вид f((x)=x(1-x)(x2 - 7x +10). Найдите суммарную длину промежутков возрастания функции f(x).

A) 4.

B) 2.

C) 5.

D) 6.

E) 3. 

	24. В треугольниках АВД  и АДС имеем: АВ=АС, ВД=ДС, 
[image: image2032.wmf]ВАС

Ð

=60○. Вычислить угол ДАС.

A) 40○.

B) 35○.

C) 30○.

D) 45○.

E) 25○.

	25. В первую поездку автомобиль израсходовал 10% бензина, имеющегося в баке, затем во вторую поездку – 25% остатка. После этого в баке осталось на 13 л меньше, чем было первоначально. Первоначально в баке находилось:

A) 33л

B) 57л

C) 67л

D) 40л

E) 60л

	26. Найдите сумму корней уравнения: sіn2x ( 
[image: image2033.wmf]3
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	27. При каких значениях a система уравнений имеет единственное решение.
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A) a 
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C) a = (
[image: image2037.wmf]2
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E) a 
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	28. При каком значении параметра а, функция у = (х - 3)2 - ах - 2а является четной?

A) -6.

B) 3.

C) 6.

D) -3.

E) 2. 

	29. Найдите первообразную для функции f(x) = 

sin

 + 

cos


A) -

cos

 - 

sin

 + C

B) 

cosx + 

sinx + C

C) -cos

 - sin

 + C

D) -cos

 + sin

 + C

E) cos

 + sin

 + C

	30. Основание пирамиды - ромб с диагоналями 6 м и 8 м, высота пирамиды проходит через точку пересечения диагоналей ромба и равна 1 м. Найдите боковую поверхность пирамиды.

A) 14 м2

B) 26 м2

C) 18 м2

D) 21 м2

E) 6,5 м2



	


Вариант 34 

	 1. Найдите площадь квадрата со стороной 
[image: image2039.wmf]4
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 см.

A) 4 см2

B) 
[image: image2040.wmf]3

4

 см2

C) 3 см2

D) 
[image: image2041.wmf]9
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 см2

E) 
[image: image2042.wmf]16
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 см2 

	 2. Скорость автомашины составляет 90 км/ч, что в 3 раза больше скорости велосипедиста. Определите скорость велосипедиста.

A) 25 км/ч

B) 20 км/ч

C) 30 км/ч

D) 45 км/ч

E) 35 км/ч 

	 3. Представьте выражение в виде степени с рациональным показателем: 
[image: image2043.wmf]4
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	 4. Возведите в степень: 
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	 5. Упростите выражение: 
[image: image2055.wmf]5
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C) 
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	 6. Пусть a5 ( a4 = ax, найдите x.

A) 20.

B) 1.

C) 9.

D) 3.

E) 625. 

	 7. Дана арифметическая прогрессия, где 
[image: image2061.wmf]6
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. Найдите a37.

A) -5
[image: image2062.wmf]6
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B) -2
[image: image2063.wmf]6
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C) -3
[image: image2064.wmf]6
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	 8. Решить систему уравнений. 
[image: image2067.wmf]î
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A) (-5;-3)

B) (-3;5)

C) (3;5)

D) (3;-5)

E) (5;3) 

	 9. Найдите область определения функции у = 
[image: image2068.wmf]1
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+ lg(2-x).

A) x < 2.

B) 1 < x < 2.

C) x ( 2.

D) x ( 1.

E) x > 3. 

	10. Найдите производную функции f(х) = (2x - 6)8.

A) -7(2x + 6)7.

B) 8(2x - 6)7.

C) 4(2x - 6)7.

D) 16(2x - 6)7.

E) -7(2x - 6)7. 

	11. Биссектриса одного угла параллелограмма делит его сторону на 14 см и 28 см. Найдите периметр параллелограмма.

A) 138 см.

B) 126 см.

C) 140 см.

D) 160 см.

E) 144 см. 

	12. Найдите длину окружности, описанной около прямоугольного треугольника с катетами 4 дм и 3 дм.

A) 2( дм.

B) 10( дм.

C) ( дм.

D) 20( дм.

E) 5( дм. 

	13. В прямоугольном треугольнике сумма гипотенузы и одного катета равна 16 см, а другой катет равен 8 см. Найти гипотенузу.

A) 10 см

B) 20 см

C) 12 см 

D) 18 см

E) 15 см

	14. Даны векторы 
[image: image2069.wmf]{
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, тогда скалярное произведение векторов 
[image: image2072.wmf]®

b

 и 
[image: image2073.wmf]®

c

 равно

A) 17.

B) 10.

C) 15.

D) 16.

E) 12. 

	15. Найдите количество корней уравнения сosx = 1 + 2cosx из промежутка (0,5(; 5,5().

A) 2.

B) 6.

C) 5.

D) 4.

E) 3. 

	16. Решите уравнение: 5


A) 


B) 3

C) 

; 


D) 

; 3

E) 

; 



	17. Один раствор содержит 30% (по объему) азотной кислоты, а второй 55% азотной кислоты. Сколько нужно взять первого и второго растворов, чтобы получить 100 л 50%-ного раствора азотной кислоты?

A) 40 л; 60 л.

B) 20 л; 80 л.

C) 25 л; 75 л.

D) 22 л; 78 л.

E) 30 л; 70 л. 

	18. Решите неравенство: log9(2 + x) > 0,5. 

A) (- (; 1). 

B) (- (; 2). 

C) (-2; 1). 

D) (1; +(). 

E) (-2; +(). 

	19. Упростите выражение: 
[image: image2074.wmf]x
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A) 1 + x2.

B) 6x + 5.

C) 
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	20. Решите систему неравенств: 
[image: image2078.wmf]î
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[image: image2079.wmf]7
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B) (4; -2).

C) (-2; -1).

D) (6; -3).

E) (0; 
[image: image2080.wmf]2
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	21. Найдите производную функции y = 
[image: image2081.wmf]x
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	22. Найдите критические точки y = 

 - x2

A) -1; 0; 2

B) 0; 1; 2

C) -2; 0; 1

D) -1; 2

E) 0; -1

	23. Найдите объем тела, полученного при вращении вокруг оси абсцисс криволинейной трапеции, ограниченной линиями 
[image: image2087.wmf]0
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	24. Найти длину высоты прямоугольного треугольника, опущенной из прямого угла, если она делит гипотенузу на отрезки, равные 3 и 27 см.

A) 4 см.

B) 7 см.

C) 9 см.

D) 5 см.

E) 2 см. 

	25. После двух последовательных снижений цен на одно и то же число процентов цена фотоаппарата упала с 300 тенге до 192 тенге. Hа сколько процентов снижалась цена фотоаппарата каждый раз? 

A) 20 %. 

B) 24 %. 

C) 21 %. 

D) 19 %. 

E) 22 %. 

	26. Решить неравенство 
[image: image2093.wmf]4х
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A) 
[image: image2095.wmf](
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C) 
[image: image2097.wmf]÷
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D) Не имеет решений.

E) 
[image: image2098.wmf](
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	27. Решить систему уравнений. 
[image: image2099.wmf]ï
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B) 
[image: image2100.wmf]÷
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C) (1;4)

D) 
[image: image2101.wmf]÷
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E) (2;1) 

	28. Найдите наименьшее значение функции: у = (х( + (х - 2(
A) 4.

B) 2.

C) 1.

D) 0.

E) 3. 

	29. Боковое ребро правильной треугольной пирамиды равно 
[image: image2102.wmf]l

 и составляет с плоскостью основания угол 
[image: image2103.wmf]α

 Найти объем пирамиды.

A) 
[image: image2104.wmf]8
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B) 
[image: image2105.wmf]4

2

tg

3

3

a

l

.

C) 
[image: image2106.wmf]8

cos

2

sin

2

3

a

a

l

.

D) 
[image: image2107.wmf]8
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E) 
[image: image2108.wmf]8
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	30. Радиусы шаров равны 25 дм и 29 дм, а расстояние между их центрами 36 дм. Найдите длину линии, по которой пересекаются их поверхности.

A) 24( м

B) 16( м

C) 8( м

D) 12( м

E) 4( м



	


Вариант 35 

	 1. Вычислите 
[image: image2109.wmf]48
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A) 21

B) 24

C) 
[image: image2110.wmf]2

47

 

D) 
[image: image2111.wmf]2
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E) 
[image: image2112.wmf]2

45

 

	 2. Сколько процентов составляет 90 от 60?

A) 150%

B) 
[image: image2113.wmf]%
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C) 15%

D) 
[image: image2114.wmf]%

66

 

E) 
[image: image2115.wmf]%

54

  

	 3. Выразите h из формулы: 
[image: image2116.wmf]3
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[image: image2117.wmf]3
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B) 
[image: image2118.wmf]V
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C) 
[image: image2119.wmf]S
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D) 
[image: image2120.wmf]V
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E) 
[image: image2121.wmf]S
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	 4. Купили 2 кг конфет по цене а (тг) за 1 кг и 3 кг конфет по цене b (тг) за кг. Сколько заплатили за покупку? Составьте выражение по условию задачи. Вычислите при а=150 и b=120.

A) 270 тг

B) 660 тг

C) 510 тг

D) 420 тг

E) 690 тг 

	 5. Найдите сторону квадрата, если его площадь равна 144 см2.

A) 18 см

B) 12 см

C) 36 см

D) 72 см

E) 24 см 

	 6. Решите уравнение: 
[image: image2122.wmf]0

8

1

3

6

3

2

=

-

-

-

+

õ

õ

õ


A) 
[image: image2123.wmf].
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B) -32.

C) 
[image: image2124.wmf].
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D) - 
[image: image2125.wmf].

21
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E) 10. 

	 7. Решите уравнение: 
[image: image2126.wmf]7
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[image: image2127.wmf]2
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.

A) 7.

B) 
[image: image2128.wmf]28
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.

C) 28.

D) 
[image: image2129.wmf]4
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.

E) 
[image: image2130.wmf]4
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.

	 8. Является ли число 
[image: image2131.wmf]32

1

 членом геометрической прогрессии 

4; 2; 1; ... ? Если является, то укажите его номер.

A) является, номер 7.

B) является, номер 5.

C) является, номер 6.

D) является, номер 8.

E) не является. 

	 9. Какая из функций в области определения является нечетной?

A) у = 
[image: image2132.wmf]4
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.

B) у = 
[image: image2133.wmf]4
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C) у = 
[image: image2134.wmf]4

х

х

х

2

4

-

+

.

D) у = 
[image: image2135.wmf]4
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.

E) у = 
[image: image2136.wmf]4
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.

	10. Найдите производную функции f(x) = (2x(sіn
[image: image2137.wmf]6

p

 + 1)2.

A) 8(2xsіn
[image: image2138.wmf]6

p

 + 1).

B) 2(
[image: image2139.wmf]3

x + 1).

C) 4(2xsіn
[image: image2140.wmf]6

p

 + 1).

D) 2(x + 1).

E) 
[image: image2141.wmf]3

1)

(2x
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.

	11. Один из углов равнобедренного треугольника равен 100(. Найдите остальные углы.

A) 60(; 20(.

B) 70(; 80(.

C) 40(; 40(.

D) 50(; 30(.

E) 30(; 70(. 

	12. Длина окружности равна 1. Чему равен радиус окружности?

A) 
[image: image2142.wmf]p
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.

B) 
[image: image2143.wmf]2
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.

C) 
[image: image2144.wmf]p
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D) 2(.

E) 1. 

	13. Дан треугольник АВС. АВ = 6, АС = 10, 
[image: image2145.wmf]Ð

А = 300. Найти площадь треугольника АВС.

A) 8

B) 121

C) 15

D) 14

E) 144

	14. Высота конуса 20 см, радиус основания 15 cм. Определите площадь боковой поверхности.

A) 372( см2.

B) 375( см2. 

C) 355( см2.

D) 300( см2.

E) 370( см2. 

	15. Решите уравнение: 3(4x-5(6x+2(9x=0.

A) 0; 3.

B) -1; 1.

C) -2; 0.

D) 0; 1.

E) 0; 2. 

	16. Решите неравенство: (4 + 2x)(12 - 3x) > 0.

A) (-4; 2).

B) (4; 12).

C) (2; 4).

D) (-(; -2) ( (4; +().

E) (-2; 4). 

	17. Упростите выражение: tg2 x - sin2 x ( tg2 x.

A) 
[image: image2146.wmf]x
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B) sin2 x.

C) tg2 x.

D) 
[image: image2147.wmf]x
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E) tgx

	18. Найти значение выражения
[image: image2148.wmf]2
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[image: image2149.wmf]2
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B) 
[image: image2151.wmf]3
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C) 
[image: image2152.wmf]2
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D) 
[image: image2153.wmf]3
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E) 1

	19. Упростите выражение: 
[image: image2154.wmf]1
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A) y + 5.

B) 1 + y.

C) 7 - 3y.

D) 1 -y.

E) y - 10. 

	20. Решите систему уравнений: 
[image: image2155.wmf](
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A) (2; 0).

B) (4; -2).

C) (-1; 3).

D) (1; 1).

E) (3; 1). 

	21. Решите систему неравенств: 
[image: image2156.wmf](
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A) [-4; 4].

B) [-4; -1).

C) (-1; 3).

D) [-4; -1)( (3; 4].

E) (3; 4]. 

	22. Если g(x) = 

(x + 2), найдите g((4).

A) 6.

B) 4.

C) 7.

D) -2.

E) 5. 

	23. Найти тангенс угла наклона касательной к графику функции  

f(x) = 2x3 - 5x в точке М(2; 6).

A) tg( = 17.

B) tg( = 13.

C) tg( = 8.

D) tg( = 19.

E) tg( = 29. 

	24. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями y=4x-x
[image: image2157.wmf]2

, y=5, x=0, x=3.

A) 0

B) 3

C) 5

D) 6

E) 4

	25. Найдите два простых двузначных числа, состоящих из одних и тех же цифр, если разность между этими числами равна полному квадрату.

A) 73; 37

B) 75; 57

C) 95; 59

D) 51; 15

E) 32; 23

	26. Решите неравенство: log0,2(
[image: image2158.wmf]2

x

 - 6) > 0.

A) (12; 14).

B) (-(; 14).

C) (14; +().

D) (12; +().

E) (16; +().

	27. Найти все значения параметра а, при котором система имеет единственное решение.

[image: image2159.wmf]ï
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C) a=
[image: image2162.wmf]{
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	28. Найдите область определения функции у = 

.

A) (-(; 1) ( (3; ().

B) [1; 3].

C) [-3; 1) ( (1; 3).

D) [-3; 3].

E) [-3; 1) ( (1; 3]. 

	29. Составить уравнение окружности, описанной около треугольника, стороны которого лежат на прямых: х =0, у = 0, 3х + 4у -12 = 0.

A) 
[image: image2165.wmf](
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B) 
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C) 
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D) 
[image: image2168.wmf](
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[image: image2169.wmf](
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	30. Около куба описан цилиндр. Найдите полную площадь поверхности цилиндра, если поверхность куба равна S.

A) 

.

B) 

.

C) 

.

D) 

.

E) 

.



	


Коды правильных ответов

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	1
	D
	A
	E
	C
	A
	C
	C
	E
	D
	B
	E
	D
	E
	A
	D
	B
	D
	C
	B
	B
	C
	D
	A
	E
	C
	E
	B
	A
	B
	A

	2
	D
	D
	D
	B
	D
	A
	E
	A
	B
	B
	E
	A
	C
	C
	C
	D
	E
	C
	B
	B
	D
	A
	E
	D
	C
	B
	A
	B
	E
	A

	3
	D
	C
	C
	D
	A
	D
	C
	C
	B
	B
	B
	A
	E
	D
	C
	B
	E
	B
	A
	A
	E
	C
	A
	E
	E
	A
	D
	D
	A
	C

	4
	D
	A
	D
	C
	B
	B
	C
	C
	A
	A
	D
	E
	E
	E
	B
	B
	A
	B
	B
	E
	C
	A
	A
	D
	A
	E
	D
	C
	D
	D

	5
	D
	A
	C
	E
	E
	A
	A
	A
	D
	A
	C
	B
	C
	D
	B
	A
	D
	D
	B
	D
	C
	C
	E
	D
	B
	B
	C
	E
	E
	C

	6
	D
	D
	C
	C
	A
	C
	C
	A
	B
	C
	D
	A
	D
	B
	B
	B
	B
	A
	D
	E
	A
	D
	D
	C
	E
	E
	E
	E
	A
	B

	7
	E
	C
	B
	E
	D
	A
	E
	C
	E
	A
	B
	C
	A
	D
	A
	C
	C
	A
	B
	B
	B
	A
	D
	E
	D
	D
	D
	C
	C
	B

	8
	E
	C
	A
	D
	A
	B
	B
	C
	C
	E
	B
	A
	B
	B
	C
	D
	B
	E
	D
	E
	D
	E
	E
	C
	E
	A
	C
	A
	D
	D

	9
	E
	A
	E
	A
	B
	B
	D
	A
	B
	C
	A
	C
	E
	D
	B
	D
	C
	D
	B
	E
	D
	A
	C
	C
	E
	D
	B
	A
	A
	C

	10
	E
	E
	D
	E
	D
	D
	B
	C
	C
	E
	B
	B
	A
	B
	E
	A
	D
	D
	E
	D
	E
	D
	C
	B
	B
	C
	A
	C
	A
	C

	11
	E
	D
	C
	C
	A
	C
	B
	C
	E
	D
	D
	D
	C
	B
	E
	B
	E
	A
	B
	B
	A
	B
	A
	E
	B
	C
	A
	C
	D
	D

	12
	A
	C
	D
	E
	C
	E
	D
	A
	A
	D
	A
	E
	D
	E
	D
	D
	A
	C
	B
	B
	B
	E
	D
	A
	B
	C
	A
	E
	E
	B

	13
	A
	A
	C
	D
	E
	D
	A
	A
	E
	C
	C
	E
	B
	B
	C
	D
	A
	E
	A
	B
	B
	B
	B
	E
	C
	E
	A
	D
	E
	C

	14
	A
	A
	B
	A
	C
	B
	C
	C
	C
	D
	E
	A
	C
	E
	B
	E
	B
	B
	D
	B
	A
	E
	D
	A
	A
	C
	E
	D
	D
	E

	15
	A
	D
	B
	E
	D
	A
	E
	C
	A
	B
	B
	B
	C
	B
	C
	A
	B
	D
	C
	C
	C
	E
	E
	E
	D
	B
	D
	D
	A
	D

	16
	A
	C
	A
	A
	E
	D
	A
	A
	D
	B
	B
	C
	C
	E
	B
	B
	E
	D
	A
	B
	D
	E
	C
	D
	E
	B
	E
	C
	A
	D

	17
	B
	A
	E
	E
	C
	B
	C
	A
	C
	B
	A
	A
	D
	C
	C
	C
	B
	D
	D
	B
	B
	E
	B
	D
	E
	E
	D
	D
	C
	A

	18
	B
	A
	D
	C
	E
	E
	A
	C
	E
	A
	C
	C
	A
	E
	A
	D
	D
	B
	B
	B
	A
	E
	C
	C
	A
	E
	B
	D
	D
	D

	19
	B
	D
	C
	A
	B
	C
	C
	A
	A
	A
	E
	B
	E
	D
	A
	E
	D
	B
	E
	C
	B
	C
	E
	E
	B
	B
	D
	C
	A
	A

	20
	B
	C
	D
	D
	B
	A
	E
	A
	A
	E
	B
	D
	C
	B
	C
	A
	D
	E
	A
	C
	B
	D
	A
	C
	A
	B
	E
	E
	D
	C

	21
	B
	C
	C
	A
	E
	D
	B
	D
	C
	E
	D
	B
	D
	A
	B
	D
	A
	A
	C
	E
	C
	A
	D
	E
	E
	E
	A
	C
	B
	B

	22
	B
	A
	B
	E
	B
	C
	C
	C
	D
	D
	A
	D
	B
	C
	D
	B
	A
	E
	E
	E
	D
	E
	E
	A
	B
	D
	D
	E
	B
	C

	23
	C
	E
	B
	B
	E
	E
	E
	A
	D
	B
	C
	E
	C
	E
	D
	A
	C
	A
	A
	D
	A
	C
	B
	D
	C
	B
	E
	B
	D
	D

	24
	C
	D
	A
	A
	A
	C
	B
	C
	B
	D
	E
	E
	E
	C
	D
	E
	B
	E
	B
	D
	E
	E
	C
	A
	D
	C
	B
	D
	A
	A

	25
	C
	C
	E
	D
	C
	A
	D
	D
	A
	C
	B
	A
	B
	E
	A
	E
	B
	E
	E
	C
	A
	E
	D
	B
	D
	A
	C
	B
	A
	C

	26
	C
	A
	D
	A
	E
	D
	A
	D
	E
	C
	C
	A
	D
	C
	B
	A
	B
	B
	E
	A
	D
	C
	B
	E
	A
	E
	B
	E
	D
	B

	27
	C
	A
	C
	E
	B
	B
	C
	D
	B
	A
	A
	D
	D
	A
	B
	B
	C
	B
	A
	C
	E
	C
	A
	E
	E
	D
	B
	C
	D
	E

	28
	D
	D
	E
	B
	D
	E
	D
	A
	E
	B
	C
	A
	B
	C
	B
	B
	D
	C
	E
	E
	E
	D
	C
	B
	A
	A
	B
	C
	C
	C

	29
	D
	C
	C
	A
	A
	C
	B
	D
	E
	A
	E
	E
	C
	A
	B
	D
	D
	E
	E
	D
	D
	E
	B
	B
	C
	B
	A
	E
	C
	B

	30
	D
	A
	B
	B
	C
	A
	D
	A
	B
	E
	C
	C
	C
	E
	A
	E
	E
	D
	A
	C
	E
	A
	E
	B
	B
	B
	E
	D
	C
	D

	31
	D
	A
	B
	D
	D
	D
	E
	B
	E
	C
	E
	E
	A
	C
	B
	A
	D
	E
	A
	B
	E
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